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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ИСПЕРИХ 

 

ПРОТОКОЛ 

 

 

№ 41 

 
от проведеното  редовно заседание на Общински съвет - Исперих на 

31.03.2022 година 
 

Днес 31.03.2022 г. от 17.00 часа се проведе  редовно заседание на Общински съвет 

Исперих в заседателната зала на Община Исперих. 

  

Бейти Мюмюн Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 

 Уважаеми общински съветници, 

Заседанието е свикано на основание чл.23, ал.4, т.1 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 40, ал.1, т.1  от Правилника за 

организацията и дейността на общински съвет Исперих, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинска администрация мандат 2019-20923г. 

За участие в заседанието са се регистрирали до настоящия момент 24   общински 

съветници. Отсъства общинските  съветници с подадени умедомления – Нехрин Яшар, 

общинските съветници Енис Али и Ридван Джелил са в болничен, а общинския съветник 

Христо Аргилов ще закъснее. 

На днешното заседание присъстват и Заместник областния управител г-н Златев, 

заместник кметовете на община Исперих г-н Кючюк и г-н  Васви, както и представители 

на общинска администрация. 

 Имаме кворум за вземане на решения по дневния ред и откривам заседанието на 

Общински съвет Исперих. 

 

Уважаеми общински съветници, 

 Имате ли допълнения, предложения по предварително обявения проекто дневен 

ред. 

 Няма. 

Преминаваме към гласуване на дневния ред по който ще работим на днешното 

заседание. 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното явно гласуване, съгласно чл. 27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 24 24 0 0 
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Общински съвет – Исперих прие следния: 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д: 
 

1. Полагане на клетва от Иван Стефков Михов и Орхан Кабил Мехмед 

общински съветници от партия « Земедлски народен съюз». 

 

2. Докладна записка от Дамян Василев Милев и Юнуз Ахмед Хаккъ 

общински съветници от Общински съвет Исперих от „ Демократична България – 

Обединение“ / Да България, ДСБ, Зелено движение/ 

Относно: Съгласуване на мандат и позиция по точките от дневния ред на 

предстоящото  заседание на Общото събрание на „ Асоциацията по В и К на обособена 

територия на „ Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. Исперих 

 

3. Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник в  

Общински съвет Исперих и Председател на УС на СНЦ“ МИГ - Исперих. 

Относно: Издаване на запис на заповед от Община Исперих в полза на ДФ 

„Земеделие”, обезпечаващ авансово плащане по Споразумение за изпълнение на 

Стратегия за Водено от общностите местно развитие № РД 50-186/ 29.11.2016г., 

финансирано по мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програма за 

развитие на селските райони за периода 2014-2020г., сключено между Управляващия 

орган на Програма за развитие на селските райони, Управляващия орган на ОП „Иновации 

и конкурентоспособност“, Управляващия орган на ОП „Развитие на човешките ресурси“ и 

СНЦ „Местна инициативна група - Исперих“ 

 

4. Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник в  

Общински съвет Исперих и Председател на УС на СНЦ“ МИГ - Исперих. 

Относно: Предоставяне на временна финансова помощ на Юридически лица с 

нестопанска цел от община Исперих, за изпълнение на проекти в обществена полза по 

мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, подобрението или разширяването на местни 

основни услуги за селското население, включително развлечения и култура, свързаната с 

тях инфраструктура“ и мярка 21 „Исперих – отворени пространства, привлекателна 

жизнена среда, съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие на СНЦ „МИГ - Исперих“, финансирана по мярка 19 

„Водено от общностите местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони 

за периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № РД 50-186/ 29.11.2016г. 

 

 

 

5. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Приемане на проект на Наредба за изменение на Наредба №28 за 

управление, ползване и разпореждане със земите от общинския поземлен фонд на Община 

Исперих 

 

6. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на  незастроени поземлени имоти, находящи  се в  

с. Печеница и с.Малък Поровец, община Исперих, област Разград   
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7. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Учредяване право на ползване за устройване на 50 броя пчелни 

семейства върху част от общински поземлен имот с идентификатор 37010.71.2 в с. 

Китанчево, общ. Исперих за срок от 10 години 

 

8. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №24116.502.331 по кадастралната 

карта на с.Лудогорци на собственика на законно построените сгради в имота.  

 

9. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на пасища и мери от общински поземлен фонд за общо и 

индивидуално ползване за стопанската 2022-2023 г. 

 

10. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на маломерните имоти в община Исперих от Общинския 

поземлен фонд и  условията за отдаването им под наем за селскостопанската 2022/2023 

година 

 

11. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на условията за отдаване под наем на  незастроени 

поземлени имоти /дворни места/, находящи се в с.Райнино и с.Тодорово, община Исперих. 

 

12. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Обединение на два поземлени имоти – общинска собственост в с.Малък 

Поровец, община Исперих 

 

13. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Промяна предназначението на поземлен имот № 32874.27.108 по 

кадастралната карта на гр.Исперих от земеделска в урбанизирана територия 

 

14. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Промяна в начина на трайно ползване на общински поземлени имоти  и 

предназначението на сградите в с.Духовец   и с.Йонково, община Исперих 

 

15. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Предоставяне на собствеността върху поземлен имот с идентификатор 

37010.43.1 по кадастралната карта и кадастралните регистри на с.Китанчево, община 

Исперих на наследниците на Осман Хюсменов Татаров. 

 

 

16. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

17 .Разни 
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 ТОЧКА 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Полагане на клетва от Иван Стефков Михов и Орхан Кабил Мехмед 

общински съветници от партия « Земедлски народен съюз». 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

С ПИСМО Изх. № 112 от 07.03.2022г. ОИК ни изпрати Решение № 224 от 

07.03.2022г. и Удостоверение за избран общински съветник с № 32 от 07.03.2022г. 

издигнат от партия « Земеделски народен съюз» на г-н Иван Стефков Михов 

 

С ПИСМО Изх. № 116 от 11.03.2022г. ОИК ни изпрати Решение № 225 от 

11.03.2022г. и Удостоверение за избран общински съветник с № 33 от 07.03.2022г. 

издигнат от партия « Земеделски народен съюз» на г-н Орхан Кабил Мехмед 

 

 Подадено е Заявление от Иван Стефков Михов с Вх. № 64 от 31.03.2022г. 

чрез Председателя на Общински съвет Исперих до Председателя на ОИК - 

Исперих, с което се отказва да положи клетва като общински съветник. 

 

 

 

 

Моля, представителя на ОИК – Исперих да връчи удостоверението на избран 

общински съветник Орхан Кабил Мехмед 

 

Предлагам всички да станем. 

На основание чл. 32, ал.1 от ЗМСМА  общинските съветници и кметове полагат 

следната клетва 

 

 Повтаряйте след мен г-н Мехмед 

 

„ Заклевам се в името на Република България да спазвам 

Конституцията и законите на страната и във всичките си действия да се 

ръководя от интересите на гражданите от Исперихска община и да 

работя за тяхното благоденствие”. 

 Заклех се” 

 
На основание чл. 32, ал.2 от ЗМСМА клетва положи и удостовери  с подписването 

на  клетвен лист общинския  съветни  Орхан Кабил Мехмед. 
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ТОЧКА 2 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Дамян Василев Милев и Юнуз Ахмед Хаккъ 

общински съветници от Общински съвет Исперих от „ Демократична България – 

Обединение“ / Да България, ДСБ, Зелено движение/ 

Относно: Съгласуване на мандат и позиция по точките от дневния ред на 

предстоящото  заседание на Общото събрание на „ Асоциацията по В и К на обособена 

територия на „ Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н  Хаккъ. 

 

Юнуз Хаккъ– общински съветник от „ Демократична България – Обединение“ / 

Да България, ДСБ, Зелено движение/ 

 

Уважаеми общински съветници, 

В деловодството на Общински съвет град Исперих е постъпило писмо от Областния 

управител на област Разград, в качеството му на Председател на „ Асоциацията по В и К 

на обособена територия на „ В и К“ ООД гр. Исперих, с което се свиква извънредно общо 

събрание на Асоциацията, при следния дневен ред: 

1. Приемане на решение за отделяне на община Исперих от Асоциация по В и К 

на обособена територия, обслужвана от „ Водоснабдяване и канализация“ ООД 

гр. Исперих и присъединяването и към Асоциация по В и К на обособена 

територия, обслужвана от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград; 

2. Приемане на решение за отделяне на община Самуил от Асоциацията по В и К 

на обособена територия, обслужвана от „ Водоснабдяван и канализация“ ООД 

гр. Исперих и присъединяването и към Асоциацията по В и К на обособена 

територия, обслужвана от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград; 

3. Други; 

 

Консолидирането на обособените територии на принципа една административна 

област – един В и К операторите е в съответствие със Стратегията за развитие и 

управление на водоснабдяването и канализацията и отговаря на добрите 

европейски практики за повишаване на ефективността на отрасъла. 

Споразумението за партньорство на България, очертаващо помощта от Европейски 

структурни и инвестиционни фондове чрез оперативни програми насочва 

средствата за изграждане и рехабилитация на В и К инфраструктура в 

административни области, в които услугите се предоставят от един В и К оператор, 

тъй като по този начин се осигурява ефективност и възможност за устойчиво 

поддържане на В и К системите и съображенията. 

  

 След консултация ще последва сключване на договор между Асоциацията по В и К 

и действащия В и К оператор и ще бъдат прехвърлени всички активи и съоръжения в това 

число и ГПСОВ към община Исперих. 

 Във връзка с гореизложеното, апелираме за пристъпване към присъединяване на 

община Исперих и Самуил към Асоциацията по В и К на обособена територия, 

обслужвана от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград с цел осигуряване на 

възможност за кандидатстване за безвъзмездно финансиране за В и К инфраструктурата 
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на територията на административна област Разград в настоящия оперативен период 2021-

2027 година. По този начин би могло да се осъществи финансиране и да се разрешат 

проблемите във В и К отрасъла на територията на областта. С оглед  на гореописаното и с 

цел да бъде подобрено предоставянето на услугата от обществен интерес, предлагам 

следния: 

ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЯ: 

Решение 1 по т.1: На основание чл. 198в, ал.4, т.7 от Закона за водите, членовете на 

Общото събрание на Асоциацията по В и К на обособената територия, обслужвана от „ 

Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. Исперих, приемат решение за отпадане на 

община Исперих от обособената територия, обслужвана от „ Водоснабдяване и 

канализация“ ООД гр. Исперих, след присъединяването и към Асоциацията по В и К на 

обособена територия, обслужвана от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр.Разград. 

До започване на действията по стопанисване, поддържане и експлоатация на В и К 

системите и съоръженията, както и предоставяне на В и К услуги на потребителите на 

територията на община Исперих от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград, същите 

продължават да се извършват от действащия В и К оператор – „ Водоснабдяване и 

канализация“ ООД гр. Исперих. 

Решение 2 по т.2: На основание чл. 198в, ал.4, т.7 от Закона за водите, членовете на 

Асоциацията по В и К на обособена територия, обслужвана от „ Водоснабдяване и 

канализация“ ООД гр. Исперих, приема решение за отпадане на община Самуил от 

обособената територия, обслужвана от „ Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. 

Исперих, след присъединяването и към Асоциацията по В и К на обособена територия, 

обслужвана от „Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград. 

До започване на действията по стопанисване, поддържане и експлоатация на В и К 

системите и съоръженията, както и предоставяне на В и К услуга на потребителите на 

територията на община Исперих от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград, същите 

продължават да се извършват от действащия В и К оператор – „ Водоснабдяване и 

канализация“ ООД гр. Исперих. 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 
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Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Исмаил 

 

Айдън Исмаил– председател на ПК по « Финанси и бюджет» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 25.03.2022г. от 14.00ч. 

след  разглеждането на докладната записка       

  

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Фераим. 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте  г-жо Димитрова  

 

Екатерина Димитрова–  председател на ПК по « Образование, култура и 

духовни дейности“ 

На заседание на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ проведено на 

25.03.2022г. от 13.00ч. след  разглеждането на докладната записка    

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 
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Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте  д-р Ахмедова 

 

Д-р Ферай Ахмедова –председател на ПК по « Здравеопазване и социални 

дейности» 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 

25.03.2022г. от 15.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Мюсреф. 

 

Гюнел Мюсреф – за председател на ПК по « Младежта, спорта и туризма» 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 25.03 

.2022г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка    

 

 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Мюсреф. 

 

Гюнел Мюсреф – председател на ПК по «РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА, 

ЕВРОПЕЙСКО РАЗВИТИЕ И ЕТНИЧЕСКИ ВЪПРОСИ» 

 

На заседание на ПК по „ Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси“ проведено на 25.03.2022г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка  

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

5 3 3 0 0 
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Становището на ПК по „Регионална политика, европейско развитие и етнически 

въпроси “ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински 

съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Заповядайте г-н Златев. 

 

Драгомир Златев – заместник областен управител на област Разград. 

 

Уважаеми общински съветници, след 22 години се почуствах пак като общински 

съветник. Дойде денят Х така да се каже за община Исперих и област Разград. Виждам 

сред вас лица, които през 2014г. също обсъждаха на това място такава докладна. Но 

благодарение на двама смели съветници които повдигнаха наново въпроса, който касае 

цялата област. Тук е и Управителя на „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград. 

Разходите, които ги правите като община на година мисля, че сумата е коло един 

милион / Кмета на община Исперих  поправи г-н Златев, че сумата за година е около 200 

х.лв./ за пречиствателната станция. Това ще отпадне при преминаването към „ 

Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград.  

Знам какво е настроенитето и след заседанието на постянните кмисии, отделно е 

говорено с мен и с някои общински съветници от общински съвет Исперих, но ако не се 

случи твова означава област Разград да загуби 70 мл. лева за финансиране на ВиК 

мрежата. Имаше поставени условия и от страна на „ ВиК“ ООД гр. Исперих, касаещи 

работните места, тва също е гарантирано. От 2014 г. до сега са минали 8 години и ние 

загубихме много. Искам да кажа, че държвата ще си влезе в правомощията и искате или не 

ще се направи един „ ВиК“ оператор в Разградска област.  Разликата ще бъде, че няма да 

има ………..през следващите 8 гдини и за това решението остава ваше, вие ще отговаряте 

пред избирателите си. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Димитров. 

 

Даниел Димитров – общински съветник от БСП 

Уважаеми г-н Председател, 

Уважаеми г-н Кмет, 

Уважаеми г-н Златев 

Уважами общински съветници, 

Първо си позволявам да поздравя новия общински съветник и да му пожелая 

ползотворна работа в Общински съвет Исперих. 

Първо имам няколко въпроса към вносителите за да мога да си отговоря да приема 

решенията по тази отчка от дневния ред. 

В докладната записка има доста въпросителни, както в обстоятелствената част така и 

в диспозитива на предложения проек за решение от страна на вносителите. 

Първо относно съгласуване на мандат и позиция по точките от дневния ред в 

настоящето заседание на общото събрание на Асоциацията по В и К на обособена 

територия на „ В и К“ ООД гр. Исперих с кого е съгласувано това? Няма да навлизам в 

подробности защото тази тема е била предмет на обсъждане на Общински съвет Исперих 

на три заседании това не е през 2014г, а през 2015,2016 и 2017,2018г. и това е въпроса ми – 

Общински съвет Исперих със своите решения в три различни заседания се е произнесъл 

по тззи въпрос със влязло в сила административен акт по силата нто ние сме решили „ 

ВиК“ ООД гр. Исперих да не влиза в Асоциация по В и К на обособена територия, 

обслужвана от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград. И аз не виждам тук някой да 
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поставя въпроса „ отменете тези решения“ Няк ще има конкуренция на две решения  и 

имате предвид, че предишните две решения са влезли в сила. И ако се бяхте върнали на 

Протокола т м.юли.2016г., където след обсъждане имарешение на Общински съвет 

Исперих. Тогава решенията предложени от наш клега общински съветник са за 

присъединяване на община Исперих към обособената територия обслужвана от „ 

Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград и като втора точка определяне даването на 

мандат на представител на общината пред общото събрание на Асоциацията по „ ВиК“ 

обособена територия обслужвана от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД – Разград, тъй като 

точката от дневния ред е гласуване на позиция на представителя на община Исперих в 

общото събрание. Това бяха решеният да ви припомня, че гласували „ЗА“ са 7 общински 

съветника от общо 29 общински съветници.  За мен това е правен абсурд и няма да 

подкрепя това решение. 

На основание чл. 194,б от Закона за водите членовете на Асоциацията по „ВиК“ 

обособена територия на „ Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. Исперих да отпадне. 

Така ще бъде записано в протокола, като в проекто решението е записано, че се приема 

решение за отпадане и на отделяне на община Самуил от Асоциацията по В и К на 

обособена територия, обслужвана от „ Водоснабдяван и канализация“ ООД гр. Исперих и 

присъединяването и към Асоциацията по В и К на обособена територия, обслужвана от „ 

Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград. Община Самуил е самостоятелна единица и 

тя взема решение касаеща общината. 

Считам, че така подготвения проект за решение най-малкот е правно неграмотен за 

мен и това аз няма да го подкрепя. Общинските съвОбщински съвт Исперих ще гласуват 

по съвест г-н Златев. 

Благодаря. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Хаккъ. 

 

Юнуз  Хаккъ – общински съветник от „ Демократична България – Обединение“ / 

ДА България, ДСБ, Зелен движение/ 

Уважаеми г-н Димитров много ми се иска пак да кажа, че сте прав обаче както знаете 

преди две заседания на Общински съвет Исперих Управителя на „ВиК“ ООД гр. Исперих, 

присъства на заседанието и беше мног притеснен за проблемите пред „ ВиК“ ООД гр. 

Исперих при нараснлт увеличение на ел. енергията и др. Преминаването към Асоциацията 

е свързана със запазването на няколко работни места на плитически кадри. Обръщам се 

към Управителя на „ ВиК“ ООД гр. Исперих какъв е процента на авариите и имат ли план 

в тази връзка. Кмета на община Исперих също се оплака от големия разход за 

пречиствателната. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Димитров. 

 

Даниел Димитров – общински съветник от БСП. 

Аз се радвам за активността на г-н Хаккъ, но това че казахте че Управителя на „ ВиК“ 

ООД гр. Исперих се е оплакал, че дружеството има финансови затруднения, това е вярно 

до някадей, но да ми кажете, че парите от Европейските фондове ще дойдат и ще отидат за 

заплати и ток се лъжете. Пречиствателната станция се стопанисва от община Исперих не 

по вина на нашия „ ВиК“ оператор, а по вина на Министерството което отговаря, то не 

желае да сключи догвор и тази част от новата мрежа да бъде предадена на Асоциацията 

съществуващата нашата и да се управлява от „ ВиК“ ООД гр. Исперих и това не е проблем 

на община Исперих, а на Министерството. Ние сме правили много постъпки. Спрямо 

гаранцията за запазване на работните места никой не може да даде такава гаранция дори и 
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управителя на „ Водоснабдяване – Дунав „ ЕООД гр. Разград. Ако веднъж влезем в 

Асоциацията няма излизане и община Завет се присъединиха и след това вземаха 

последващо решение за излизане но никой не ги пуска. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Давам думата на представителя на „ ВиК- Дунав“ ЕООД гр. Разград. 

 

Г-н Иванов – Управител на „ ВиК – Дунав“ ЕООД гр. Разград 

Уважаеми общински съветници, 

Няма нужда да ви убеждавам, този казус е дебатиран многократно. Това което знаем, 

че нито общината нито държавата може да осигури инвестиции….. Относно запазванет на 

рабтните места не мже да се даде еднозначен отгвр, но двете общини  които се 

присъединиха нямат освобдени рабтници.  

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Давам думата на представителя на „ ВиК“ ООД гр. Исперих. Заповядайте г-н Мехмед. 

 

Айдън Мехмед – Управител на „ ВиК“ ООД гр. Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Моята позиция като управител бих се въздържал от присъединяването. Що се отнася 

до запазването на работните места първо трябва да се постави интереса на общината. Да 

на предходните заседания казах, че нещата при нас в дружеството са тежки, но ние търсим 

някаква възможност да се справим. Гласувайте по съвест. 

 

Дамян Милев - общински съветник от „ Демократична България – Обединение“ 

/ ДА България, ДСБ, Зелен движение/ 

Имам въпрос към Управителя на „ ВиК“ ООД гр. Исперих. 

Ще гарантират, че цената на водата няма да нарастне и ще запазите числения състав 

на персонала? 

 

Отговор даде Управителя на „ВиК“ ООД гр. Исперих – От2012г. ние поддържаме тази 

цена. В Бизнес плана е направена ……. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Мехмед. 

 

Зейти Мехмед – общински съветник т ПП „ ДПС“ 

Мате разчети с какви средства може да се възстанови ВиК мрежата. 

 

Управителя на „ ВиК“ ООД гр. Исперих отговори, че не е готв с отговор по тзи 

въпрос. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Други желаещи? 

Няма. 

Преминаваме към гласуване. 
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СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

 

Докладна записка от Дамян Василев Милев и Юнуз Ахмед Хаккъ 

общински съветници от Общински съвет Исперих от „ Демократична България – 

Обединение“ / Да България, ДСБ, Зелено движение/ 

Относно: Съгласуване на мандат и позиция по точките от дневния ред на 

предстоящото  заседание на Общото събрание на „ Асоциацията по В и К на обособена 

територия на „ Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. Исперих 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН  Против  П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ   Въздържал се П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ   Въздържал се П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ   Въздържал се П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ  Против  П   

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА  против  П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН  против  П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР  Против  П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД  Против  П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР   Въздържал се П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД  против  П  

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ   Въздържал се П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ  против  П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ  против  П  

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР  против  П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ  против  П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ  против  П  

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ   Въздържал се П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД   Въздържал се П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ  против  П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ   Въздържал се  П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ за   П  

29.     П  
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Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 25 4 13 8 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №327 

 

 

На основание чл. 27,ал.5 от ЗМСМА след проведено явно поименнно гласуване 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ИСПЕРИХ 

РЕШИ: 

 

1. НЕ ПРИЕМА предложенията за  решения по докладна записка с Вх. № 37 от  

02.03.2022г. относно: Съгласуване на мандат и позиция по точките от дневния ред 

на предстоящето заседание на Общото събрание по ВиК на обособена територия 

на « Водоснабдяване и канализация»ООД гр. Исперих, а именно: 

 

Решение 1 по т.1: На основание чл. 198в, ал.4, т.7 от Закона за водите, членовете на 

Общото събрание на Асоциацията по В и К на обособената територия, обслужвана от „ 

Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. Исперих, приемат решение за отпадане на 

община Исперих от обособената територия, обслужвана от „ Водоснабдяване и 

канализация“ ООД гр. Исперих, след присъединяването и към Асоциацията по В и К на 

обособена територия, обслужвана от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Исперих. 

До започване на действията по стопанисване, поддържане и експлоатация на В и К 

системите и съоръженията, както и предоставяне на В и К услуги на потребителите на 

територията на община Исперих от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград, същите 

продължават да се извършват от действащия В и К оператор – „ Водоснабдяване и 

канализация“ ООД гр. Исперих. 

Решение 2 по т.2: На основание чл. 198в, ал.4, т.7 от Закона за водите, членовете на 

Асоциацията по В и К на обособена територия, обслужвана от „ Водоснабдяване и 

канализация“ ООД гр. Исперих, приема решение за отпадане на община Самуил от 

обособената територия, обслужвана от „ Водоснабдяване и канализация“ ООД гр. 

Исперих, след присъединяването и към Асоциацията по В и К на обособена територия, 

обслужвана от „Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград. 

До започване на действията по стопанисване, поддържане и експлоатация на В и К 

системите и съоръженията, както и предоставяне на В и К услуга на потребителите на 

територията на община Исперих от „ Водоснабдяване – Дунав“ ЕООД гр. Разград, същите 

продължават да се извършват от действащия В и К оператор – „ Водоснабдяване и 

канализация“ ООД гр. Исперих 
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Настоящето решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

управител на Област Разград в седемдневен срок от приемането му. 

 

Настоящето решение подлежи на обжалване в 14 – дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд Разград по реда на Административнопроцесулания кодекс. 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 3 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник в  

Общински съвет Исперих и Председател на УС на СНЦ“ МИГ - Исперих. 

Относно: Издаване на запис на заповед от Община Исперих в полза на ДФ 

„Земеделие”, обезпечаващ авансово плащане по Споразумение за изпълнение на 

Стратегия за Водено от общностите местно развитие № РД 50-186/ 29.11.2016г., 

финансирано по мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програма за 

развитие на селските райони за периода 2014-2020г., сключено между Управляващия 

орган на Програма за развитие на селските райони, Управляващия орган на ОП „Иновации 

и конкурентоспособност“, Управляващия орган на ОП „Развитие на човешките ресурси“ и 

СНЦ „Местна инициативна група - Исперих“ 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Димитров. 

 

Даниел Димитров – общински съветник в Общински съвет Исперих и 

Председател на УС на СНЦ“ МИГ - Исперих. 

Уважаеми общински съвтници, 

СНЦ „МИГ - Исперих” изпълнява Стратегия за Водено от общностите местно 

развитие, финансирана от ПРСР, ОПИК и ОПРЧР за периода 2014-2020г. с общ бюджет 

5 830 247,52лв., съгласно Допълнително споразумение № РД 50-186/ 16.12.2021г. 

Общата стойност на субсидията по договорите, от началото на прилагане на 

СВОМР, е в размер на 53,46% от бюджета по мерките на Стратегията или 3 117 175,99лв. 

С натрупване, общата стойност на субсидията на всички одобрени проекти по 

процедури към СВОМР, договорени и такива, по които няма подписани договори, от 

началото на прилагане на СВОМР е в размер на 79,38% от бюджета по мерките на 

Стратегията или 4 627 992,58лв. 

За управление, текущи разходи и популяризиране на стратегията за ВОМР, МИГ - 

Исперих изготвя ежегодно бюджет, който се одобрява от Управляващия орган на ПРСР – 

Министерство на земеделието. Съгласно Наредба № 1 от 22 януари 2016г. за прилагане на 

подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на Стратегия за Водено от общностите 

местно развитие” по мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата за 

развитие на селските райони за периода 2014-2020г., Местна инициативна група - Исперих 

има право да получи авансово плащане, което следва да заяви пред ДФ „Земеделие“. 

Бюджетът на СНЦ „МИГ - Исперих“ за 2022г., одобрен със Заповед № РД 09-340/ 

25.03.2022г. на Ръководителя на УО на ПРСР, възлиза на 209 745,61лв. Максималният 

допустим размер на авансовото плащане за текущи разходи е 50% от тази сума или 

104 872,80лв., съгласно изискването на чл. 7 от Наредба № 1 от 22 януари 2016г., срещу 

което МИГ следва да представи запис на заповед, издаден от публичноправен орган в 

полза на ДФЗ, в размер на 100% от стойността на авансовото плащане. Срокът за 
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предявяване на плащанията при записа на заповед трябва да покрива срока за изпълнение 

на годишния бюджет, за който се отнася авансовото плащане, удължен с 6 месеца. 

Във връзка с гореизложеното и с цел представяне на заявка за авансово плащане за 

2022г. от СНЦ „МИГ - Исперих“ пред ДФ „Земеделие”, на основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и 

т. 24, и чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и Споразумение за изпълнение на Стратегия за Водено от общностите 

местно развитие № РД 50-186/ 29.11.2016г., финансирано по мярка 19 „Водено от 

общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 

2014-2020г., сключено между УО на ПРСР, УО на ОПИК, УО на ОПРЧР и СНЦ „Местна 

инициативна група - Исперих“, със седалище и адрес на управление гр. Исперих, ул. 

„Родопи“ № 1, ЕИК по БУЛСТАТ 175852880, представлявано от Даниел Димитров 

Йорданов, предлагам Общински съвет Исперих да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 

 

1. Упълномощава кмета на община Исперих да подпише Запис на заповед, без 

протест и без разноски, платим на предявяване в полза на ДФ „Земеделие” в размер до 

104 872,80лв. (сто и четири хиляди осемстотин седемдесет и два лева и осемдесет 

стотинки) за обезпечаване на 100% от заявения размер на авансово плащане, за периода 

01.01. - 31.12.2022г., по Заповед № РД 09-340/ 25.03.2022г. на Ръководителя на УО на 

ПРСР и Споразумение за изпълнение на Стратегия за Водено от общностите местно 

развитие № РД 50-186/ 29.11.2016г., финансирано по подмярка 19.2 „Прилагане на 

операции в рамките на стратегии за Водено от общностите местно развитие” и по 

подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на стратегия за Водено от общностите 

местно развитие” по мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата за 

развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г., сключено между УО на ПРСР, УО 

на ОПИК, УО на ОПРЧР и СНЦ „Местна инициативна група - Исперих“, със срок до 

30.06.2023г. 

2. Възлага на изпълнителния директор на Сдружение „Местна инициативна група - 

Исперих” да подготви необходимите документи за получаване на авансовото плащане по 

Споразумение за изпълнение на Стратегия за Водено от общностите местно развитие № 

РД 50-186/ 29.11.2016г. и да ги представи пред ДФ „Земеделие”. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община Исперих и на 

Областния управител на област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

Решението подлежи на обжалване в четиринадесет дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 
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Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Исмаил 

 

Айдън Исмаил– председател на ПК по « Финанси и бюджет» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 25.03.2022г. от 14.00ч. 

след  разглеждането на докладната записка       

  

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване. 

Общинския съветник Даниел Димитров не участва в гласуването. 

 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник в  

Общински съвет Исперих и Председател на УС на СНЦ“ МИГ - Исперих. 

Относно: Издаване на запис на заповед от Община Исперих в полза на ДФ 

„Земеделие”, обезпечаващ авансово плащане по Споразумение за изпълнение на 

Стратегия за Водено от общностите местно развитие № РД 50-186/ 29.11.2016г., 

финансирано по мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програма за 

развитие на селските райони за периода 2014-2020г., сключено между Управляващия 

орган на Програма за развитие на селските райони, Управляващия орган на ОП „Иновации 

и конкурентоспособност“, Управляващия орган на ОП „Развитие на човешките ресурси“ и 

СНЦ „Местна инициативна група - Исперих“ 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  
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 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД За    П  

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П  

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       

      

      

 

 

 

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 23 23 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №328 

 

Във връзка с гореизложеното и с цел представяне на заявка за авансово плащане за 

2022г. от СНЦ „МИГ - Исперих“ пред ДФ „Земеделие”, на основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и 

т. 24, и чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и Споразумение за изпълнение на Стратегия за Водено от общностите 

местно развитие № РД 50-186/ 29.11.2016г., финансирано по мярка 19 „Водено от 

общностите местно развитие” от Програма за развитие на селските райони за периода 

2014-2020г., сключено между УО на ПРСР, УО на ОПИК, УО на ОПРЧР и СНЦ „Местна 

инициативна група - Исперих“, със седалище и адрес на управление гр. Исперих, ул. 

„Родопи“ № 1, ЕИК по БУЛСТАТ 175852880, представлявано от Даниел Димитров 

Йорданов, предлагам Общински съвет Исперих да вземе следното 
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РЕШЕНИЕ: 

 

1. Упълномощава кмета на община Исперих да подпише Запис на заповед, без 

протест и без разноски, платим на предявяване в полза на ДФ „Земеделие” в 

размер до 104 872,80лв. (сто и четири хиляди осемстотин седемдесет и два лева 

и осемдесет стотинки) за обезпечаване на 100% от заявения размер на авансово 

плащане, за периода 01.01. - 31.12.2022г., по Заповед № РД 09-340/ 25.03.2022г. 

на Ръководителя на УО на ПРСР и Споразумение за изпълнение на Стратегия за 

Водено от общностите местно развитие № РД 50-186/ 29.11.2016г., 

финансирано по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии 

за Водено от общностите местно развитие” и по подмярка 19.4 „Текущи 

разходи и популяризиране на стратегия за Водено от общностите местно 

развитие” по мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата 

за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г., сключено между УО 

на ПРСР, УО на ОПИК, УО на ОПРЧР и СНЦ „Местна инициативна група - 

Исперих“, със срок до 30.06.2023г. 

2. Възлага на изпълнителния директор на Сдружение „Местна инициативна група - 

Исперих” да подготви необходимите документи за получаване на авансовото плащане по 

Споразумение за изпълнение на Стратегия за Водено от общностите местно развитие № 

РД 50-186/ 29.11.2016г. и да ги представи пред ДФ „Земеделие”. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община Исперих и на 

Областния управител на област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

Решението подлежи на обжалване в четиринадесет дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 4 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник в  

Общински съвет Исперих и Председател на УС на СНЦ“ МИГ - Исперих. 

Относно: Предоставяне на временна финансова помощ на Юридически лица с 

нестопанска цел от община Исперих, за изпълнение на проекти в обществена полза по 

мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, подобрението или разширяването на местни 

основни услуги за селското население, включително развлечения и култура, свързаната с 

тях инфраструктура“ и мярка 21 „Исперих – отворени пространства, привлекателна 

жизнена среда, съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие на СНЦ „МИГ - Исперих“, финансирана по мярка 19 

„Водено от общностите местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони 

за периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № РД 50-186/ 29.11.2016г 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте  д-р Ахмедова 
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Д-р Ферай Ахмедова –председател на ПК по « Здравеопазване и социални 

дейности» 

На заседание на ПК по „ Здравеопазване и социални дейности“ проведено на 

25.03.2022г. от 15.30ч. след  разглеждането на докладната записка   

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 5 5 0 0 

 

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да 

бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Мюсреф. 

 

Гюнел Мюсреф – за председател на ПК по « Младежта, спорта и туризма» 

На заседание на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ проведено на 25.03 

.2022г. от 13.30ч след  разглеждането на докладната записка    

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Младежта , спорта и туризма“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване. 

Общинския съветник Даниел Димитров не участва в гласуването. 
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СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Даниел Димитров – общински съветник в  

Общински съвет Исперих и Председател на УС на СНЦ“ МИГ - Исперих. 

Относно: Предоставяне на временна финансова помощ на Юридически лица с 

нестопанска цел от община Исперих, за изпълнение на проекти в обществена полза по 

мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, подобрението или разширяването на местни 

основни услуги за селското население, включително развлечения и култура, свързаната с 

тях инфраструктура“ и мярка 21 „Исперих – отворени пространства, привлекателна 

жизнена среда, съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за Водено от 

общностите местно развитие на СНЦ „МИГ - Исперих“, финансирана по мярка 19 

„Водено от общностите местно развитие” от Програмата за развитие на селските райони 

за периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № РД 50-186/ 29.11.2016г 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД За    П  

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П  

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       
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Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 23 23 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №329 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 10 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, предлагам Общински съвет Исперих да вземе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 

 

1. Дава съгласие Община Исперих да предостави временна финансова помощ на 

Юридически лица с нестопанска цел от община Исперих, за изпълнение на 

проекти в обществена полза по мярка 7.4 „Инвестиции в устройването, 

подобрението или разширяването на местни основни услуги за селското 

население, включително развлечения и култура, свързаната с тях 

инфраструктура“ и мярка 21 „Исперих – отворени пространства, привлекателна 

жизнена среда, съхранено наследство, култура, природа“ от Стратегия за 

Водено от общностите местно развитие на СНЦ „МИГ - Исперих“, финансирана 

по мярка 19 „Водено от общностите местно развитие” от Програмата за 

развитие на селските райони за периода 2014-2020г., съгласно Споразумение № 

РД № 50-186/ 29.11.2016г. 

2. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договори за предоставяне на 

временна финансова помощ на Юридически лица с нестопанска цел от община Исперих за 

изпълнение на проектни предложения по мярка 7.4 и мярка 21, които да бъдат 

възстановени към общинския бюджет след верификация на средствата по заявките за 

плащане по проектите, но не по-късно от края на следващата бюджетна година: 

2.1. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ с Народно читалище „Съзнание 1891г.“ гр. Исперих, в 

размер от 90 000лв., за изпълнението на проект „Изграждане на лятна сцена на 

открито към НЧ „Съзнание 1891“ гр. Исперих“, финансиран по мярка 7.4 

„Инвестиции в устройването, подобрението или разширяването на местни основни 

услуги за селското население, включително развлечения и култура, свързаната с 

тях инфраструктура“ от СВОМР на МИГ - Исперих, съгласно Договор № 

BG06RDNP001-19.395-0007-C01/ 15.10.2021г. 

2.2. Възлага на Кмета на Община Исперих да сключи договор за предоставяне на 

временна финансова помощ със СНЦ „Туристическо дружество „Димитровец“ гр. 

Исперих, в размер от 10 000лв., за изпълнението на проект „С вдъхновение и почит 

– споделяй и преоткривай наследството на родния край“, финансиран по мярка 21 

„Исперих – отворени пространства, привлекателна жизнена среда, съхранено 

наследство, култура, природа“ от СВОМР на МИГ - Исперих, съгласно Договор № 

BG06RDNP001-19.415-0001-C01/ 04.11.2021г. 
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3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община Исперих и на 

Областния управител на област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

Решението подлежи на обжалване в четиринадесет дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд гр. Разград по реда на Административно процесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 5 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Приемане на проект на Наредба за изменение на Наредба №28 за 

управление, ползване и разпореждане със земите от общинския поземлен фонд на Община 

Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Причините, които налагат приемането. Съгласно чл.5, ал.4 от Наредба №28 за 

управление, ползване и разпореждане със земите от общинския поземлен фонд на Община 

Исперих началната годишна наемна цена и срокът за отдаване под наем на земеделски 

имоти от ОПФ, се определят съгласно Приложение №1 от тази наредба. За имоти от ОПФ 

годишният наем е както следва: ниви - 45.00 лв./дка; новообразувани имоти по планове за 

земи по &4 от ЗСПЗЗ – 45 лв./дка.    

Основна причина, налагаща промените в цитираната наредба са извършените 

анализи от Общинската администрация през 2021 година на достигнатите цени на наемите 

на земеделските земи след проведени търгове въз основа на сключените договори за наем. 

Друга причина за актуализирането на наемните цени е увеличаването на размера на 

средната стойност на рентните вноски за ниви и трайни насаждения за землищата на 

Община Исперих за стопанската 2021/2022г.  

Във връзка с прецизиране и актуализиране на базисните наемни цени на 

земеделските имоти от ОПФ, определени на декар за година се налага изменение в 

Приложение №1 на Наредба №28 за управление, ползване и разпореждане със земите от 

общинския поземлен фонд на Община Исперих. Последно годишните наемни цени за 

отдаване на земеделските земи са актуализирани с Решение №483 по Протокол №43 от 

29.03.2018г. на Общински съвет Исперих.  

Поради гореизброените причини предлагаме  годишните наемни цени за имоти от 

ОПФ да се увеличат, както следва: ниви - 55.00 лв./дка;  новообразувани имоти по планове 

за земи по &4 от ЗСПЗЗ – 55 лв./дка.  
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Целите, които се поставят. Целта на тази промяна е да се актуализират началните 

цени за отдаване под наем на земеделските земи от ОПФ чрез търг в местната наредба, 

така че да съответстват на динамично развиващите се процеси в страната ни. 

Финансовите и други средства, необходими за прилагането на новата уредба. За  

прилагането на новата наредба не са необходими финансови средства. 

Очакваните резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива. 

Очакваните резултати от прилагането на актуализираната наредба се очаква повишаване 

приходите в бюджета на общината. 

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз. Изменението на наредбата 

не противоречи на нормите на Европейския съюз. 

 

На основание чл. 26, ал. 2 и ал.3 от Закона за нормативните актове, проектът на 

наредбата заедно с мотивите е публикуван на интернет страницата на Община Исперих.  

 

В процеса по изработване на проекта на нормативния акт са проведени обществени 

консултации със заинтересовани лица и организации. 

 

Предвид изложеното, предлагам Общински съвет Исперих да приеме следното 

 

 

Р Е Ш Е Н И Е: 

 

На основание чл. 21 ал. 1, т. 7 и т. 23 и ал.2 от ЗМСМА, чл. 8, чл.28 от ЗНА и чл. 76, 

ал.3 във връзка с чл.77 и чл.79 от АПК,  

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

       Р Е Ш И: 

 

1. Приема проект на Наредба за изменение на Наредба №28 за управление, 

ползване и разпореждане със земите от Общинския поземлен фонд на Община Исперих, 

както следва: 

  

Проект на Наредба за изменение 

на Наредба №28 за управление, ползване и разпореждане със земите от общинския 

поземлен фонд на Община Исперих 

 

(Приета с Решение № … по Протокол №… на Общински съвет Исперих) 

 

&1. В Таблица - Приложение №1 към чл.5, ал.4, т.1 от Наредба №28 за управление, 

ползване и разпореждане със земите от общинския поземлен фонд на Община Исперих се 

правят следните изменения:  

- ниви – числото „45,00“ се заменя с „55,00“ лв./дка; 

- новообразувани имоти по планове за земи по &4. от ЗСПЗЗ – числото „45,00“ се 

заменя с „55,00“ лв./дка; 
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&2. Създава се нов параграф 4 в Преходни и заключителни разпоредби, както 

следва: 

„&4. Наредба за изменение на Наредба №28 за управление, ползване и 

разпореждане със земите от общинския поземлен фонд на Община Исперих е приета с 

Решение № … по Протокол №… на Общински съвет Исперих.“ 

 

 

2. Възлага на Кмета на Община Исперих да предприеме последващите съгласно 

чл.78, ал. 3 от АПК действия. 

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областен 

управител на област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 

 

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд – град Разград по реда на Административнопроцесуалния 

кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Исмаил 

 

Айдън Исмаил– председател на ПК по « Финанси и бюджет» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 25.03.2022г. от 14.00ч. 

след  разглеждането на докладната записка       

  

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 
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Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване. 

 

 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Приемане на проект на Наредба за изменение на Наредба №28 за 

управление, ползване и разпореждане със земите от общинския поземлен фонд на Община 

Исперих 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР     

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД За    П  

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА     

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П  

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       
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Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 21 21 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №330 

 

На основание чл. 21 ал. 1, т. 7 и т. 23 и ал.2 от ЗМСМА, чл. 8, чл.28 от ЗНА и чл. 76, 

ал.3 във връзка с чл.77 и чл.79 от АПК,  

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

       Р Е Ш И: 

 

1. Приема проект на Наредба за изменение на Наредба №28 за управление, 

ползване и разпореждане със земите от Общинския поземлен фонд на Община Исперих, 

както следва: 

  

Проект на Наредба за изменение 

на Наредба №28 за управление, ползване и разпореждане със земите от общинския 

поземлен фонд на Община Исперих 

 

(Приета с Решение № 330 по Протокол № 41 на Общински съвет Исперих) 

 

&1. В Таблица - Приложение №1 към чл.5, ал.4, т.1 от Наредба №28 за управление, 

ползване и разпореждане със земите от общинския поземлен фонд на Община Исперих се 

правят следните изменения:  

- ниви – числото „45,00“ се заменя с „55,00“ лв./дка; 

- новообразувани имоти по планове за земи по &4. от ЗСПЗЗ – числото „45,00“ се 

заменя с „55,00“ лв./дка; 

  

 

&2. Създава се нов параграф 4 в Преходни и заключителни разпоредби, както 

следва: 

„&4. Наредба за изменение на Наредба №28 за управление, ползване и 

разпореждане със земите от общинския поземлен фонд на Община Исперих е приета с 

Решение №  330 по Протокол № 41 на Общински съвет Исперих.“ 

 

 

2. Възлага на Кмета на Община Исперих да предприеме последващите съгласно 

чл.78, ал. 3 от АПК действия. 
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Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областен 

управител на област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 

 

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд – град Разград по реда на Административнопроцесуалния 

кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 6 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на  незастроени поземлени имоти, находящи  се в  

с. Печеница и с.Малък Поровец, община Исперих, област Разград   

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Във връзка с постъпило заявление в общинската администрация за закупуване  на 

незастроени поземлени имоти, находящи се в с.Печеница и с.Малък Поровец, предлагам 

проект за решениe на Общински съвет Исперих за продажбата им. 

   Имотите  са включени в Годишната програма за управление и разпореждане с 

общински имоти за 2022 год. за продажба.  

        

Предвид гореизложеното предлагам, Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следните  

      Р Е Ш Е Н И Я : 

 

На основание чл.21, ал.1, т. 8  и ал.2 от ЗМСМА; чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2, от Закона 

за общинската собственост, чл.36, ал.1, т.1, чл.37, ал.1, ал.2 и чл.41  от Наредба № 27 за 

реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Общински 

съвет Исперих във връзка с проявен интерес за закупуване на  поземлен  имот  да  се 

проведе процедура по продажба на същия с цел:  

- реализиране на постъпления в бюджета; 

- изпълнение на Годишната програма за 2022 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Да се проведе публичен търг с явно наддаване за продажба на следните 

поземлени  имоти – частна общинска собственост, както следва:    

1.1. Поземлен имот  № 56232.501.131 (петдесет и шест хиляди двеста тридесет и 

две точка петстотин и едно точка сто тридесет и едно) с начин на трайно ползване ниско 

застрояване и начин на трайно предназначение урбанизирана с площ 945 (деветстотин 

четиридесет и пет) кв.м по кадастралната карта на с.Печеница, одобрена със Заповед РД-

18-23/02.02.2022г. на ИД на АГКК, с местонахождение на имота с.Печеница, ул. «Тунджа 
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» №1А, община Исперих, област Разград при  съседи: имоти с № 56232.501.190; № 

56232.16.56; № 56232.29.16; № 56232.501.189 и №56232.501.132, съгласно АЧОС № 6520 

от 29.09.2017г.Имотът представлява УПИ I-131, квартал 18 по предходния план на селото.  

 

1.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

2 685,00 (две хиляди шестстотин осемдесет и пет) лева, съгласно доклад, изготвен от 

независим лицензиран оценител на 25.01.2022 година.  

1.3. Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000376/16.03.2022 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

1 973,20 ( хиляда деветстотин седемдесет и три лева и двадесет стотинки ) лева. 

 

2.1. Поземлен имот  №46913.120.58 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и 

тринадесет точка сто и двадесет точка петдесет и осем) с начин на трайно ползване 

незастроен имот за жилищни нужди и начин на трайно предназначение урбанизирана с 

площ 1 251 (хиляда двеста петдесет и един) кв.м по кадастралната карта на с.Малък 

Поровец, одобрена със Заповед РД-18-56/25.08.2008г. на ИД на АГКК, с местонахождение 

на имота с.Малък Поровец, ул. «Н.Й.Вапцаров », община Исперих, област Разград при  

съседи: имоти с № 46913.120.688; № 46913.120.57; № 46913.6.46;  № 46913.6.47 и 

№46913.120.379, съгласно АЧОС № 4628 от 18.04.2012г.   

2.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

3 349,00 (три хиляди триста четиридесет и девет) лева, съгласно доклад, изготвен от 

независим лицензиран оценител на 14.03.2022 година.  

2.3. Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000226/15.02.2022 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

2 612,10 (две хиляди шестстотин и дванадесет лева и десет стотинки) лева. 

 

3.1. Поземлен имот  №46913.120.702 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и 

тринадесет точка сто и двадесет точка седемстотин и две) с начин на трайно ползване 

незастроен имот за жилищни нужди и начин на трайно предназначение урбанизирана с 

площ 2 313 ( две хиляди триста и тринадесет) кв.м по кадастралната карта на с.Малък 

Поровец, одобрена със Заповед РД-18-56/25.08.2008г. на ИД на АГКК, с местонахождение 

на имота с.Малък Поровец, ул. «Арда », община Исперих, област Разград при  съседи: 

имоти с № 46913.120.606; № 46913.120.701; № 46913.120.505;  № 46913.120.416; 

№46913.120.260 и №46913.120.605, съгласно АЧОС № 7070 от 06.01.2022год.  

3.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

6 108,00 (шест хиляди сто и осем) лева, съгласно доклад, изготвен от независим 

лицензиран оценител на 14.03.2022 година.  

3.3. Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000012/05.01.2022 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

4 829,50 (четири хиляди осемстотин двадесет и девет лева и петдесет стотинки) лева. 

 

ІІ. Определям цена на тръжни документи в размер на 40,00 (четиридесет) лева без 

ДДС. 

 

III.На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  продажбата 

на имотите да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ ремонт 

на социалната и техническата инфраструктура в с.Печеница и с.Малък Поровец, община 

Исперих. 

 

ІV. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  
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  V. Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния Управител на Област Разград в седемдневен срок от приемането му. 

  

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 
Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Исмаил 

 

Айдън Исмаил– председател на ПК по « Финанси и бюджет» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 25.03.2022г. от 14.00ч. 

след  разглеждането на докладната записка       
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Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване 

 

 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на  незастроени поземлени имоти, находящи  се в  

с. Печеница и с.Малък Поровец, община Исперих, област Разград   

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД За    П  

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П  

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  
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26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       

      

      

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 23 23 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №331 

 

На основание чл.21, ал.1, т. 8  и ал.2 от ЗМСМА; чл.35, ал.1 и чл.41, ал.2, от Закона 

за общинската собственост, чл.36, ал.1, т.1, чл.37, ал.1, ал.2 и чл.41  от Наредба № 27 за 

реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на Общински 

съвет Исперих във връзка с проявен интерес за закупуване на  поземлен  имот  да  се 

проведе процедура по продажба на същия с цел:  

- реализиране на постъпления в бюджета; 

- изпълнение на Годишната програма за 2022 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Да се проведе публичен търг с явно наддаване за продажба на следните 

поземлени  имоти – частна общинска собственост, както следва:    

1.1. Поземлен имот  № 56232.501.131 (петдесет и шест хиляди двеста тридесет и 

две точка петстотин и едно точка сто тридесет и едно) с начин на трайно ползване ниско 

застрояване и начин на трайно предназначение урбанизирана с площ 945 (деветстотин 

четиридесет и пет) кв.м по кадастралната карта на с.Печеница, одобрена със Заповед РД-

18-23/02.02.2022г. на ИД на АГКК, с местонахождение на имота с.Печеница, ул. «Тунджа 

» №1А, община Исперих, област Разград при  съседи: имоти с № 56232.501.190; № 

56232.16.56; № 56232.29.16; № 56232.501.189 и №56232.501.132, съгласно АЧОС № 6520 

от 29.09.2017г.Имотът представлява УПИ I-131, квартал 18 по предходния план на селото.  

 

1.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

2 685,00 (две хиляди шестстотин осемдесет и пет) лева, съгласно доклад, изготвен от 

независим лицензиран оценител на 25.01.2022 година.  

1.3. Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000376/16.03.2022 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

1 973,20 ( хиляда деветстотин седемдесет и три лева и двадесет стотинки ) лева. 

 

2.1. Поземлен имот  №46913.120.58 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и 

тринадесет точка сто и двадесет точка петдесет и осем) с начин на трайно ползване 

незастроен имот за жилищни нужди и начин на трайно предназначение урбанизирана с 
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площ 1 251 (хиляда двеста петдесет и един) кв.м по кадастралната карта на с.Малък 

Поровец, одобрена със Заповед РД-18-56/25.08.2008г. на ИД на АГКК, с местонахождение 

на имота с.Малък Поровец, ул. «Н.Й.Вапцаров », община Исперих, област Разград при  

съседи: имоти с № 46913.120.688; № 46913.120.57; № 46913.6.46;  № 46913.6.47 и 

№46913.120.379, съгласно АЧОС № 4628 от 18.04.2012г.   

2.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

3 349,00 (три хиляди триста четиридесет и девет) лева, съгласно доклад, изготвен от 

независим лицензиран оценител на 14.03.2022 година.  

2.3. Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000226/15.02.2022 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

2 612,10 (две хиляди шестстотин и дванадесет лева и десет стотинки) лева. 

 

3.1. Поземлен имот  №46913.120.702 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и 

тринадесет точка сто и двадесет точка седемстотин и две) с начин на трайно ползване 

незастроен имот за жилищни нужди и начин на трайно предназначение урбанизирана с 

площ 2 313 ( две хиляди триста и тринадесет) кв.м по кадастралната карта на с.Малък 

Поровец, одобрена със Заповед РД-18-56/25.08.2008г. на ИД на АГКК, с местонахождение 

на имота с.Малък Поровец, ул. «Арда », община Исперих, област Разград при  съседи: 

имоти с № 46913.120.606; № 46913.120.701; № 46913.120.505;  № 46913.120.416; 

№46913.120.260 и №46913.120.605, съгласно АЧОС № 7070 от 06.01.2022год.  

3.2. Продажбата да се извърши при начална тръжна продажна цена в размер на  

6 108,00 (шест хиляди сто и осем) лева, съгласно доклад, изготвен от независим 

лицензиран оценител на 14.03.2022 година.  

3.3. Данъчната оценка, съгласно Удостоверение за данъчна оценка № 

6702000012/05.01.2022 год., издадена от отдел „МДТ” при община Исперих, е в размер на 

4 829,50 (четири хиляди осемстотин двадесет и девет лева и петдесет стотинки) лева. 

 

ІІ. Определям цена на тръжни документи в размер на 40,00 (четиридесет) лева без 

ДДС. 

 

III.На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  продажбата 

на имотите да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ ремонт 

на социалната и техническата инфраструктура в с.Печеница и с.Малък Поровец, община 

Исперих. 

 

ІV. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

  V. Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния Управител на Област Разград в седемдневен срок от приемането му. 

  

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 
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ТОЧКА 7 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Учредяване право на ползване за устройване на 50 броя пчелни 

семейства върху част от общински поземлен имот с идентификатор 37010.71.2 в с. 

Китанчево, общ. Исперих за срок от 10 години 

 

Бейти Бекир – Председателна Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

В общинската администрация постъпи Заявление с вх.№ ОС- 679/18.10.2021год. от 

Мартин Виолетов Райков с адрес: с. Китанчево, общ. Исперих ул. „Вежен“ №7, за 

учредяване на право на ползване върху част от общински поземлен имот №37010.71.2 с 

площ 3 (три) дка целият с площ 61,510 дка., находящ се в местността „ЧАИРЛЪК“, с. 

Китанчево, общ. Исперих с начин на трайно ползване „Пасище“, за устройване на 50 броя 

пчелни семейства за срок от 10 години. 

Пчелина е регистриран с Удостоверение за регистрация на животновъден обект 

№04658/11.10.2021г. на ОДБХ-Разград. 

Съгласно чл.37п, ал.1 от ЗСПЗЗ  „За устройване на постоянни пчелини с над 10 

пчелни семейства, на собственици на пчелини, регистрирани по реда на чл.8 от Закона 

за пчеларството, може да се учреди право на ползване върху пасища, мери и ливади от 

държавния и общинския поземлен фонд. Правото на ползване се учредява върху свободни 

маломерни имоти или части от тях, които се определят със ситуационна скица, като се 

спазват изискванията на Закона за пчеларството. Правото на ползване се 

учредява без провеждане на търг или конкурс, по пазарни цени определени от независим 

оценител.“ 

Изготвената пазарна оценка от независим оценител регистриран в Камарата на 

независимите оценители в Република България е в размер на 720 (седемстотин и двадесет) 

лева за три декара за 10 години. В изпълнение на чл.37п, ал.7, т.2 от ЗСПЗЗ, г-н Мартин 

Виолетов Райков е уведомен за изготвената пазарна оценка от независим оценител и е 

изразил писмено своето съгласие. 

Предвид гореизложеното предлагам, Общински съвет Исперих да вземе следните 

Р Е Ш Е Н И Я : 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.34, ал.6 от Закона за общинската 

собственост, чл.37п, ал.1, ал.4 от ЗСПЗЗ, чл.12 от Закона за пчеларството и чл.56, ал.3 от 

Наредба №27 на Общински съвет Исперих 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

І. 1. Дава съгласие за учредяване без търг или конкурс на възмездно право на 

ползване за срок от 10 години за устройване на 50 броя пчелни семейства на Мартин 

Виолетов Райков с постоянен адрес: с. Китанчево, общ. Исперих ул. „Вежен“ №7,  върху 

площ от 3 (три) дка, представляващи парцел от югоизточната част от имот с 

идентификатор 37010.71.2 (тридесет и седем нула десет точка седемдесет и едно точка 

две) по КК на с. Китанчево, общ. Исперих, одобрени със Заповед 300-5-71/03.12.2004г. на 
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Изпълнителния директор на АК целият с площ 61,510 дка, находящ се в местността 

„ЧАИРЛЪК“, с. Китанчево, с начин на трайно ползване „Пасище“ на цена в размер на 720 

(седемстотин и двадесет) лева за три дка за 10 години. 

За имота е съставен Акт №3055 за публична общинска собственост от 13.12.2012г. 

вписан в Служба по вписванията град Исперих вх.рег. №3921 от 14.12.2012г. 

Данъчната оценка на правото на ползване на три декара пасище за срок от 10 

години е 2460,52 (две хиляди четиристотин и шестдесет лева, петдесет и две стотинки) 

съгласно удостоверение изх.№6702000381 от 16.03.2022г. от отдел „МДТ“ при Община 

Исперих. 

ІІ. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение №185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от правото на 

ползване на имота да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в с. 

Китанчево, Община Исперих. 

ІІІ. Възлага на Кмета на Община Исперих да предприеме всички последващи 

действия, свързани с учредяване правото на ползване. 

ІV. Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

V. Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       
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Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване 

 

 

 

 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Учредяване право на ползване за устройване на 50 броя пчелни 

семейства върху част от общински поземлен имот с идентификатор 37010.71.2 в с. 

Китанчево, общ. Исперих за срок от 10 години 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД      

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ   Въздържал се П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     
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21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ      

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ   Въздържал се П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ   Въздържал се П  

29.       

      

      

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 21 18 0 3 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №332 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.34, ал.6 от Закона за общинската 

собственост, чл.37п, ал.1, ал.4 от ЗСПЗЗ, чл.12 от Закона за пчеларството и чл.56, ал.3 от 

Наредба №27 на Общински съвет Исперих 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

І. 1. Дава съгласие за учредяване без търг или конкурс на възмездно право на 

ползване за срок от 10 години за устройване на 50 броя пчелни семейства на Мартин 

Виолетов Райков с постоянен адрес: с. Китанчево, общ. Исперих ул. „Вежен“ №7,  върху 

площ от 3 (три) дка, представляващи парцел от югоизточната част от имот с 

идентификатор 37010.71.2 (тридесет и седем нула десет точка седемдесет и едно точка 

две) по КК на с. Китанчево, общ. Исперих, одобрени със Заповед 300-5-71/03.12.2004г. на 

Изпълнителния директор на АК целият с площ 61,510 дка, находящ се в местността 

„ЧАИРЛЪК“, с. Китанчево, с начин на трайно ползване „Пасище“ на цена в размер на 720 

(седемстотин и двадесет) лева за три дка за 10 години. 

За имота е съставен Акт №3055 за публична общинска собственост от 13.12.2012г. 

вписан в Служба по вписванията град Исперих вх.рег. №3921 от 14.12.2012г. 

Данъчната оценка на правото на ползване на три декара пасище за срок от 10 

години е 2460,52 (две хиляди четиристотин и шестдесет лева, петдесет и две стотинки) 

съгласно удостоверение изх.№6702000381 от 16.03.2022г. от отдел „МДТ“ при Община 

Исперих. 

ІІ. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение №185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от правото на 
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ползване на имота да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в с. 

Китанчево, Община Исперих. 

ІІІ. Възлага на Кмета на Община Исперих да предприеме всички последващи 

действия, свързани с учредяване правото на ползване. 

ІV. Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

V. Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 8 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №24116.502.331 по кадастралната 

карта на с.Лудогорци на собственика на законно построените сгради в имота.  

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

В деловодството на община Исперих е постъпило заявление  с вх. № ОС-

630/24.09.2021г. за закупуване на поземлен имот №24116.502.331 по кадастралната карта 

на с.Лудогорци. По акта за частна общинска собственост № 7129/23.02.2022 год. площта  

на имота е 670 кв.м и е с начин на трайно ползване  Ниско застрояване. В имота има 

построени жилищна сграда с прилежащо мазе със застроена площ от 65,00 кв.м, жилищна 

сграда със застроена площ от 24,00 кв.м и гараж със застроена площ от 25,00 кв.м, 

собственост на Сунай Руфи Али по нотариален акт № 175, том V, рег.№ 7107, дело № 713 

от 2021г.  

    Съгласно Чл.35, ал.3, от Закона за общинската собственост  „Продажба на земя - 

частна общинска собственост, на собственика на законно построена върху нея сграда се 

извършва от кмета на общината без търг или конкурс по ред, определен в наредбата по чл. 

8, ал. 2.“ 

Имотът е включен в Годишната програма за управление и разпореждане с 

общинско имущество за 2022год. за продажба. 

   

Предвид гореизложеното предлагам, Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следните 

 

Р Е Ш Е Н И Я : 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА; чл.35, ал.3 от Закона за общинската 

собственост, чл.42, ал.1, ал.3,4,5,6 и 7 от Наредба № 27 за реда за придобиване, 

управление и разпореждане с общинско имущество на Общински съвет Исперих във 

връзка с проявен интерес за закупуване на  поземлен  имот   да  се проведе процедура по 

javascript:%20Navigate('%D1%87%D0%BB8_%D0%B0%D0%BB2');
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продажба на същия с цел:  

  - изпълнение на Годишната програма за 2022 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Разрешава  продажбата на поземлен  имот  на собственика на законно 

построените сгради в него, както следва:    

1. Поземлен имот  № 24116.502.331 (двадесет и четири хиляди сто и шестнадесет 

точка петстотин и две точка триста тридесет и едно)  с начин на трайно ползване Ниско 

застрояване, с трайно предназначение на територията Урбанизирана   с площ 670 

(шестстотин и седемдесет) кв.м по кадастралната карта на с.Лудогорци, одобрена със 

Заповед РД 18-108/07.12.2021г. на ИД на АГКК с местонахождение на имота 

с.Лудогорци, ул.«Оборище» № 8, община Исперих, област Разград при съседи: имоти 

№24116.502.24; 24116.502.330; 24116.502.332 и 24116.502.6 съгласно АЧОС № 7129 от 

23.02.2022г., вписан в Агенцията по вписванията на 25.02.2022год., на собственика на 

законно построените сгради в имота Сунай Руфи Али от с.Лудогорци, ул. «Оборище» № 

8   притежаващ  нотариален акт № 175, том V, рег.№ 7107, дело № 713 от 2021г. 

2. Продажбата да се извърши при цена в размер на 1 883,00 ( хиляда осемстотин 

осемдесет и три) лева, която е справедливата пазарна цена, определена от независим 

лицензиран оценител с доклад от  14.03.2022 г.   

3. Данъчната оценка на имота е в размер на 1 399,00 ( хиляда триста деветдесет и 

девет) лева, съгласно удостоверение за данъчна оценка № 6702000256/22.02.2022 г. 

издадено от отдел «МДТ»  при община Исперих. 

 

Купувачът дължи всички данъци и такси по сделката. 

 

             ІІ. На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  продажбата 

на поземления имот да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ 

ремонт на социалната и техническата инфраструктура  в с.Лудогорци, община Исперих.  

 

ІII.Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

  IV.Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

  

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 
Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 
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Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване 

 

 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Продажба на застроен поземлен имот №24116.502.331 по кадастралната 

карта на с.Лудогорци на собственика на законно построените сгради в имота.  

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  
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 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД      

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П   

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       

      

      

 

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 22 22 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №333 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА; чл.35, ал.3 от Закона за общинската 

собственост, чл.42, ал.1, ал.3,4,5,6 и 7 от Наредба № 27 за реда за придобиване, 

управление и разпореждане с общинско имущество на Общински съвет Исперих във 

връзка с проявен интерес за закупуване на  поземлен  имот   да  се проведе процедура по 

продажба на същия с цел:  

  - изпълнение на Годишната програма за 2022 год. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 
 

І. Разрешава  продажбата на поземлен  имот  на собственика на законно 

построените сгради в него, както следва:    
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1. Поземлен имот  № 24116.502.331 (двадесет и четири хиляди сто и шестнадесет 

точка петстотин и две точка триста тридесет и едно)  с начин на трайно ползване Ниско 

застрояване, с трайно предназначение на територията Урбанизирана   с площ 670 

(шестстотин и седемдесет) кв.м по кадастралната карта на с.Лудогорци, одобрена със 

Заповед РД 18-108/07.12.2021г. на ИД на АГКК с местонахождение на имота 

с.Лудогорци, ул.«Оборище» № 8, община Исперих, област Разград при съседи: имоти 

№24116.502.24; 24116.502.330; 24116.502.332 и 24116.502.6 съгласно АЧОС № 7129 от 

23.02.2022г., вписан в Агенцията по вписванията на 25.02.2022год., на собственика на 

законно построените сгради в имота Сунай Руфи Али от с.Лудогорци, ул. «Оборище» № 

8   притежаващ  нотариален акт № 175, том V, рег.№ 7107, дело № 713 от 2021г. 

2. Продажбата да се извърши при цена в размер на 1 883,00 ( хиляда осемстотин 

осемдесет и три) лева, която е справедливата пазарна цена, определена от независим 

лицензиран оценител с доклад от  14.03.2022 г.   

3. Данъчната оценка на имота е в размер на 1 399,00 ( хиляда триста деветдесет и 

девет) лева, съгласно удостоверение за данъчна оценка № 6702000256/22.02.2022 г. 

издадено от отдел «МДТ»  при община Исперих. 

 

Купувачът дължи всички данъци и такси по сделката. 

 

             ІІ. На основание чл.52, ал.5 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  продажбата 

на поземления имот да се използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ 

ремонт на социалната и техническата инфраструктура  в с.Лудогорци, община Исперих.  

 

ІII.Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

  IV.Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

  

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14-дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 
 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 9 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на пасища и мери от общински поземлен фонд за общо и 

индивидуално ползване за стопанската 2022-2023 г. 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Пасищата, мерите и ливадите от държавния и общинския поземлен фонд се отдават 

под наем или аренда по реда на чл. 24а, ал. 2, т. 6 ЗСПЗЗ съответно - по реда на чл. 24а, ал. 

6, т. 4 ЗСПЗЗ на собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни 
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селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на 

БАБХ, съобразно броя и вида на регистрираните животни, по цена, определена по пазарен 

механизъм. 

 Общинският съвет определя с решение пасищата, мерите и ливадите от общинския 

поземлен фонд за общо и индивидуално ползване. Решението на общинския съвет, както и 

списъците на имотите за индивидуално ползване, подробно описани по общини, землища, 

номера, начин на трайно ползване и категории се обявяват в общините и кметствата и се 

публикуват на интернет страницата на общината в срок до 1 март. 

    Лицата подават заявление по образец, одобрен от министъра на земеделието, 

храните и горите, до кмета на общината, на територията на която е регистриран 

животновъдният им обект, в срок до 10 март. 

 

Във връзка с изложеното предлагам, Общински съвет Исперих да обсъди и приеме 

следните 

                                                    

                                                          РЕШЕНИЯ: 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, във връзка с чл.37о от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, във връзка с чл.37и, ал.1, ал.3, ал.4, ал.13 и ал. 14 от ЗСПЗЗ и чл.98, 

ал.4 от ППЗСПЗЗ 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

                                                                         Р Е Ш И: 

 

І. 1. Определя пасищата и мерите от ОПФ за общо ползване по Приложение 1 – 

Списък на пасища и мери за общо ползване за 2022/2023 стопанска година; 

2. Определя пасищата и мерите от ОПФ за индивидуално ползване по Приложение 

2 – Списък на пасища и мери за индивидуално ползване за 2022/2023 стопанска година. 

 

II. 1. Дава съгласие за предоставяне на мери и пасища от общинския поземлен 

фонд за индивидуално ползване от собственици или ползватели на животновъдни обекти с 

пасищни селскостопански животни и за общо ползване от общоселските стада. 

2. Договорите за наем да бъдат сключвани за 5 (пет) стопански години. 

3. Останалите свободни пасища, мери и ливади да се отдават под наем чрез търг за 

срок от една стопанска година само на собственици на пасищни селскостопански 

животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ. 

4. Останалите след провеждане на търга по т.3 свободни мери, пасища и ливади да 

се отдадат под наем чрез търг за срок от една стопанска година на собственици на 

пасищни животни и на лица, които поемат задължение да ги поддържат в добро 

земеделско и екологично състояние, като търговете по т.3 и т.4 се проведат по реда на 

Закона за общинската собственост. 

 

III. Приема Правила за ползване на мери и пасища от Общински поземлен фонд на 

територията на Община Исперих за 2022/2023 стопанска година - Приложение 3. 

 

IV. Приема Годишен план за паша за 2022/2023 стопанска година на територията 

на община Исперих -  Приложение - 4. 

 

V. Определя цена за ползване на мери и пасища за землищата на Община Исперих 

за стопанската 2022/2023 година в размер на 8 /осем/ лева на декар. 
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VI. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от наемите на 

имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в съответните 

населените места на община Исперих. 

 

VІI. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.    

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния  

Управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.  

         

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд-гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

СПИСЪК 

на пасища и мери за общо ползване за 2022-2023год. 

    Приложение 1 

№  
Населено 

място 
Описание АОС № на имота Категория 

Площ в 

/дка./ 

1 с. Белинци Пасище 4228/11.09.2012 03472.100.3 III 9,847 

2 с. Белинци Пасище 4291/07.11.2012 03472.17.17 III 0,873 

3 с. Белинци Пасище 4293/08.11.2012 03472.111.30 III 11,568 

4 с. Белинци Пасище 4295/07.11.2012 03472.10.292 III 6,064 

5 с. Белинци Пасище 4296/07.11.2012 03472.10.303 III 0,460 

6 с. Белинци Пасище 4297/07.11.2012 03472.34.6 III 2,351 

7 с. Белинци Пасище 6799/03.04.2019 03472.34.10 III 11,034 

8 с. Белинци Пасище 4300/07.11.2012 03472.34.1 III 21,696 

9 с. Белинци Пасище 6009/12.02.2016 03472.10.305 III 2,680 

10 с. Белинци Пасище 6010/12.02.2016 03472.34.29 IV 4,777 

11 с. Белинци Пасище 6011/12.02.2016 03472.10.290 III 10,088 

12 с. Белинци Пасище 4294/08.11.2012 03472.112.2 III 154,135 

13 с. Бърдоква Пасище 2216/24.03.2016 07452.1.51 III 7,323 

14 с. Бърдоква Пасище 2219/24.03.2016 07452.8.20 III 9,342 

15 с. Бърдоква Пасище 2223/24.03.2016 07452.8.61 III 2,139 

16 с. Бърдоква Пасище 2225/24.03.2016 07452.20.66 III 1,928 

17 с. Бърдоква Пасище 2226/24.03.2016 07452.18.133 VI 0,509 

18 с. Бърдоква Пасище 2234/24.03.2016 07452.7.19 III 6,479 

19 с. Бърдоква Пасище 2215/24.03.2016 07452.7.16 III 6,512 

20 с. Бърдоква Пасище 2217/24.03.2016 07452.1.52 IV 8,296 

21 с. Вазово Пасище 4161/28.03.2016 10015.18.58 II 0,392 

22 с. Вазово Пасище 4168/28.03.2016 10015.12.160 III 3,759 

23 с. Вазово Пасище 4169/28.03.2016 10015.2.36 VI 6,867 

24 с. Вазово Пасище 4175/28.03.2016 10015.8.121 V 25,075 

25 с. Вазово Пасище 4176/28.03.2016 10015.19.37 II 1,330 

26 с. Вазово Пасище 4178/28.03.2016 10015.1.22 VI 5,289 
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27 с. Вазово Пасище 4179/28.03.2016 10015.8.124 V 2,956 

28 с. Вазово Пасище 4184/28.03.2016 10015.9.59 V 26,618 

29 с. Вазово Пасище 4187/28.03.2016 10015.10.47 III 1,291 

30 с. Вазово Пасище 4188/28.03.2016 10015.14.68 II 0,739 

31 с. Вазово Пасище 5962/16.12.2015 10015.20.106 VI 29,479 

32 с. Вазово Пасище 6071/30.03.2016 10015.8.123 V 1,057 

33 с. Вазово Пасище 4180/28.03.2016 10015.6.91 VI 11,065 

34 с. Вазово Пасище 4181/28.03.2016 10015.4.63 VI 2,911 

35 с. Вазово Пасище 4183/28.03.2016 10015.8.120 V 12,206 

36 с. Вазово Пасище 4186/28.03.2016 10015.20.123 VI 4,914 

37 с. Г. Поровец Пасище 4975/12.12.2011 15953.33.9 III 8,890 

38 с. Г. Поровец Пасище 4976/12.12.2011 15953.30.14 III 2,230 

39 с. Г. Поровец Пасище 4977/12.12.2011 15953.30.15 II 5,243 

40 с. Г. Поровец Пасище 4978/12.12.2011 15953.18.62 III 8,558 

41 с. Г. Поровец Пасище 4979/12.12.2011 15953.45.4 II 2,212 

42 с. Г. Поровец Пасище 4980/12.12.2011 15953.40.9 V 4,898 

43 с. Г. Поровец Пасище 4982/13.12.2011 15953.43.3 III 1,997 

44 с. Г. Поровец Пасище 4989/13.12.2011 15953.26.33 III 5,863 

45 с. Г. Поровец Пасище 4990/13.12.2011 15953.51.10 III 15,445 

46 с. Г. Поровец Пасище  5210/21.01.2013 15953.48.5 III 20,844 

47 с. Г. Поровец Ливада 5212/21.01.2013 15953.41.8 III 4,554 

48 с. Делчево Пасище 2394/25.03.2016 20609.14.60 VI 44,216 

49 с. Делчево Пасище 2397/25.03.2016 20609.23.32 IX 1,289 

50 с. Делчево Пасище 2403/25.03.2016 20609.26.165 IX 97,336 

51 с. Драгомъж Пасище 2781/05.06.2017 24921.6.26 III 1,679 

52 с. Драгомъж Пасище  2784/30.05.2016 24921.10.4 II 1,889 

53 с. Драгомъж Пасище 2787/05.06.2017 24921.17.1 III 1,683 

54 с. Драгомъж Пасище 2788/30.05.2016 24921.21.1 II; III; IX 67,595 

55 с. Драгомъж Пасище 2789/30.05.2016 24921.22.9 III 30,895 

56 с. Драгомъж Пасище 2790/30.05.2016 24921.22.11 III 6,041 

57 с. Духовец Пасище  3423/03.07.2012 24150.47.8 III 15,364 

58 с. Духовец Пасище  3426/04.08.2016 24150.47.11 II 5,898 

59 с. Духовец Пасище  3427/03.07.2012 24150.47.13 II 1,545 

60 с. Духовец Пасище  3433/03.07.2012 24150.47.32 III 7,531 

61 с. Духовец Пасище  4196/03.07.2012 24150.10.371 III 0,415 

62 с. Духовец Пасище 4208/03.07.2012 24150.10.375 III 3,786 

63 с. Духовец Пасище  4211/03.07.2012 24150.52.7 II 5,473 

64 с. Духовец Пасище  4212/03.07.2012 24150.26.18 III 7,207 

65 с. Духовец Пасище 4213/03.07.2012 24150.17.48 II 0,561 

66 с. Духовец ливади 4219/04.08.2016 24150.17.52 II 0,297 

67 с. Духовец Пасище  3428/03.07.2012 24150.47.17 VI 66,685 

68 гр. Исперих Пасище 4144/30.06.2016 027109 III 3,277 
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69 гр. Исперих Пасище 4146/21.07.2009 009136 IX 1,715 

70 гр. Исперих Пасище 4147/30.06.2016 040017 IV 1,221 

71 гр. Исперих Пасище 4148/30.06.2016 040016 IV 1,044 

72 гр. Исперих Пасище 4149/21.07.2009 040014 IV 0,324 

73 гр. Исперих Пасище 4150/21.07.2009 033036 III 0,584 

74 гр. Исперих Пасище 4151/21.07.2009 031055 III 0,968 

75 гр. Исперих Пасище  4153/30.05.2016 026029 III 7,990 

76 гр. Исперих Пасище 4152/30.05.2016 029072 III 9,705 

77 с. Йонково Пасище 2571/11.09.2017 34103.3.20 VI 2,743 

78 с. Йонково Пасищe 2575/11.09.2017 34103.4.29 III 0,744 

79 с. Йонково Пасищe 2580/11.09.2017 34103.6.26 III 1,515 

80 с. Йонково Пасище 2581/11.09.2017 34103.6.28 III 0,994 

81 с. Йонково Пасище 2589/11.09.2017 34103.10.1 III 0,470 

82 с. Йонково Пасище 2594/24.07.2017 34103.11.10 II 2,715 

83 с. Йонково Пасище  2605/24.07.2017 34103.13.51 IV 4,294 

84 с. Йонково Пасище 2611/25.07.2017 34103.18.1 III 3,351 

85 с. Йонково Пасище 2614/25.07.2017 34103.18.5 III 2,059 

86 с. Йонково Пасище 2543/15.09.2017 34103.22.157 III 2,819 

87 с. Йонково Пасище 2547/17.05.2016 34103.44.2 IV 20,246 

88 с. Йонково Пасищe 2549/17.05.2016 34103.44.7 IV 16,252 

89 с. Йонково Пасище 2612/25.07.2017 34103.18.2 III; IV 4,980 

90 с. Китанчево Пасище 3054/13.12.2012 37010.73.6 III 0,500 

91 с. Китанчево Пасище 3057/13.12.2012 37010.19.1 III 1,400 

92 с. Китанчево Пасище 3061/13.12.2012 37010.56.2 III 2,747 

93 с. Китанчево Пасище 3062/12.12.2012 37010.56.5 III 2,184 

94 с. Китанчево Пасище 3065/13.12.2012 37010.62.62 III 3,798 

95 с. Китанчево Пасище 3067/12.12.2012 37010.71.8 III 15,332 

96 с. Китанчево Пасище 3068/12.12.2012 37010.73.16 III 18,695 

97 с. Китанчево Пасище 3070/12.12.2012 37010.73.46 II 8,190 

98 с. Китанчево Пасище 3072/12.12.2012 37010.7.6 III 6,640 

99 с. Китанчево Пасище 3073/12.12.2012 37010.78.1 III 3,652 

100 с. Китанчево Пасище 5215/08.02.2013 37010.37.28 II 2,602 

101 с. Китанчево Пасище 5217/08.02.2013 37010.62.23 III 1,626 

102 с. Китанчево Пасище 5219/08.02.2013 37010.46.24 III 3,001 

103 с. Китанчево Пасище 5226/08.02.2013 37010.62.24 III 2,555 

104 с. Китанчево Пасище 5696/21.02.2014 37010.51.4 III 35,112 

105 с. Китанчево Пасище 3063/13.12.2012 37010.56.6 III 4,149 

106 с. Китанчево Пасище 3064/13.12.2012 37010.56.8 III 6,628 

107 с. Конево Пасище 3031/22.05.2017 38296.6.102 VI 0,442 

108 с. Конево Пасище 3034/22.05.2017 38296.10.313 IV 0,681 

109 с. Конево Пасище 3038/22.05.2017 38296.46.124 VI 10,061 

110 с. Конево Пасище 3039/22.05.2017 38296.5.225 VI 4,769 

111 с. Конево Пасище 3040/22.05.2017 38296.56.136 VI 2,118 



46 

 

112 с. Конево Пасище 3041/22.05.2017 38296.56.137 VI 0,807 

113 с. Конево Пасище 3042/22.05.2017 38296.56.156 IV 0,557 

114 с. Конево Пасище 3046/22.05.2017 38296.31.62 VI 2,549 

115 с. Конево Пасище 5873/07.05.2015 38296.60.159 VI 17,023 

116 с. Къпиновци Пасище 2241/17.02.2017 40899.11.22 IX 5,799 

117 с. Къпиновци Пасище 2242/17.02.2017 40899.11.64 IX 5,200 

118 с. Лудогорци Пасище  2442/17.05.2016 24116.28.86 II 2,617 

119 с. Лудогорци Пасище 2443/17.05.2016 24116.28.84 IV 5,752 

120 с. Лудогорци Пасище  2447/17.05.2016 24116.25.110 III 25,533 

121 с. Лудогорци Пасище  2448/18.04.2017 24166.22.63 III 1,633 

122 с. Лудогорци Пасище  2451/17.05.2016 24166.18.27 II 4,438 

123 с. Лудогорци Пасище 2453/18.04.2017 24166.17.24 II 1,081 

124 с. Лудогорци Пасище 2459/18.04.2017 24166.3.8 III 6,596 

125 с. Лудогорци Пасище 2441/30.03.2017 24166.28.85 IV 41,323 

126 с. Лудогорци Пасище  2449/17.05.2016 24166.19.51 III 27,722 

127 с. Лудогорци Пасище 2454/17.05.2016 24166.17.22 III 17,757 

128 с. Лъвино Пасище 5855/07.05.2015 000093 III 2,284 

129 с. Лъвино Пасище 5856/07.05.2015 000129 III 39,686 

130 с. Лъвино Пасище  5857/07.05.2015 000162 III 3,466 

131 с. Лъвино Пасище 5859/07.05.2015 000095 III 24,300 

132 с. Лъвино Пасище  5860/07.05.2015 000089 III 9,153 

133 с. Лъвино Пасище  5863/07.05.2015 000006 III 6,763 

134 с. Лъвино Пасище  5868/07.05.2015 000047 III 12,695 

135 с. Лъвино Пасище 5870/07.05.2015 000098 III 1,772 

136 с. Лъвино Пасище 5871/07.05.2015 000074 III 15,719 

137 с. Лъвино Пасище 5872/07.05.2015 000121 II 7,721 

138 с. Лъвино Пасище 5862/07.05.2015 000034 III 25,601 

139 с. Лъвино Пасище  5866/07.05.2015 000053 III 1,919 

140 с. Лъвино Пасище 5861/07.05.2015 000101 III 83,790 

141 с. Лъвино Пасище  5869/07.05.2015 000103 III 49,338 

142 с. Лъвино Пасище  2746/24.03.2009 000142 III 91,787 

143 с. Лъвино Пасище  5858/07.05.2015 000116 III 4,407 

144 с. Лъвино Пасище 5854/07.05.2015 000096 II 11,708 

145 с.Лъвино Пасище 6937/21.04.2021 44358.17.115 III 21,699 

146 

с. М. 

Поровец Пасище 5001/21.12.2011 46913.1.120 III 15,627 

147 

с. М. 

Поровец Пасище 5002/21.12.2011 46913.1.102 III 1,029 

148 

с. М. 

Поровец Пасище 5003/21.12.2011 46913.8.2 IV 3,167 

149 

с. М. 

Поровец Пасище 5004/21.12.2011 46913.9.10 IV 5,897 

150 

с. М. 

Поровец Пасище 5005/21.12.2011 46913.7.128 IV 11,683 
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151 

с. М. 

Поровец Пасище 5006/21.12.2011 46913.1.136 IX 8,081 

152 

с. М. 

Поровец Пасище 5007/21.12.2011 46913.103.30 IV 21,891 

153 

с. М. 

Поровец Пасище 5009/21.12.2011 46913.1.134 III 37,024 

154 

с. М. 

Поровец Пасище 5010/21.12.2011 46913.49.42 II 21,553 

155 

с. М. 

Поровец Пасище 5011/21.12.2011 46913.104.13 II 1,197 

156 

с. М. 

Поровец Пасище 5012/21.12.2011 46913.9.4 II 3,777 

157 

с. М. 

Поровец Пасище 5013/21.12.2011 46913.9.7 III 0,507 

158 

с. М. 

Поровец Пасище 5014/21.12.2011 46913.1.139 III 0,577 

159 

с. М. 

Поровец Пасище 5016/21.12.2011 46913.113.4 III 109,219 

160 

с. М. 

Поровец Пасище 5017/21.12.2011 46913.71.22 III 15,643 

161 

с. М. 

Поровец Пасище 5018/21.12.2011 46913.84.18 III 22,068 

162 

с. М. 

Поровец Пасище 5020/21.12.2011 46913.109.8 IX 28,135 

163 

с. М. 

Поровец Пасище 5021/21.12.2011 46913.109.9 IX 14,664 

164 

с. М. 

Поровец Пасище 5022/21.12.2011 46913.3.4 III 0,836 

165 

с. М. 

Поровец Пасище 6232/24.06.2016 46913.103.26 III 2,506 

166 

с. М. 

Поровец Пасище 5025/21.12.2011 46913.103.29 IX 23,386 

167 

с. М. 

Поровец Пасище 5026/21.12.2011 46913.108.7 III 6,365 

168 

с. М. 

Поровец Пасище 5027/21.12.2011 46913.111.3 II 69,657 

169 

с. М. 

Поровец Пасище 5030/21.12.2011 46913.97.4 III 6,296 

170 

с. М. 

Поровец Пасище   5057/12.01.2012 46913.103.24 IX 10,887 

171 

с. М. 

Поровец Пасище 5852/04.05.2015 46913.1.135 III 38,003 

172 

с. М. 

Поровец Пасище 5019/21.12.11 46913.109.7 II 25,756 

173 

с. М. 

Поровец Пасище 4999/21.12.11 46913.3.1 III 3,265 

174 с. Подайва Пасище 3114/31.05.2016 56945.57.112 III 6,451 

175 с. Подайва Пасище 3117/06.04.2009 56945.22.122 III 15,526 

176 с. Подайва Пасище 3123/31.05.2016 56945.26.132 V 15,516 

177 с. Подайва Пасище 3124/06.04.2009 56945.27.134 VI 0,712 
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178 с. Подайва Пасище 3125/31.05.2016 56945.27.136 VI 30,433 

179 с. Подайва Пасище 3127/31.05.2016 56945.40.144 III 9,795 

180 с. Подайва Пасище 3135/06.04.2009 56945.71.174 VI 1,766 

181 с. Подайва Пасище 3147/06.04.2009 56945.51.41 III 0,109 

182 с. Подайва Пасище 3148/08.06.2016 56945.45.48 III 11,775 

183 с. Подайва Пасище 3154/08.04.2009 56945.1.86 V 4,670 

184 с. Подайва Пасище   6650/04.04.2018 56945.74.104 III 179,551 

185 с. Подайва Пасище 6651/04.04.2018 56945.74.102 III 37,412 

186 с. Подайва Пасище 3189/09.04.2009 56945.55.40 III 0,870 

187 с. Подайва Пасище 3202/08.06.2016 56945.69.3 III 21,599 

188 с. Подайва Пасище 3261/13.04.2009 56945.80.59 III 2,340 

189 с. Подайва Пасище 3163/08.06.2016 56945.60.107 III 27,002 

190 с. Подайва Пасище 3116/31.05.2016 56945.10.121 III 8,783 

191 с. Подайва Пасище 3158/08.04.2009 56945.67.91 VI 6,339 

192 с.Подайва Пасище 3115/06.04.2009 56945.41.117 III 0,515 

193 с. Райнино Пасище 5038/10.01.2012 61875.4.87 II 2,968 

194 с. Райнино Пасище 5044/23.01.2012 61875.77.105 II 0,716 

195 с. Райнино Пасище 5045/23.01.2012 61875.77.111 II 1,627 

196 с. Райнино Пасище 5049/24.01.2012 61875.9.92 II 4,544 

197 с. Райнино Пасище 5053/24.01.2012 61875.6.70 II 0,403 

198 с. Райнино Пасище 5040/10.01.2012 61875.22.94 II 1,285 

199 с. Райнино Пасище 5043/23.01.2012 61875.19.15 II 6,516 

200 с. Свещари Пасище 4325/23.07.2012 65650.17.25 IV 5,739 

201 с. Свещари Пасище 4326/23.07.2012 65650.17.23 V 1,359 

202 
с. Свещари Пасище 4329/23.07.2012 65650.15.126 III 1,334 

203 с. Свещари Пасище 4339/23.07.2012 65650.11.96 V 4,365 

204 с. Свещари Пасище 4342/23.07.2012 65650.7.40 IV 1,831 

205 с. Свещари Пасище 4344/23.07.2012 65650.14.66 III 7,439 

206 с. Свещари Пасище 4347/23.07.2012 65650.20.76 V 63,274 

207 с. Свещари Пасище 4370/23.07.2012 65650.19.9 V 2,726 

208 с. Свещари Пасище 4373/23.07.2012 65650.3.58 VI 11,683 

209 с. Свещари Пасище 4375/23.07.2012 65650.6.36 VI 35,619 

210 с. Свещари Пасище 4328/23.07.2012 65650.20.61 VI 9,301 

211 с. Свещари Пасище 4331/23.07.2012 65650.20.57 IV 12,163 

212 с. Свещари Пасище 4341/23.07.2012 65650.12.8 III 2,895 

213 с. Свещари Пасище 4457/23.07.2012 65650.20.72 V 6,135 

214 с. Свещари Пасище 4458/23.07.2012 65650.17.15 VI 15,212 

215 с. Свещари Пасище 4459/23.07.2012 65650.6.34 IV 1,508 

216 с. Свещари Пасище 4460/23.07.2012 65650.9.70 IV 6,231 

217 

с. 

Средоселци Пасище 

2264/16.02.2017 68552.15.15 III 45,218 

218 

с. 

Средоселци Пасище 

2265/16.02.2017 68552.15.18 III 29,065 

219 с. Пасище 2266/16.02.2017 68552.11.16 III 118,824 
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Средоселци 

220 

с. 

Средоселци Пасище 

2267/17.05.2016 68552.15.23 III 5,846 

221 

с. 

Средоселци Пасище 

2270/16.02.2017 68552.32.34 III 56,068 

222 

с. 

Средоселци 

Пасище 2277/17.05.2016 68552.10.6 III 1,188 

223 

с. 

Средоселци 

Пасище 2278/17.05.2016 68552.30.72 III 2,044 

224 

с.Старо 

селище 

Пасище 

5949/31.08.2015 69047.12.133 IV 0,816 

225 

с.Старо 

селище 

Пасище 

2210/10.03.2017 69047.15.30 VI 0,287 

226 с. Тодорово Пасище 2923/30.09.2016 72578.16.18 II 3,821 

227 с. Тодорово 
Пасище 

2924/30.09.2016 72578.17.130 II 5,533 

228 с. Тодорово Пасище 2925/30.09.2016 72578.17.134 IX 25,446 

229 с. Тодорово Пасище 2930/30.09.2016 72578.22.59 III 6,045 

230 с. Тодорово Пасище 2934/30.09.2016 72578.4.96 III 3,575 

231 с. Тодорово Пасище 2937/30.09.2016 72578.4.139 III 18,639 

            3 088,403     

        

 

 

 

  

№   

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

114 1 с. М. Поровец Пасище 5161/01.06.2012 46913.5.1 IX 110,936 

  Обща площ: 110,936 

  

№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

115 1 с. Печеница Пасище 4014/23.03.2016 56232.11.4 III 32,627 

116 2 с. Печеница Пасище 4015/23.03.2016 56232.11.72 III 97,896 

117 3 с. Печеница Пасище 4016/23.03.2016 56232.13.24 V 53,449 

118 4 с. Печеница Пасище 4017/23.03.2016 56232.21.50 VI 16,966 

119 5 с. Печеница Пасище 4018/23.03.2016 56232.22.54 VI 89,760 

120 6 с. Печеница Пасище 4842/23.03.2016 56232.16.56 III 845,682 

121 7 с. Печеница Пасище 4019/23.03.2016 56232.23.58 VI 137,553 

  Обща площ: 1273,933 

125           

  

№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

122 1 с. Подайва Пасище 6565/12.02.2018 56945.41.117 III 0,515 

123 2 с. Подайва Пасище 3119/31.05.2016 56945.25.126 III 31,628 

124 3 с. Подайва Пасище 3120/31.05.2016 56945.26.127 VI 10,373 

125 4 с. Подайва Пасище 6570/12.02.2018 56945.69.142 III 4,950 

126 5 с. Подайва Пасище 6575/14.02.2018 56945.40.149 III 21,351 

127 6 с. Подайва Пасище 3132/07.04.2017 56945.73.163 VI 137,845 

128 7 с. Подайва Пасище 3133/17.05.2016 56945.32.164 VI 65,774 
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129 8 с. Подайва Пасище 3134/07.04.2017 56945.66.165 III 24,079 

130 9 с. Подайва Пасище 6579/15.02.2018 56945.64.178 V 22,702 

131 10 с. Подайва Пасище 3144/06.04.2009 56945.44.28 III 14,015 

132 11 с. Подайва Пасище 5265/18.02.2013 56945.10.37 III 9,427 

133 12 с. Подайва Пасище 5266/18.02.2013 56945.10.38 III 9,473 

134 13 с. Подайва Пасище 6584/20.02.2018 56945.48.66 VI 16,983 

135 14 с. Подайва Пасище 3157/17.05.2016 56945.68.90 V 145,367 

135 15 с. Подайва Пасище 3160/08.06.2016 56945.74.97 III 4,609 

136 16 с. Подайва Пасище 3161/08.06.2016 56945.53.103 III 13,792 

137 17 с. Подайва Пасище 3162/08.06.2016 56945.53.105 III 7,507 

138 18 с. Подайва Пасище 3171/08.06.2016 56945.45.16 III 9,298 

139 19 с. Подайва Пасище 3172/08.06.2016 56945.45.17 III 8,501 

140 20 с. Подайва Пасище 3173/08.06.2016 56945.45.18 III 8,530 

141 21 с. Подайва Пасище 3174/08.06.2016 56945.60.43 III 9,002 

142 22 с. Подайва Пасище 3181/08.06.2016 56945.51.18 III 15,002 

143 23 с. Подайва Пасище 3180/08.06.2016 56945.51.17 III 10,001 

144 24 с. Подайва Пасище 3182/08.06.2016 56945.51.19 III 7,822 

145 25 с. Подайва Пасище 3183/08.06.2016 56945.51.20 III 19,563 

146 26 с. Подайва Пасище 3184/17.05.2016 56945.51.21 III 4,959 

147 27 с. Подайва Пасище 3187/09.04.2009 56945.53.16 III 2,862 

147 28 с. Подайва Пасище 3191/08.06.2016 56945.60.42 III 7,101 

148 29 с. Подайва Пасище 3193/08.06.2016 56945.60.44 III 11,953 

150 30 с. Подайва Пасище 3203/07.04.2017 56945.69.4 III 27,506 

149 31 с. Подайва Пасище 3204/07.04.2017 56945.69.5 III 8,744 

150 32 с. Подайва Пасище 3205/07.04.2017 56945.69.6 III 4,641 

151 33 с.Подайва Пасище 3118/31.05.2016 56945.25.125 III 9,840 

152 34 с.Подайва Пасище 3159/08.06.2016 56945.74.96 III 53,591 

          Обща площ:   759,306 

  

№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в  

дка 
  

153 1 с.Райнино Пасище 4843/02.02.2012 61875.2.51 IV 521,129 

154 2 с.Райнино Пасище 4844/02.02.2012 61875.4.80 IV 308,591 

155 3 с.Райнино Пасище 5034/10.01.2012 61875.21.9 II 156,317 

156 4 с.Райнино Пасище 5035/10.01.2012 61875.20.90 II 21,712 

157 5 с.Райнино Пасище 5036/10.01.2013 61875.4.82 II 12,540 

158 6 с.Райнино Пасище 5037/10.01.2012 61875.22.93 II 7,997 

159 7 с.Райнино Пасище 5039/10.01.2012 61875.4.92 IV 25,703 

160 8 с.Райнино Пасище 5046/24.01.2012 61875.18.351 IV 8,988 

161 9 с.Райнино Пасище 5047/24.01.2012 61875.18.349 IV 9,387 

162 10 с.Райнино Пасище 5050/24.01.2012 61875.8.95 II 2,392 

163 11 с.Райнино Пасище 5051/24.01.2012 61875.6.63 II 9,342 

164 12 с.Райнино Пасище 5052/11.01.2012 61875.8.93 II 77,520 

165 13 с.Райнино Пасище 5054/24.01.2012 61875.23.85 VII 219,635 

166 14 с.Райнино Пасище 5055/24.01.2012 61875.23.86 II 642,897 

167 15 с.Райнино Пасище 5056/24.01.2012 61875.6.68 II 1,701 

168 16 с.Райнино Пасище 5122/14.03.2012 61875.6.66 II 2,057 

169 17 с.Райнино Пасище 5048/24.01.2012 61875.9.90 IV 2,412 
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          Обща площ:   2030,320 

    Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

1 170 с. Свещари Пасище 4327/23.07.2012 65650.17.26 V 10,431 

171 2 с. Свещари Пасище 4330/23.07.2012 65650.20.56 IV 22,532 

172 3 с. Свещари Пасище 4332/23.07.2012 65650.18.78 V 3,398 

173 4 с. Свещари Пасище 4333/23.07.2012 65650.20.66 VI 34,365 

174 5 с. Свещари Пасище 4336/23.07.2012 65650.7.41 IV 16,778 

175 6 с. Свещари Пасище 4337/23.07.2012 65650.7.46 V 9,588 

176 7 с. Свещари Пасище 4338/23.07.2012 65650.7.49 V 54,745 

177 8 с. Свещари Пасище 4340/23.07.2012 65650.11.94 V 5,321 

178 9 с. Свещари Пасище 4343/23.07.2012 65650.11.100 III 9,255 

179 10 с. Свещари Пасище 4346/23.07.2012 65650.14.71 III 2,265 

180 11 с.Свещари Пасище 4372/23.07.2012 65650.2.72 IV 65,027 

181 12 с. Свещари Пасище 4377/23.07.2012 65650.7.47 V 4,994 

182 13 с. Свещари Пасище 6053/22.02.2016 65650.7.39 IV 60,056 

183 14 с. Свещари Пасище 6239/13.07.2016 65650.7.61 V 35,498 

184 15 с. Свещари Пасище 4374/23.07.2012 65650.6.39 VI 47,865 

185 16 с. Свещари Пасище 4334/23.07.2012 65650.5.34 VI 2,521 

          Обща площ:   384,639 

  

№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

186 1 с. Средоселци Пасище 2268/17.05.2016 68552.30.29 III 24,968 

187 2 с. Средоселци Пасище 2269/16.02.2017 68552.32.33 III 13,712 

188 3 с. Средоселци Пасище 2271/16.02.2017 68552.23.35 III 28,366 

189 4 с.Средоселци Пасище 2272/16.02.2017 68552.23.36 III 17,599 

190 5 с. Средоселци Пасище 2273/16.02.2017 68552.24.37 III 29,439 

191 6 с. Средоселци Пасище 2274/17.05.2016 68552.24.40 III 5,529 

192 7 с. Средоселци Пасище 4940/17.05.2016 68552.24.46 III 5,001 

193 8 с. Средоселци Пасище 4941/17.05.2016 68552.24.42 III 5,001 

194 9 с. Средоселци Пасище 4942/17.05.2016 68552.24.39 III 9,702 

195 10 с. Средоселци Пасище 4943/17.05.2016 68552.24.41 III 5,002 

          Обща площ:   144,319 

    Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   № 

196 1 с.Ст. селище Пасище 2176/10.03.2017 69047.12.129 VI 9,605 

197 2 с.Ст. селище Пасище 2205/10.03.2017 69047.10.20 III 8,430 

198 3 с.Ст. селище Пасище 2206/10.03.2017 69047.17.2 IV 158,511 

199 4 с.Ст. селище Пасище 2207/10.03.2017 69047.17.3 IV 4,067 

200 

5 

с.Ст. селище Пасище 
2208/10.03.2017 69047.15.18 

II; IV; 

VI 
556,075 

201 6 с.Ст. селище Пасище 5950/31.08.2015 69047.13.137 III 14,906 

202 7 с.Ст.селище Пасище 2213/10.03.2017 69047.12.131 IV 34,492 

203 8 с.Ст.селище Пасище  5948/31.08.2015 69047.12.132 IV 8,526 

          Обща площ:   794,612 

  № Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

204 1 с. Тодорово Пасище 2926/30.09.2016 72578.14.88 IX 43,077 

205 2 с. Тодорово Пасище 2927/17.05.2016 72578.14.89 III 15,566 

206 3 с. Тодорово Пасище 2928/30.09.2016 72578.9.48 IX 248,010 

207 4 с. Тодорово Пасище 2929/30.09.2016 72578.23.57 III 60,324 

208 5 с. Тодорово Пасище 5946/31.08.2015 72578.20.62 IV 77,466 
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209 6 с. Тодорово Пасище 2932/30.09.2016 72578.11.65 III 35,717 

210 7 с. Тодорово Пасище 2933/17.05.2016 72578.20.67 IX 96,217 

211 8 с. Тодорово Пасище 6803/15.05.2019 72578.14.102 III 22,091 

212 9 с. Тодорово Пасище 2936/30.09.2016 72578.105.103 III 9,525 

213 10 с. Тодорово Пасище 5154/02.04.2012 72578.29.91 III 63,277 

          Обща площ:   671,270 

   

№ 
Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

214 1 с. Я.Груево Пасище 2848/06.03.2017 87285.17.19 VI 69,561 

215 2 с. Я.Груево Пасище 7121/07.02.2022 87285.32.53 IV 6,389 

216 3 с. Я.Груево Пасище 7122/17.02.2022 87285.16.65 IV 0,264 

217 4 с. Я.Груево Пасище 7123/17.02.2022 87285.23.30 VI 59,696 

              135,910 

  

  
    

Обща площ за 

общината      13 058,737 
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                                                                                  Приложение 3                                                                                                          

ПРАВИЛА ЗА ПОЛЗВАНЕ НА МЕРИТЕ И ПАСИЩАТА ОТ ОБЩИНСКИ 

ПОЗЕМЛЕН ФОНД НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ИСПЕРИХ ЗА 2022/2023 

СТОПАНСКА ГОДИНА 

                             
Правилата за ползване на мерите и пасищата на територията на Община 

Исперих, съгласно чл.37о, ал.2, включват:  

 

1. Перспективен експлоатационен план за паша.  

1.1. Дългосрочно опазване на пасищата на територията на Община Исперих 

съобразено с утвърдените със Заповед  РД 09-122/23.02.2015 г. на Министъра на 

Земеделието „Национални стандарти за добро земеделско и екологично състояние на 

земята”. 

1.2. Установяване на контакти и взаимодействие на ниво населено място със 

земеделските стопани с цел постигане на максимална ефективност при използване на 

пасищата, на възможен екологичен ефект и икономически растеж на района.  

1.3. При разпределяне на пасищата да се отдаде приоритет на земеделските 

стопани, отглеждащи животни с цел стабилизиране на икономическото им състояние и 

утвърждаване на животновъдството като фактор за развитие на населеното място.  

2. Правила за определяне начина на разпределение на пасищата за общо и 

индивидуално ползване.  

2.1. Пасища, мери и ливади за индивидуално ползване.  

2.1.1. Пасищата, мерите и ливадите за индивидуално ползване от общинския 

поземлен фонд се отдават под наем на собственици или ползватели на животновъдни 

обекти с пасищни селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната 

информационна система на БАБХ, съобразно броя и вида на регистрираните животни, по 

цена, определена по пазарен механизъм. Пасища, мери и ливади от общинския поземлен 

фонд се предоставят под наем на лица, които нямат данъчни задължения, както и 

задължения към Държавен фонд „Земеделие”, държавен поземлен фонд, общински 

поземлен фонд и за земи по чл. 37в, ал. 3, т. 2 от ЗСПЗЗ.  

2.1.2. Ежегодно се заверява надлежно с подпис и печат от ОДБХ град Разград 

списък на всички стопани отглеждащи пасищни животни на територията на населеното 

място, като списъка съдържа информация за стопаните, броя и вида на отглежданите 

пасищни.  

2.1.3. Общинският съвет определя с решение пасищата, мерите и ливадите за общо 

и индивидуално ползване. Списък на имотите за индивидуално ползване с категории и се 

обявява в общината и кметствата и се публикува на интернет страницата на общината.  

2.1.4. Пасищата, мерите и ливадите се разпределят между правоимащите, които 

имат регистрирани животновъдни обекти в съответното землище, съобразно броя и вида 

на регистрираните пасищни селскостопански животни, в зависимост от притежаваните 

или ползвани на правно основание пасища, мери и ливади, но не повече от 15 дка за 1 

животинска единица в имоти от първа до седма категория и/или до 30 дка за 1 животинска 

единица в имоти от осма до десета категория. На правоимащите лица, които отглеждат 

говеда с предназначение за производство на месо и животни от местни (автохтонни) 
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породи, се разпределят до 20 дка за 1 животинска единица в имоти от първа до седма 

категория и до 40 дка за 1 животинска единица в имоти от осма до десета категория. На 

правоимащите лица, отглеждащи говеда за мляко или месо, овце и/или кози, одобрени за 

подпомагане по дейностите от подмерки „Плащания за преминаване към биологично 

земеделие" и „Плащания за поддържане на биологично земеделие", включени в 

направление биологично животновъдство, се разпределят имоти до 0,15 животинска 

единица на хектар, независимо от категорията на имотите.  

2.1.5. Правоимащите лица подават заявление по образец до кмета на общината в 

срок до 10 март на текущата година, към което прилагат документи определени в 

правилника за прилагането на ЗСПЗЗ. Заявленията се подават лично или по пощата и се 

регистрират в общинската администрация. Отказът за регистрация подлежи на обжалване 

по реда на Административнопроцесуалния кодекс пред областния управител по 

местонахождението на имота.  

2.1.6. Кметът на общината назначава комисия, която определя необходимата за 

всеки кандидат площ по реда на т.2.1.4 и разпределя имотите за всяко землище. При 

разпределението предимство имат кандидати, които до датата на разпределението са 

ползвали съответните имоти по договори с изтекъл срок. Останалите неразпределени 

имоти се разпределят по възходящ ред, като се започва от лицата, които притежават най-

малко животински единици. Комисията съставя протокол за окончателното разпределение 

на имотите при наличие на необходимите площи в срок до 1 май.  

2.1.7. При недостиг на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд в 

землището към разпределените по реда на т.2.1.6 имоти съответната комисия извършва 

допълнително разпределение в съседно землище, което може да се намира в съседна 

община или област, и съставя протокол за окончателното разпределение на имотите в срок 

до 1 юни. Този ред се прилага до изчерпване на имотите от общинския поземлен фонд или 

до достигане на нормата по т. 2.1.4. Разпределението се извършва последователно в 

съседното землище, община и област.  

Протоколът по 2.1.6. или по 2.1.7. се обявява в кметството и се публикува на 

интернет страницата на общината и може да се обжалва по отношение на площта на 

разпределените имоти в 14-дневен срок пред районния съд. Обжалването не спира 

изпълнението на протокола, освен ако съдът разпореди друго. 

2.1.8. При недостиг на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд след 

разпределението по т.2.1.7 в съответното и съседни землища, по заявление от 

правоимащото лице в срок до 10 юни, комисията по т.2.1.6. предоставя служебно на 

министъра на земеделието и храните или оправомощено от него лице протоколите и 

заявление за допълнително разпределение на имоти от държавния поземлен фонд.  

2.1.9. Въз основа на протоколите на комисиите по 2.1.6 и т.2.1.7 и след заплащане 

на наемната цена Кметът на общината сключва договор за наем. Минималният срок на 

договорите е 5 стопански години. Договорите съдържат данните по т.2.1.1, т.2.1.2 и т.2.1.3 

и се регистрират в общинската служба по земеделие. В договорите за наем се предвижда 

увеличаване на наемната цена с официалния инфлационен индекс на потребителските 

цени, публикуван от НСИ. 

2.1.10. Останалите свободни пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд 

се отдават под наем чрез търг, в който се допускат до участие само собственици на 

пасищни селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна 

система на БАБХ. Договорите се сключват за една стопанска година.  

2.1.11. Останалите след провеждане на търга по т 2.1.10 свободни пасища, мери и 

ливади се отдават чрез търг на собственици на пасищни селскостопански животни и на 

лица, които поемат задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично 

състояние, по ред, определен в правилника за прилагане на ЗСПЗЗ. Договорите се 

сключват за една стопанска година.  

javascript:%20NavigateDocument('%D0%9A%D0%A1_2006_109326');
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2.1.12. Пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд, за които са 

сключени наемни договори, не могат да се преотдават за ползване на трети лица.  

2.2. Пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд за общо ползване.  

По смисъла на ЗСПЗЗ „общо ползване” е традиционна практика на жителите от 

населеното място с дребни земеделски стопанства за пасищно животновъдство върху 

обществените мери и пасища, включително чрез образуване на едно или повече 

колективни стада.  

 

3. Мерите и пасищата, предназначени предимно за косене. 

3.1. Косенето в пасищата да се извършва, като се спазват Националните стандарти, 

утвърдени със заповед на Министъра на земеделието и храните за добро екологично и 

земеделско състояние. Косенето да се извършва ръчно или с ръчни косачки за бавно 

косене, като се започва от средата към периферията.  

3.2. Да не се извършва коситба в размножителния период на птиците.  

 

4. Прокарите за селскостопански животни до местата за паша и водопоите 

Като прокари за селскостопански животни до местата за паша и водопоите да се 

ползват съществуващите прокари и полските пътища.  

 

5. Мерки за опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата  

5.1. Условия за опазване и поддържане на пасищата:  

1. 1.За почвения слой не се допуска:  

- нарушаване целостта на почвения слой - разкопаване, вземане на чимове, камъни, почва, 

разораване;  

- преминаването и движението с моторни превозни средства в самото пасище;  

- едновременното струпване на големи стада с животни на едно и също място за 

едновременно пашуване и за водопой;  

 

5.2. За биологично разнообразие - опазване и поддържане на местообитанията при 

паша, не се допуска:  

- пашуване на по-голям брой регистрирани животни от посочения в анкетната карта на 

земеделския производител;  

- паленето на огън извън определените, обезопасени и обозначени за това места;  

- унищожаването на видовете от флората чрез изкореняване, изкопаване, сеч, промени в 

ландшафта;  

- оставянето на пашуващите животни без надзор;  

- внасяне на неприсъщи видове – засяване на култивирани растения в границите на 

пасището;  

- внасянето на минерални торове за подобряване на тревата;  

- не се позволява разпръскването на битови отпадъци из пасището  

- собственикът на животните е длъжен да осигури и гарантира изнасянето на битовите 

отпадъци извън пасището;  

- опожаряване на дървесна, храстова и тревна растителност по пасищата с цел 

предизвикване нов подраст;  

- поддържане в добро състояние наличните инфраструктурни обекти за водопой –чешми, 

корита и др.  

 

6. Ветеринарна профилактика. 
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6.1. Ветеринарна профилактика се прилага при доказано заболяване на животните 

причинено от кърлежи. За целта заразените пасища се поставят в изолация и не се допуска 

паша на животни в заразени участъци.  

6.2. При необходимост да се премине към химизация на неблагополучните райони 

със специфични ветеринарни препарати.  

7. Мерите и пасищата, предназначени за изкуствени пасища.  

  При необходимост, частите от мерите и пасищата, предназначени за изкуствени 

пасища да се засяват с подходящи тревни смески.  

8. Построяване на навеси.  

  При построяване на навеси следва да се спазват разпоредбите на Закона за 

устройство на територията и Закона за опазване на земеделски земи.  

9. Въвеждане и редуване на парцелно ползване на пасищни комплекси при 

необходимост.  

10. Охрана.  

Охрана на наетите мери и пасища от общински поземлен фонд е съответно за 

сметка на ползвателите.  

11. Режим на ползване, забрани и ограничения в зависимост от конкретните 

дадености на топографски, почвени, климатични и други физически условия, и на 

развитието на животновъдството на територията на общината.  

Да се спазват всички правила, условия и разпоредби, разписани в т.5. Мерки за 

опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата. 
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Приложение 4 

 

 

 

 

I. Основание 

Настоящият Годишен план за паша за 2022/2023 стопанска година е разработен на 

основание чл. 37о, ал. 4, от Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи 

(ЗСПЗЗ), съгласно който същият се изготвя ежегодно и се внася за разглеждане и 

приемане от Общински съвет.  

 

II. Обхват 

Годишният план за паша посочва годишното ползване на мерите и пасищата от 

Общински поземлен фонд в населените места на територията на Община Исперих, като 

определя размера и местоположението на мерите и пасищата за общо и за индивидуално 

ползване и правилата за ползването на мерите и пасищата на територията на общината на 

основание чл. 37о, ал. 1, т. 1 и т.2 от ЗСПЗЗ, като определя да бъдат отдавани на:  

1. земеделски производители, отглеждащи пасищни животни;  

2. лица, които желаят да поддържат мерите и пасищата в добро земеделско и екологично 

състояние.  

 

III. Цел 

Целта на плана е да се подобри стопанисването, контролът и редът за ползването на 

мерите и пасищата, общинска собственост, както и да се повиши положителното 

въздействие върху околната среда, спазвайки добрите селскостопански практики.  

 

IV. Списък с размера и местоположението на мерите и пасищата от общински 

поземлен фонд на територията на Община Исперих 

Мерите и пасищата, включени в списъка по Приложение №1 и Приложение №2 са 

имоти възстановени на община Исперих с решение на Общинска служба по Земеделие – 

гр. Исперих в съществуващи стари реални граници по план за земеразделяне и включени в 

Протоколни решения по землища, като са определени имотите за общо и индивидуално 

ползване на територията на Общината.  

 

V. Списък с данни на зедемелските стопани или техни сдружения, отглежданите 

от тях пасищни животни, на територията на Община Исперих 

На основание чл. 37о, ал. 5 и ал.6 от ЗСПЗЗ се изготвя списък с данни за 

земеделските стопани и техни сдружения, регистрирани като юридически лица и 

отглежданите от тях брой и вид пасищни животни на територията на Община Исперих и 

се съгласува с Областна дирекция по безопасност на храните – гр. Разград. 

 

VI. Ползване на общинските мери и пасища от общинския поземлен фонд 

Размера и местоположението на мерите и пасищата, както и правилата за общо и за 

индивидуално ползване на територията на Община Исперих в зависимост от броя и вида 

на отглежданите пасищни животни на територията на съответното землище се определя от 

ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ПАША ЗА  

2022/2023 СТОПАНСКА ГОДИНА НА ТЕРИТОРИЯТА НА 

ОБЩИНА ИСПЕРИХ 
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Общинския съвет на Община Исперих с решение, прието с мнозинство от общия брой на 

съветниците.  

 

VII. Задължения на общината и ползвателите. 

 

1. Общината e длъжна:  

1.1. Да предостави и осигури безпрепятствено ползване на мери и пасища – 

публична общинска собственост за ползване от земеделските стопани, регистрирани като 

земеделски производители и желаещите да поддържат мерите и пасищата в добро 

земеделско и екологично състояние.  

1.2. При недостиг на мери и пасища в дадено землище да предостави в съседно 

землище.  

1.3. Да упражнява контрол за спазване на мерките за опазване, поддържане и 

подобряване на ползването на пасищата и мерите.  

 

2. Ползвателите на мерите и пасищата са длъжни:  

2.1. Да ползват предоставените мери и пасища за индивидуално или общо ползване 

единствено за паша на притежаваните и регистрирани пасищни животни, когато са 

регистрирани земеделски производители с животни;  

2.2. Да не се събират такса от собствениците на животни;  

2.3. Наемателите без животни, поддържащи в добро екологично състояние да 

предоставят свободен достъп до пасищата и мерите на животни, отглеждани в населеното 

място, както и да не събират такса от собствениците на единични животни, независимо от 

разходите, които са направили по почистването на пасищата;  

2.4. Да не разорават предоставените им мери и пасища, както и да не променят 

начина на трайно ползване;  

2.5. Да опазват постоянно затревените площи в близост до гори от навлизане на 

дървесна и храстовидна растителност в тях. Провеждането на сеч на отделно стоящи и 

групи дървета да се извършва ,съгласно Закона за опазване на селскостопанското 

имущество;  

2.6. Да използват мерите и пасищата щадящо и да районират пашата с оглед на 

опазването им;  

2.7. Задължително да почистват мерите и пасищата от камъни, битови, строителни, 

промишлени и др. отпадъци;  

2.8. Да поддържат пасищата и мерите в добро земеделско и екологично състояние в 

съответствие с Националните стандарти, утвърдени със Заповед РД 09-122/23.02.2015 г. на 

Министъра на земеделието и храните, включително:  

- Задължително е запазването и поддържането на съществуващите трайни тераси.  

- Задължително е постоянните пасища и ливади да се почистват от нежелана храстовидна 

растителност. Да се провежда борба с агресивни и устойчиви растителни видове - орлова 

папрат (Pteridium aquilinum), чемерика (Veratrum spp.), айлант (Ailanthus altissima), аморфа 

(Amorpha fruticosa) и къпина (Rubus fruticosus).  

-  Задължително е да се запазват съществуващите полски граници (синори).  

 - Задължително е опазването на земеделски площи в близост до гори от навлизането на 

дървесна и храстовидна растителност в тях.  

2.9. Да поддържат в добро здравословно състояние отглежданите животни 

/задължителните ваксинации и обезпаразитяване/, с оглед недопускане разпространението 

на зарази и паразити;  

2.10. Да спазват ограниченията на Натура 2000;  

2.11. Не се допускат торене и третирането на мерите и пасищата с препарати за 

растителна защита;  
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2.12. Да се ползват като прокари за животните до местата за паша и водопои 

имотите с начин на трайно ползване „прокар“ и/или съществуващите полски пътища;  

2.13. Да охраняват и недопускат преминаването на моторни превозни средства;  

2.14. Да провеждат необходимите мероприятия по осигуряване на пожарна 

безопасност в мерите и пасища.  

 

VIII. Отговорности на длъжностните лица при изпълнение на плана 

 

1. Кмет на Община:  

1.1. Ръководи и контролира изпълнението на мероприятията по стопанисване и 

управление на мерите и пасищата от Общинския поземлен фонд на територията на 

общината, съгласно ЗСПЗЗ;  

1.2. Упълномощава длъжностни лица за провеждането на конкретни процедури и 

мероприятия в изпълнение изискванията на закона;  

1.3. Изисква от кметовете на кметства и кметският наместник на населени места, 

спазването на разписаните правила по отношение ползването на мерите и пасищата на 

територията на съответното кметство /населено място/.  

 

2. Отдел „Общинска собственост”:  

2.1. Отговарят за актуализацията на плана;  

2.2. Съдействат и подпомагат собствениците на животни в населените места по 

изпълнението на плана;  

2.3. Изготвят договорите за ползване на мери и пасища от Общинския поземлен 

фонд;  

2.4. Водят регистър на сключените договори и следят техните срокове.  

 

3. Кметовете на кметства и кметският наместник:  

3.1. Организират и контролират мероприятията по поддържане на мерите и пасищата 

в добро земеделско и екологично състояние.  

3.2. Кметовете и кметският наместник на населените места да уведомяват всички 

жители, отглеждащи животни за лична консумация за определените за общо ползване 

общински пасища и мери. Писмено уведомяват пастирите на стадата в кои пасища ще се 

извършва пашата на общите стада.  

3.3. Кметовете и кметският наместник на населените места да предоставят 

периодична информация на ползвателите, относно необходимите мероприятия по 

поддържане и опазване на мерите и пасищата при настъпила промяна.  

3.4. Кметовете и кметският наместник на населените места определят 

местоположението на прокарите и полските пътища на територията на съответното 

землище, които следва да се спазват от всички ползватели на пасища и мери. Списъкът се 

заверява от кмета или кметският наместник с подпис и печат и се предоставя на 

ползвателите на земеделски земи.  

 

IX. Взаимодействие 

При изпълнение на плана, Общинска администрация – Исперих взаимодейства с: 

Общинска служба по Земеделие – град Исперих, Дирекция по безопасност на храните – 

град Разград. Взаимодейства и с регистрираните сдружения на територията на Община 

Исперих.  

 

X. Финансово осигуряване на плана 

Финансовото осигуряване на плана се постига чрез:  

Наемите за ползване на мери и пасища, общинска собственост постъпват в приход на 

бюджета на общината. 
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Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Исмаил 

 

Айдън Исмаил– председател на ПК по « Финанси и бюджет» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 25.03.2022г. от 14.00ч. 

след  разглеждането на докладната записка       

  

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 
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Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на пасища и мери от общински поземлен фонд за общо и 

индивидуално ползване за стопанската 2022-2023 г. 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД      

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П   

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       
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Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 22 22 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №334 

 

 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, във връзка с чл.37о от Закона за собствеността и ползването на 

земеделските земи, във връзка с чл.37и, ал.1, ал.3, ал.4, ал.13 и ал. 14 от ЗСПЗЗ и чл.98, 

ал.4 от ППЗСПЗЗ 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

                                                                         Р Е Ш И: 

 

І. 1. Определя пасищата и мерите от ОПФ за общо ползване по Приложение 1 – 

Списък на пасища и мери за общо ползване за 2022/2023 стопанска година; 

2. Определя пасищата и мерите от ОПФ за индивидуално ползване по Приложение 

2 – Списък на пасища и мери за индивидуално ползване за 2022/2023 стопанска година. 

 

II. 1. Дава съгласие за предоставяне на мери и пасища от общинския поземлен 

фонд за индивидуално ползване от собственици или ползватели на животновъдни обекти с 

пасищни селскостопански животни и за общо ползване от общоселските стада. 

2. Договорите за наем да бъдат сключвани за 5 (пет) стопански години. 

3. Останалите свободни пасища, мери и ливади да се отдават под наем чрез търг за 

срок от една стопанска година само на собственици на пасищни селскостопански 

животни, регистрирани в Интегрираната информационна система на БАБХ. 

4. Останалите след провеждане на търга по т.3 свободни мери, пасища и ливади да 

се отдадат под наем чрез търг за срок от една стопанска година на собственици на 

пасищни животни и на лица, които поемат задължение да ги поддържат в добро 

земеделско и екологично състояние, като търговете по т.3 и т.4 се проведат по реда на 

Закона за общинската собственост. 

 

III. Приема Правила за ползване на мери и пасища от Общински поземлен фонд на 

територията на Община Исперих за 2022/2023 стопанска година - Приложение 3. 

 

IV. Приема Годишен план за паша за 2022/2023 стопанска година на територията 

на община Исперих -  Приложение - 4. 

 

V. Определя цена за ползване на мери и пасища за землищата на Община Исперих 

за стопанската 2022/2023 година в размер на 8 /осем/ лева на декар. 
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VI. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от наемите на 

имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в съответните 

населените места на община Исперих. 

 

VІI. Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.    

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния  

Управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.  

         

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд-гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 
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СПИСЪК 

на пасища и мери за общо ползване за 2022-2023год. 

    Приложение 1 

№  
Населено 

място 
Описание АОС № на имота Категория 

Площ в 

/дка./ 

1 с. Белинци Пасище 4228/11.09.2012 03472.100.3 III 9,847 

2 с. Белинци Пасище 4291/07.11.2012 03472.17.17 III 0,873 

3 с. Белинци Пасище 4293/08.11.2012 03472.111.30 III 11,568 

4 с. Белинци Пасище 4295/07.11.2012 03472.10.292 III 6,064 

5 с. Белинци Пасище 4296/07.11.2012 03472.10.303 III 0,460 

6 с. Белинци Пасище 4297/07.11.2012 03472.34.6 III 2,351 

7 с. Белинци Пасище 6799/03.04.2019 03472.34.10 III 11,034 

8 с. Белинци Пасище 4300/07.11.2012 03472.34.1 III 21,696 

9 с. Белинци Пасище 6009/12.02.2016 03472.10.305 III 2,680 

10 с. Белинци Пасище 6010/12.02.2016 03472.34.29 IV 4,777 

11 с. Белинци Пасище 6011/12.02.2016 03472.10.290 III 10,088 

12 с. Белинци Пасище 4294/08.11.2012 03472.112.2 III 154,135 

13 с. Бърдоква Пасище 2216/24.03.2016 07452.1.51 III 7,323 

14 с. Бърдоква Пасище 2219/24.03.2016 07452.8.20 III 9,342 

15 с. Бърдоква Пасище 2223/24.03.2016 07452.8.61 III 2,139 

16 с. Бърдоква Пасище 2225/24.03.2016 07452.20.66 III 1,928 

17 с. Бърдоква Пасище 2226/24.03.2016 07452.18.133 VI 0,509 

18 с. Бърдоква Пасище 2234/24.03.2016 07452.7.19 III 6,479 

19 с. Бърдоква Пасище 2215/24.03.2016 07452.7.16 III 6,512 

20 с. Бърдоква Пасище 2217/24.03.2016 07452.1.52 IV 8,296 

21 с. Вазово Пасище 4161/28.03.2016 10015.18.58 II 0,392 

22 с. Вазово Пасище 4168/28.03.2016 10015.12.160 III 3,759 

23 с. Вазово Пасище 4169/28.03.2016 10015.2.36 VI 6,867 

24 с. Вазово Пасище 4175/28.03.2016 10015.8.121 V 25,075 

25 с. Вазово Пасище 4176/28.03.2016 10015.19.37 II 1,330 

26 с. Вазово Пасище 4178/28.03.2016 10015.1.22 VI 5,289 

27 с. Вазово Пасище 4179/28.03.2016 10015.8.124 V 2,956 

28 с. Вазово Пасище 4184/28.03.2016 10015.9.59 V 26,618 

29 с. Вазово Пасище 4187/28.03.2016 10015.10.47 III 1,291 

30 с. Вазово Пасище 4188/28.03.2016 10015.14.68 II 0,739 

31 с. Вазово Пасище 5962/16.12.2015 10015.20.106 VI 29,479 

32 с. Вазово Пасище 6071/30.03.2016 10015.8.123 V 1,057 

33 с. Вазово Пасище 4180/28.03.2016 10015.6.91 VI 11,065 

34 с. Вазово Пасище 4181/28.03.2016 10015.4.63 VI 2,911 

35 с. Вазово Пасище 4183/28.03.2016 10015.8.120 V 12,206 

36 с. Вазово Пасище 4186/28.03.2016 10015.20.123 VI 4,914 

37 с. Г. Поровец Пасище 4975/12.12.2011 15953.33.9 III 8,890 

38 с. Г. Поровец Пасище 4976/12.12.2011 15953.30.14 III 2,230 
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39 с. Г. Поровец Пасище 4977/12.12.2011 15953.30.15 II 5,243 

40 с. Г. Поровец Пасище 4978/12.12.2011 15953.18.62 III 8,558 

41 с. Г. Поровец Пасище 4979/12.12.2011 15953.45.4 II 2,212 

42 с. Г. Поровец Пасище 4980/12.12.2011 15953.40.9 V 4,898 

43 с. Г. Поровец Пасище 4982/13.12.2011 15953.43.3 III 1,997 

44 с. Г. Поровец Пасище 4989/13.12.2011 15953.26.33 III 5,863 

45 с. Г. Поровец Пасище 4990/13.12.2011 15953.51.10 III 15,445 

46 с. Г. Поровец Пасище  5210/21.01.2013 15953.48.5 III 20,844 

47 с. Г. Поровец Ливада 5212/21.01.2013 15953.41.8 III 4,554 

48 с. Делчево Пасище 2394/25.03.2016 20609.14.60 VI 44,216 

49 с. Делчево Пасище 2397/25.03.2016 20609.23.32 IX 1,289 

50 с. Делчево Пасище 2403/25.03.2016 20609.26.165 IX 97,336 

51 с. Драгомъж Пасище 2781/05.06.2017 24921.6.26 III 1,679 

52 с. Драгомъж Пасище  2784/30.05.2016 24921.10.4 II 1,889 

53 с. Драгомъж Пасище 2787/05.06.2017 24921.17.1 III 1,683 

54 с. Драгомъж Пасище 2788/30.05.2016 24921.21.1 II; III; IX 67,595 

55 с. Драгомъж Пасище 2789/30.05.2016 24921.22.9 III 30,895 

56 с. Драгомъж Пасище 2790/30.05.2016 24921.22.11 III 6,041 

57 с. Духовец Пасище  3423/03.07.2012 24150.47.8 III 15,364 

58 с. Духовец Пасище  3426/04.08.2016 24150.47.11 II 5,898 

59 с. Духовец Пасище  3427/03.07.2012 24150.47.13 II 1,545 

60 с. Духовец Пасище  3433/03.07.2012 24150.47.32 III 7,531 

61 с. Духовец Пасище  4196/03.07.2012 24150.10.371 III 0,415 

62 с. Духовец Пасище 4208/03.07.2012 24150.10.375 III 3,786 

63 с. Духовец Пасище  4211/03.07.2012 24150.52.7 II 5,473 

64 с. Духовец Пасище  4212/03.07.2012 24150.26.18 III 7,207 

65 с. Духовец Пасище 4213/03.07.2012 24150.17.48 II 0,561 

66 с. Духовец ливади 4219/04.08.2016 24150.17.52 II 0,297 

67 с. Духовец Пасище  3428/03.07.2012 24150.47.17 VI 66,685 

68 гр. Исперих Пасище 4144/30.06.2016 027109 III 3,277 

69 гр. Исперих Пасище 4146/21.07.2009 009136 IX 1,715 

70 гр. Исперих Пасище 4147/30.06.2016 040017 IV 1,221 

71 гр. Исперих Пасище 4148/30.06.2016 040016 IV 1,044 

72 гр. Исперих Пасище 4149/21.07.2009 040014 IV 0,324 

73 гр. Исперих Пасище 4150/21.07.2009 033036 III 0,584 

74 гр. Исперих Пасище 4151/21.07.2009 031055 III 0,968 

75 гр. Исперих Пасище  4153/30.05.2016 026029 III 7,990 

76 гр. Исперих Пасище 4152/30.05.2016 029072 III 9,705 

77 с. Йонково Пасище 2571/11.09.2017 34103.3.20 VI 2,743 

78 с. Йонково Пасищe 2575/11.09.2017 34103.4.29 III 0,744 

79 с. Йонково Пасищe 2580/11.09.2017 34103.6.26 III 1,515 

80 с. Йонково Пасище 2581/11.09.2017 34103.6.28 III 0,994 
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81 с. Йонково Пасище 2589/11.09.2017 34103.10.1 III 0,470 

82 с. Йонково Пасище 2594/24.07.2017 34103.11.10 II 2,715 

83 с. Йонково Пасище  2605/24.07.2017 34103.13.51 IV 4,294 

84 с. Йонково Пасище 2611/25.07.2017 34103.18.1 III 3,351 

85 с. Йонково Пасище 2614/25.07.2017 34103.18.5 III 2,059 

86 с. Йонково Пасище 2543/15.09.2017 34103.22.157 III 2,819 

87 с. Йонково Пасище 2547/17.05.2016 34103.44.2 IV 20,246 

88 с. Йонково Пасищe 2549/17.05.2016 34103.44.7 IV 16,252 

89 с. Йонково Пасище 2612/25.07.2017 34103.18.2 III; IV 4,980 

90 с. Китанчево Пасище 3054/13.12.2012 37010.73.6 III 0,500 

91 с. Китанчево Пасище 3057/13.12.2012 37010.19.1 III 1,400 

92 с. Китанчево Пасище 3061/13.12.2012 37010.56.2 III 2,747 

93 с. Китанчево Пасище 3062/12.12.2012 37010.56.5 III 2,184 

94 с. Китанчево Пасище 3065/13.12.2012 37010.62.62 III 3,798 

95 с. Китанчево Пасище 3067/12.12.2012 37010.71.8 III 15,332 

96 с. Китанчево Пасище 3068/12.12.2012 37010.73.16 III 18,695 

97 с. Китанчево Пасище 3070/12.12.2012 37010.73.46 II 8,190 

98 с. Китанчево Пасище 3072/12.12.2012 37010.7.6 III 6,640 

99 с. Китанчево Пасище 3073/12.12.2012 37010.78.1 III 3,652 

100 с. Китанчево Пасище 5215/08.02.2013 37010.37.28 II 2,602 

101 с. Китанчево Пасище 5217/08.02.2013 37010.62.23 III 1,626 

102 с. Китанчево Пасище 5219/08.02.2013 37010.46.24 III 3,001 

103 с. Китанчево Пасище 5226/08.02.2013 37010.62.24 III 2,555 

104 с. Китанчево Пасище 5696/21.02.2014 37010.51.4 III 35,112 

105 с. Китанчево Пасище 3063/13.12.2012 37010.56.6 III 4,149 

106 с. Китанчево Пасище 3064/13.12.2012 37010.56.8 III 6,628 

107 с. Конево Пасище 3031/22.05.2017 38296.6.102 VI 0,442 

108 с. Конево Пасище 3034/22.05.2017 38296.10.313 IV 0,681 

109 с. Конево Пасище 3038/22.05.2017 38296.46.124 VI 10,061 

110 с. Конево Пасище 3039/22.05.2017 38296.5.225 VI 4,769 

111 с. Конево Пасище 3040/22.05.2017 38296.56.136 VI 2,118 

112 с. Конево Пасище 3041/22.05.2017 38296.56.137 VI 0,807 

113 с. Конево Пасище 3042/22.05.2017 38296.56.156 IV 0,557 

114 с. Конево Пасище 3046/22.05.2017 38296.31.62 VI 2,549 

115 с. Конево Пасище 5873/07.05.2015 38296.60.159 VI 17,023 

116 с. Къпиновци Пасище 2241/17.02.2017 40899.11.22 IX 5,799 

117 с. Къпиновци Пасище 2242/17.02.2017 40899.11.64 IX 5,200 

118 с. Лудогорци Пасище  2442/17.05.2016 24116.28.86 II 2,617 

119 с. Лудогорци Пасище 2443/17.05.2016 24116.28.84 IV 5,752 

120 с. Лудогорци Пасище  2447/17.05.2016 24116.25.110 III 25,533 

121 с. Лудогорци Пасище  2448/18.04.2017 24166.22.63 III 1,633 

122 с. Лудогорци Пасище  2451/17.05.2016 24166.18.27 II 4,438 

123 с. Лудогорци Пасище 2453/18.04.2017 24166.17.24 II 1,081 
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124 с. Лудогорци Пасище 2459/18.04.2017 24166.3.8 III 6,596 

125 с. Лудогорци Пасище 2441/30.03.2017 24166.28.85 IV 41,323 

126 с. Лудогорци Пасище  2449/17.05.2016 24166.19.51 III 27,722 

127 с. Лудогорци Пасище 2454/17.05.2016 24166.17.22 III 17,757 

128 с. Лъвино Пасище 5855/07.05.2015 000093 III 2,284 

129 с. Лъвино Пасище 5856/07.05.2015 000129 III 39,686 

130 с. Лъвино Пасище  5857/07.05.2015 000162 III 3,466 

131 с. Лъвино Пасище 5859/07.05.2015 000095 III 24,300 

132 с. Лъвино Пасище  5860/07.05.2015 000089 III 9,153 

133 с. Лъвино Пасище  5863/07.05.2015 000006 III 6,763 

134 с. Лъвино Пасище  5868/07.05.2015 000047 III 12,695 

135 с. Лъвино Пасище 5870/07.05.2015 000098 III 1,772 

136 с. Лъвино Пасище 5871/07.05.2015 000074 III 15,719 

137 с. Лъвино Пасище 5872/07.05.2015 000121 II 7,721 

138 с. Лъвино Пасище 5862/07.05.2015 000034 III 25,601 

139 с. Лъвино Пасище  5866/07.05.2015 000053 III 1,919 

140 с. Лъвино Пасище 5861/07.05.2015 000101 III 83,790 

141 с. Лъвино Пасище  5869/07.05.2015 000103 III 49,338 

142 с. Лъвино Пасище  2746/24.03.2009 000142 III 91,787 

143 с. Лъвино Пасище  5858/07.05.2015 000116 III 4,407 

144 с. Лъвино Пасище 5854/07.05.2015 000096 II 11,708 

145 с.Лъвино Пасище 6937/21.04.2021 44358.17.115 III 21,699 

146 

с. М. 

Поровец Пасище 5001/21.12.2011 46913.1.120 III 15,627 

147 

с. М. 

Поровец Пасище 5002/21.12.2011 46913.1.102 III 1,029 

148 

с. М. 

Поровец Пасище 5003/21.12.2011 46913.8.2 IV 3,167 

149 

с. М. 

Поровец Пасище 5004/21.12.2011 46913.9.10 IV 5,897 

150 

с. М. 

Поровец Пасище 5005/21.12.2011 46913.7.128 IV 11,683 

151 

с. М. 

Поровец Пасище 5006/21.12.2011 46913.1.136 IX 8,081 

152 

с. М. 

Поровец Пасище 5007/21.12.2011 46913.103.30 IV 21,891 

153 

с. М. 

Поровец Пасище 5009/21.12.2011 46913.1.134 III 37,024 

154 

с. М. 

Поровец Пасище 5010/21.12.2011 46913.49.42 II 21,553 

155 

с. М. 

Поровец Пасище 5011/21.12.2011 46913.104.13 II 1,197 

156 

с. М. 

Поровец Пасище 5012/21.12.2011 46913.9.4 II 3,777 

157 

с. М. 

Поровец Пасище 5013/21.12.2011 46913.9.7 III 0,507 

158 с. М. Пасище 5014/21.12.2011 46913.1.139 III 0,577 



68 

 

Поровец 

159 

с. М. 

Поровец Пасище 5016/21.12.2011 46913.113.4 III 109,219 

160 

с. М. 

Поровец Пасище 5017/21.12.2011 46913.71.22 III 15,643 

161 

с. М. 

Поровец Пасище 5018/21.12.2011 46913.84.18 III 22,068 

162 

с. М. 

Поровец Пасище 5020/21.12.2011 46913.109.8 IX 28,135 

163 

с. М. 

Поровец Пасище 5021/21.12.2011 46913.109.9 IX 14,664 

164 

с. М. 

Поровец Пасище 5022/21.12.2011 46913.3.4 III 0,836 

165 

с. М. 

Поровец Пасище 6232/24.06.2016 46913.103.26 III 2,506 

166 

с. М. 

Поровец Пасище 5025/21.12.2011 46913.103.29 IX 23,386 

167 

с. М. 

Поровец Пасище 5026/21.12.2011 46913.108.7 III 6,365 

168 

с. М. 

Поровец Пасище 5027/21.12.2011 46913.111.3 II 69,657 

169 

с. М. 

Поровец Пасище 5030/21.12.2011 46913.97.4 III 6,296 

170 

с. М. 

Поровец Пасище   5057/12.01.2012 46913.103.24 IX 10,887 

171 

с. М. 

Поровец Пасище 5852/04.05.2015 46913.1.135 III 38,003 

172 

с. М. 

Поровец Пасище 5019/21.12.11 46913.109.7 II 25,756 

173 

с. М. 

Поровец Пасище 4999/21.12.11 46913.3.1 III 3,265 

174 с. Подайва Пасище 3114/31.05.2016 56945.57.112 III 6,451 

175 с. Подайва Пасище 3117/06.04.2009 56945.22.122 III 15,526 

176 с. Подайва Пасище 3123/31.05.2016 56945.26.132 V 15,516 

177 с. Подайва Пасище 3124/06.04.2009 56945.27.134 VI 0,712 

178 с. Подайва Пасище 3125/31.05.2016 56945.27.136 VI 30,433 

179 с. Подайва Пасище 3127/31.05.2016 56945.40.144 III 9,795 

180 с. Подайва Пасище 3135/06.04.2009 56945.71.174 VI 1,766 

181 с. Подайва Пасище 3147/06.04.2009 56945.51.41 III 0,109 

182 с. Подайва Пасище 3148/08.06.2016 56945.45.48 III 11,775 

183 с. Подайва Пасище 3154/08.04.2009 56945.1.86 V 4,670 

184 с. Подайва Пасище   6650/04.04.2018 56945.74.104 III 179,551 

185 с. Подайва Пасище 6651/04.04.2018 56945.74.102 III 37,412 

186 с. Подайва Пасище 3189/09.04.2009 56945.55.40 III 0,870 

187 с. Подайва Пасище 3202/08.06.2016 56945.69.3 III 21,599 

188 с. Подайва Пасище 3261/13.04.2009 56945.80.59 III 2,340 

189 с. Подайва Пасище 3163/08.06.2016 56945.60.107 III 27,002 

190 с. Подайва Пасище 3116/31.05.2016 56945.10.121 III 8,783 
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191 с. Подайва Пасище 3158/08.04.2009 56945.67.91 VI 6,339 

192 с.Подайва Пасище 3115/06.04.2009 56945.41.117 III 0,515 

193 с. Райнино Пасище 5038/10.01.2012 61875.4.87 II 2,968 

194 с. Райнино Пасище 5044/23.01.2012 61875.77.105 II 0,716 

195 с. Райнино Пасище 5045/23.01.2012 61875.77.111 II 1,627 

196 с. Райнино Пасище 5049/24.01.2012 61875.9.92 II 4,544 

197 с. Райнино Пасище 5053/24.01.2012 61875.6.70 II 0,403 

198 с. Райнино Пасище 5040/10.01.2012 61875.22.94 II 1,285 

199 с. Райнино Пасище 5043/23.01.2012 61875.19.15 II 6,516 

200 с. Свещари Пасище 4325/23.07.2012 65650.17.25 IV 5,739 

201 с. Свещари Пасище 4326/23.07.2012 65650.17.23 V 1,359 

202 
с. Свещари Пасище 4329/23.07.2012 65650.15.126 III 1,334 

203 с. Свещари Пасище 4339/23.07.2012 65650.11.96 V 4,365 

204 с. Свещари Пасище 4342/23.07.2012 65650.7.40 IV 1,831 

205 с. Свещари Пасище 4344/23.07.2012 65650.14.66 III 7,439 

206 с. Свещари Пасище 4347/23.07.2012 65650.20.76 V 63,274 

207 с. Свещари Пасище 4370/23.07.2012 65650.19.9 V 2,726 

208 с. Свещари Пасище 4373/23.07.2012 65650.3.58 VI 11,683 

209 с. Свещари Пасище 4375/23.07.2012 65650.6.36 VI 35,619 

210 с. Свещари Пасище 4328/23.07.2012 65650.20.61 VI 9,301 

211 с. Свещари Пасище 4331/23.07.2012 65650.20.57 IV 12,163 

212 с. Свещари Пасище 4341/23.07.2012 65650.12.8 III 2,895 

213 с. Свещари Пасище 4457/23.07.2012 65650.20.72 V 6,135 

214 с. Свещари Пасище 4458/23.07.2012 65650.17.15 VI 15,212 

215 с. Свещари Пасище 4459/23.07.2012 65650.6.34 IV 1,508 

216 с. Свещари Пасище 4460/23.07.2012 65650.9.70 IV 6,231 

217 

с. 

Средоселци Пасище 

2264/16.02.2017 68552.15.15 III 45,218 

218 

с. 

Средоселци Пасище 

2265/16.02.2017 68552.15.18 III 29,065 

219 

с. 

Средоселци Пасище 

2266/16.02.2017 68552.11.16 III 118,824 

220 

с. 

Средоселци Пасище 

2267/17.05.2016 68552.15.23 III 5,846 

221 

с. 

Средоселци Пасище 

2270/16.02.2017 68552.32.34 III 56,068 

222 

с. 

Средоселци 

Пасище 2277/17.05.2016 68552.10.6 III 1,188 

223 

с. 

Средоселци 

Пасище 2278/17.05.2016 68552.30.72 III 2,044 

224 

с.Старо 

селище 

Пасище 

5949/31.08.2015 69047.12.133 IV 0,816 

225 

с.Старо 

селище 

Пасище 

2210/10.03.2017 69047.15.30 VI 0,287 

226 с. Тодорово Пасище 2923/30.09.2016 72578.16.18 II 3,821 

227 с. Тодорово 
Пасище 

2924/30.09.2016 72578.17.130 II 5,533 
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228 с. Тодорово Пасище 2925/30.09.2016 72578.17.134 IX 25,446 

229 с. Тодорово Пасище 2930/30.09.2016 72578.22.59 III 6,045 

230 с. Тодорово Пасище 2934/30.09.2016 72578.4.96 III 3,575 

231 с. Тодорово Пасище 2937/30.09.2016 72578.4.139 III 18,639 

            3 088,403     
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№   

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

114 1 с. М. Поровец Пасище 5161/01.06.2012 46913.5.1 IX 110,936 

  Обща площ: 110,936 

  

№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

115 1 с. Печеница Пасище 4014/23.03.2016 56232.11.4 III 32,627 

116 2 с. Печеница Пасище 4015/23.03.2016 56232.11.72 III 97,896 

117 3 с. Печеница Пасище 4016/23.03.2016 56232.13.24 V 53,449 

118 4 с. Печеница Пасище 4017/23.03.2016 56232.21.50 VI 16,966 

119 5 с. Печеница Пасище 4018/23.03.2016 56232.22.54 VI 89,760 

120 6 с. Печеница Пасище 4842/23.03.2016 56232.16.56 III 845,682 

121 7 с. Печеница Пасище 4019/23.03.2016 56232.23.58 VI 137,553 

  Обща площ: 1273,933 

125           

  

№  

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка 
  

122 1 с. Подайва Пасище 6565/12.02.2018 56945.41.117 III 0,515 

123 2 с. Подайва Пасище 3119/31.05.2016 56945.25.126 III 31,628 

124 3 с. Подайва Пасище 3120/31.05.2016 56945.26.127 VI 10,373 

125 4 с. Подайва Пасище 6570/12.02.2018 56945.69.142 III 4,950 

126 5 с. Подайва Пасище 6575/14.02.2018 56945.40.149 III 21,351 

127 6 с. Подайва Пасище 3132/07.04.2017 56945.73.163 VI 137,845 

128 7 с. Подайва Пасище 3133/17.05.2016 56945.32.164 VI 65,774 

129 8 с. Подайва Пасище 3134/07.04.2017 56945.66.165 III 24,079 

130 9 с. Подайва Пасище 6579/15.02.2018 56945.64.178 V 22,702 

131 10 с. Подайва Пасище 3144/06.04.2009 56945.44.28 III 14,015 

132 11 с. Подайва Пасище 5265/18.02.2013 56945.10.37 III 9,427 

133 12 с. Подайва Пасище 5266/18.02.2013 56945.10.38 III 9,473 

134 13 с. Подайва Пасище 6584/20.02.2018 56945.48.66 VI 16,983 

135 14 с. Подайва Пасище 3157/17.05.2016 56945.68.90 V 145,367 

135 15 с. Подайва Пасище 3160/08.06.2016 56945.74.97 III 4,609 

136 16 с. Подайва Пасище 3161/08.06.2016 56945.53.103 III 13,792 

137 17 с. Подайва Пасище 3162/08.06.2016 56945.53.105 III 7,507 

138 18 с. Подайва Пасище 3171/08.06.2016 56945.45.16 III 9,298 

139 19 с. Подайва Пасище 3172/08.06.2016 56945.45.17 III 8,501 

140 20 с. Подайва Пасище 3173/08.06.2016 56945.45.18 III 8,530 

141 21 с. Подайва Пасище 3174/08.06.2016 56945.60.43 III 9,002 

142 22 с. Подайва Пасище 3181/08.06.2016 56945.51.18 III 15,002 

143 23 с. Подайва Пасище 3180/08.06.2016 56945.51.17 III 10,001 

144 24 с. Подайва Пасище 3182/08.06.2016 56945.51.19 III 7,822 

145 25 с. Подайва Пасище 3183/08.06.2016 56945.51.20 III 19,563 

146 26 с. Подайва Пасище 3184/17.05.2016 56945.51.21 III 4,959 

147 27 с. Подайва Пасище 3187/09.04.2009 56945.53.16 III 2,862 

147 28 с. Подайва Пасище 3191/08.06.2016 56945.60.42 III 7,101 

148 29 с. Подайва Пасище 3193/08.06.2016 56945.60.44 III 11,953 

150 30 с. Подайва Пасище 3203/07.04.2017 56945.69.4 III 27,506 
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149 31 с. Подайва Пасище 3204/07.04.2017 56945.69.5 III 8,744 

150 32 с. Подайва Пасище 3205/07.04.2017 56945.69.6 III 4,641 

151 33 с.Подайва Пасище 3118/31.05.2016 56945.25.125 III 9,840 

152 34 с.Подайва Пасище 3159/08.06.2016 56945.74.96 III 53,591 

          Обща площ:   759,306 

  

№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в  

дка 
  

153 1 с.Райнино Пасище 4843/02.02.2012 61875.2.51 IV 521,129 

154 2 с.Райнино Пасище 4844/02.02.2012 61875.4.80 IV 308,591 

155 3 с.Райнино Пасище 5034/10.01.2012 61875.21.9 II 156,317 

156 4 с.Райнино Пасище 5035/10.01.2012 61875.20.90 II 21,712 

157 5 с.Райнино Пасище 5036/10.01.2013 61875.4.82 II 12,540 

158 6 с.Райнино Пасище 5037/10.01.2012 61875.22.93 II 7,997 

159 7 с.Райнино Пасище 5039/10.01.2012 61875.4.92 IV 25,703 

160 8 с.Райнино Пасище 5046/24.01.2012 61875.18.351 IV 8,988 

161 9 с.Райнино Пасище 5047/24.01.2012 61875.18.349 IV 9,387 

162 10 с.Райнино Пасище 5050/24.01.2012 61875.8.95 II 2,392 

163 11 с.Райнино Пасище 5051/24.01.2012 61875.6.63 II 9,342 

164 12 с.Райнино Пасище 5052/11.01.2012 61875.8.93 II 77,520 

165 13 с.Райнино Пасище 5054/24.01.2012 61875.23.85 VII 219,635 

166 14 с.Райнино Пасище 5055/24.01.2012 61875.23.86 II 642,897 

167 15 с.Райнино Пасище 5056/24.01.2012 61875.6.68 II 1,701 

168 16 с.Райнино Пасище 5122/14.03.2012 61875.6.66 II 2,057 

169 17 с.Райнино Пасище 5048/24.01.2012 61875.9.90 IV 2,412 

          Обща площ:   2030,320 

    Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

1 170 с. Свещари Пасище 4327/23.07.2012 65650.17.26 V 10,431 

171 2 с. Свещари Пасище 4330/23.07.2012 65650.20.56 IV 22,532 

172 3 с. Свещари Пасище 4332/23.07.2012 65650.18.78 V 3,398 

173 4 с. Свещари Пасище 4333/23.07.2012 65650.20.66 VI 34,365 

174 5 с. Свещари Пасище 4336/23.07.2012 65650.7.41 IV 16,778 

175 6 с. Свещари Пасище 4337/23.07.2012 65650.7.46 V 9,588 

176 7 с. Свещари Пасище 4338/23.07.2012 65650.7.49 V 54,745 

177 8 с. Свещари Пасище 4340/23.07.2012 65650.11.94 V 5,321 

178 9 с. Свещари Пасище 4343/23.07.2012 65650.11.100 III 9,255 

179 10 с. Свещари Пасище 4346/23.07.2012 65650.14.71 III 2,265 

180 11 с.Свещари Пасище 4372/23.07.2012 65650.2.72 IV 65,027 

181 12 с. Свещари Пасище 4377/23.07.2012 65650.7.47 V 4,994 

182 13 с. Свещари Пасище 6053/22.02.2016 65650.7.39 IV 60,056 

183 14 с. Свещари Пасище 6239/13.07.2016 65650.7.61 V 35,498 

184 15 с. Свещари Пасище 4374/23.07.2012 65650.6.39 VI 47,865 

185 16 с. Свещари Пасище 4334/23.07.2012 65650.5.34 VI 2,521 

          Обща площ:   384,639 

  

№ 

Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

186 1 с. Средоселци Пасище 2268/17.05.2016 68552.30.29 III 24,968 

187 2 с. Средоселци Пасище 2269/16.02.2017 68552.32.33 III 13,712 

188 3 с. Средоселци Пасище 2271/16.02.2017 68552.23.35 III 28,366 

189 4 с.Средоселци Пасище 2272/16.02.2017 68552.23.36 III 17,599 
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190 5 с. Средоселци Пасище 2273/16.02.2017 68552.24.37 III 29,439 

191 6 с. Средоселци Пасище 2274/17.05.2016 68552.24.40 III 5,529 

192 7 с. Средоселци Пасище 4940/17.05.2016 68552.24.46 III 5,001 

193 8 с. Средоселци Пасище 4941/17.05.2016 68552.24.42 III 5,001 

194 9 с. Средоселци Пасище 4942/17.05.2016 68552.24.39 III 9,702 

195 10 с. Средоселци Пасище 4943/17.05.2016 68552.24.41 III 5,002 

          Обща площ:   144,319 

    Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   № 

196 1 с.Ст. селище Пасище 2176/10.03.2017 69047.12.129 VI 9,605 

197 2 с.Ст. селище Пасище 2205/10.03.2017 69047.10.20 III 8,430 

198 3 с.Ст. селище Пасище 2206/10.03.2017 69047.17.2 IV 158,511 

199 4 с.Ст. селище Пасище 2207/10.03.2017 69047.17.3 IV 4,067 

200 

5 

с.Ст. селище Пасище 
2208/10.03.2017 69047.15.18 

II; IV; 

VI 
556,075 

201 6 с.Ст. селище Пасище 5950/31.08.2015 69047.13.137 III 14,906 

202 7 с.Ст.селище Пасище 2213/10.03.2017 69047.12.131 IV 34,492 

203 8 с.Ст.селище Пасище  5948/31.08.2015 69047.12.132 IV 8,526 

          Обща площ:   794,612 

  № Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

204 1 с. Тодорово Пасище 2926/30.09.2016 72578.14.88 IX 43,077 

205 2 с. Тодорово Пасище 2927/17.05.2016 72578.14.89 III 15,566 

206 3 с. Тодорово Пасище 2928/30.09.2016 72578.9.48 IX 248,010 

207 4 с. Тодорово Пасище 2929/30.09.2016 72578.23.57 III 60,324 

208 5 с. Тодорово Пасище 5946/31.08.2015 72578.20.62 IV 77,466 

209 6 с. Тодорово Пасище 2932/30.09.2016 72578.11.65 III 35,717 

210 7 с. Тодорово Пасище 2933/17.05.2016 72578.20.67 IX 96,217 

211 8 с. Тодорово Пасище 6803/15.05.2019 72578.14.102 III 22,091 

212 9 с. Тодорово Пасище 2936/30.09.2016 72578.105.103 III 9,525 

213 10 с. Тодорово Пасище 5154/02.04.2012 72578.29.91 III 63,277 

          Обща площ:   671,270 

   

№ 
Населено 

място 
Описание АОС № на имота Катег. 

Площ в 

дка   

214 1 с. Я.Груево Пасище 2848/06.03.2017 87285.17.19 VI 69,561 

215 2 с. Я.Груево Пасище 7121/07.02.2022 87285.32.53 IV 6,389 

216 3 с. Я.Груево Пасище 7122/17.02.2022 87285.16.65 IV 0,264 

217 4 с. Я.Груево Пасище 7123/17.02.2022 87285.23.30 VI 59,696 

              135,910 

  

  
    

Обща площ за 

общината      13 058,737 
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                                                                                  Приложение 3                                                                                                          

ПРАВИЛА ЗА ПОЛЗВАНЕ НА МЕРИТЕ И ПАСИЩАТА ОТ ОБЩИНСКИ 

ПОЗЕМЛЕН ФОНД НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ИСПЕРИХ ЗА 2022/2023 

СТОПАНСКА ГОДИНА 

                             
Правилата за ползване на мерите и пасищата на територията на Община 

Исперих, съгласно чл.37о, ал.2, включват:  

 

1. Перспективен експлоатационен план за паша.  

1.1. Дългосрочно опазване на пасищата на територията на Община Исперих 

съобразено с утвърдените със Заповед  РД 09-122/23.02.2015 г. на Министъра на 

Земеделието „Национални стандарти за добро земеделско и екологично състояние на 

земята”. 

1.2. Установяване на контакти и взаимодействие на ниво населено място със 

земеделските стопани с цел постигане на максимална ефективност при използване на 

пасищата, на възможен екологичен ефект и икономически растеж на района.  

1.3. При разпределяне на пасищата да се отдаде приоритет на земеделските 

стопани, отглеждащи животни с цел стабилизиране на икономическото им състояние и 

утвърждаване на животновъдството като фактор за развитие на населеното място.  

2. Правила за определяне начина на разпределение на пасищата за общо и 

индивидуално ползване.  

2.1. Пасища, мери и ливади за индивидуално ползване.  

2.1.1. Пасищата, мерите и ливадите за индивидуално ползване от общинския 

поземлен фонд се отдават под наем на собственици или ползватели на животновъдни 

обекти с пасищни селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната 

информационна система на БАБХ, съобразно броя и вида на регистрираните животни, по 

цена, определена по пазарен механизъм. Пасища, мери и ливади от общинския поземлен 

фонд се предоставят под наем на лица, които нямат данъчни задължения, както и 

задължения към Държавен фонд „Земеделие”, държавен поземлен фонд, общински 

поземлен фонд и за земи по чл. 37в, ал. 3, т. 2 от ЗСПЗЗ.  

2.1.2. Ежегодно се заверява надлежно с подпис и печат от ОДБХ град Разград 

списък на всички стопани отглеждащи пасищни животни на територията на населеното 

място, като списъка съдържа информация за стопаните, броя и вида на отглежданите 

пасищни.  

2.1.3. Общинският съвет определя с решение пасищата, мерите и ливадите за общо 

и индивидуално ползване. Списък на имотите за индивидуално ползване с категории и се 

обявява в общината и кметствата и се публикува на интернет страницата на общината.  

2.1.4. Пасищата, мерите и ливадите се разпределят между правоимащите, които 

имат регистрирани животновъдни обекти в съответното землище, съобразно броя и вида 

на регистрираните пасищни селскостопански животни, в зависимост от притежаваните 

или ползвани на правно основание пасища, мери и ливади, но не повече от 15 дка за 1 

животинска единица в имоти от първа до седма категория и/или до 30 дка за 1 животинска 

единица в имоти от осма до десета категория. На правоимащите лица, които отглеждат 

говеда с предназначение за производство на месо и животни от местни (автохтонни) 
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породи, се разпределят до 20 дка за 1 животинска единица в имоти от първа до седма 

категория и до 40 дка за 1 животинска единица в имоти от осма до десета категория. На 

правоимащите лица, отглеждащи говеда за мляко или месо, овце и/или кози, одобрени за 

подпомагане по дейностите от подмерки „Плащания за преминаване към биологично 

земеделие" и „Плащания за поддържане на биологично земеделие", включени в 

направление биологично животновъдство, се разпределят имоти до 0,15 животинска 

единица на хектар, независимо от категорията на имотите.  

2.1.5. Правоимащите лица подават заявление по образец до кмета на общината в 

срок до 10 март на текущата година, към което прилагат документи определени в 

правилника за прилагането на ЗСПЗЗ. Заявленията се подават лично или по пощата и се 

регистрират в общинската администрация. Отказът за регистрация подлежи на обжалване 

по реда на Административнопроцесуалния кодекс пред областния управител по 

местонахождението на имота.  

2.1.6. Кметът на общината назначава комисия, която определя необходимата за 

всеки кандидат площ по реда на т.2.1.4 и разпределя имотите за всяко землище. При 

разпределението предимство имат кандидати, които до датата на разпределението са 

ползвали съответните имоти по договори с изтекъл срок. Останалите неразпределени 

имоти се разпределят по възходящ ред, като се започва от лицата, които притежават най-

малко животински единици. Комисията съставя протокол за окончателното разпределение 

на имотите при наличие на необходимите площи в срок до 1 май.  

2.1.7. При недостиг на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд в 

землището към разпределените по реда на т.2.1.6 имоти съответната комисия извършва 

допълнително разпределение в съседно землище, което може да се намира в съседна 

община или област, и съставя протокол за окончателното разпределение на имотите в срок 

до 1 юни. Този ред се прилага до изчерпване на имотите от общинския поземлен фонд или 

до достигане на нормата по т. 2.1.4. Разпределението се извършва последователно в 

съседното землище, община и област.  

Протоколът по 2.1.6. или по 2.1.7. се обявява в кметството и се публикува на 

интернет страницата на общината и може да се обжалва по отношение на площта на 

разпределените имоти в 14-дневен срок пред районния съд. Обжалването не спира 

изпълнението на протокола, освен ако съдът разпореди друго. 

2.1.8. При недостиг на пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд след 

разпределението по т.2.1.7 в съответното и съседни землища, по заявление от 

правоимащото лице в срок до 10 юни, комисията по т.2.1.6. предоставя служебно на 

министъра на земеделието и храните или оправомощено от него лице протоколите и 

заявление за допълнително разпределение на имоти от държавния поземлен фонд.  

2.1.9. Въз основа на протоколите на комисиите по 2.1.6 и т.2.1.7 и след заплащане 

на наемната цена Кметът на общината сключва договор за наем. Минималният срок на 

договорите е 5 стопански години. Договорите съдържат данните по т.2.1.1, т.2.1.2 и т.2.1.3 

и се регистрират в общинската служба по земеделие. В договорите за наем се предвижда 

увеличаване на наемната цена с официалния инфлационен индекс на потребителските 

цени, публикуван от НСИ. 

2.1.10. Останалите свободни пасища, мери и ливади от общинския поземлен фонд 

се отдават под наем чрез търг, в който се допускат до участие само собственици на 

пасищни селскостопански животни, регистрирани в Интегрираната информационна 

система на БАБХ. Договорите се сключват за една стопанска година.  

2.1.11. Останалите след провеждане на търга по т 2.1.10 свободни пасища, мери и 

ливади се отдават чрез търг на собственици на пасищни селскостопански животни и на 

лица, които поемат задължение да ги поддържат в добро земеделско и екологично 

състояние, по ред, определен в правилника за прилагане на ЗСПЗЗ. Договорите се 

сключват за една стопанска година.  
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2.1.12. Пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд, за които са 

сключени наемни договори, не могат да се преотдават за ползване на трети лица.  

2.2. Пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд за общо ползване.  

По смисъла на ЗСПЗЗ „общо ползване” е традиционна практика на жителите от 

населеното място с дребни земеделски стопанства за пасищно животновъдство върху 

обществените мери и пасища, включително чрез образуване на едно или повече 

колективни стада.  

 

3. Мерите и пасищата, предназначени предимно за косене. 

3.1. Косенето в пасищата да се извършва, като се спазват Националните стандарти, 

утвърдени със заповед на Министъра на земеделието и храните за добро екологично и 

земеделско състояние. Косенето да се извършва ръчно или с ръчни косачки за бавно 

косене, като се започва от средата към периферията.  

3.2. Да не се извършва коситба в размножителния период на птиците.  

 

4. Прокарите за селскостопански животни до местата за паша и водопоите 

Като прокари за селскостопански животни до местата за паша и водопоите да се 

ползват съществуващите прокари и полските пътища.  

 

5. Мерки за опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата  

5.1. Условия за опазване и поддържане на пасищата:  

1. 1.За почвения слой не се допуска:  

- нарушаване целостта на почвения слой - разкопаване, вземане на чимове, камъни, почва, 

разораване;  

- преминаването и движението с моторни превозни средства в самото пасище;  

- едновременното струпване на големи стада с животни на едно и също място за 

едновременно пашуване и за водопой;  

 

5.2. За биологично разнообразие - опазване и поддържане на местообитанията при 

паша, не се допуска:  

- пашуване на по-голям брой регистрирани животни от посочения в анкетната карта на 

земеделския производител;  

- паленето на огън извън определените, обезопасени и обозначени за това места;  

- унищожаването на видовете от флората чрез изкореняване, изкопаване, сеч, промени в 

ландшафта;  

- оставянето на пашуващите животни без надзор;  

- внасяне на неприсъщи видове – засяване на култивирани растения в границите на 

пасището;  

- внасянето на минерални торове за подобряване на тревата;  

- не се позволява разпръскването на битови отпадъци из пасището  

- собственикът на животните е длъжен да осигури и гарантира изнасянето на битовите 

отпадъци извън пасището;  

- опожаряване на дървесна, храстова и тревна растителност по пасищата с цел 

предизвикване нов подраст;  

- поддържане в добро състояние наличните инфраструктурни обекти за водопой –чешми, 

корита и др.  

 

6. Ветеринарна профилактика. 
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6.1. Ветеринарна профилактика се прилага при доказано заболяване на животните 

причинено от кърлежи. За целта заразените пасища се поставят в изолация и не се допуска 

паша на животни в заразени участъци.  

6.2. При необходимост да се премине към химизация на неблагополучните райони 

със специфични ветеринарни препарати.  

7. Мерите и пасищата, предназначени за изкуствени пасища.  

  При необходимост, частите от мерите и пасищата, предназначени за изкуствени 

пасища да се засяват с подходящи тревни смески.  

8. Построяване на навеси.  

  При построяване на навеси следва да се спазват разпоредбите на Закона за 

устройство на територията и Закона за опазване на земеделски земи.  

9. Въвеждане и редуване на парцелно ползване на пасищни комплекси при 

необходимост.  

10. Охрана.  

Охрана на наетите мери и пасища от общински поземлен фонд е съответно за 

сметка на ползвателите.  

11. Режим на ползване, забрани и ограничения в зависимост от конкретните 

дадености на топографски, почвени, климатични и други физически условия, и на 

развитието на животновъдството на територията на общината.  

Да се спазват всички правила, условия и разпоредби, разписани в т.5. Мерки за 

опазване, поддържане и подобряване на мерите и пасищата. 
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Приложение 4 

 

 

 

 

I. Основание 

Настоящият Годишен план за паша за 2022/2023 стопанска година е разработен на 

основание чл. 37о, ал. 4, от Закона за собствеността и ползуването на земеделските земи 

(ЗСПЗЗ), съгласно който същият се изготвя ежегодно и се внася за разглеждане и 

приемане от Общински съвет.  

 

II. Обхват 

Годишният план за паша посочва годишното ползване на мерите и пасищата от 

Общински поземлен фонд в населените места на територията на Община Исперих, като 

определя размера и местоположението на мерите и пасищата за общо и за индивидуално 

ползване и правилата за ползването на мерите и пасищата на територията на общината на 

основание чл. 37о, ал. 1, т. 1 и т.2 от ЗСПЗЗ, като определя да бъдат отдавани на:  

1. земеделски производители, отглеждащи пасищни животни;  

2. лица, които желаят да поддържат мерите и пасищата в добро земеделско и екологично 

състояние.  

 

III. Цел 

Целта на плана е да се подобри стопанисването, контролът и редът за ползването на 

мерите и пасищата, общинска собственост, както и да се повиши положителното 

въздействие върху околната среда, спазвайки добрите селскостопански практики.  

 

IV. Списък с размера и местоположението на мерите и пасищата от общински 

поземлен фонд на територията на Община Исперих 

Мерите и пасищата, включени в списъка по Приложение №1 и Приложение №2 са 

имоти възстановени на община Исперих с решение на Общинска служба по Земеделие – 

гр. Исперих в съществуващи стари реални граници по план за земеразделяне и включени в 

Протоколни решения по землища, като са определени имотите за общо и индивидуално 

ползване на територията на Общината.  

 

V. Списък с данни на зедемелските стопани или техни сдружения, отглежданите 

от тях пасищни животни, на територията на Община Исперих 

На основание чл. 37о, ал. 5 и ал.6 от ЗСПЗЗ се изготвя списък с данни за 

земеделските стопани и техни сдружения, регистрирани като юридически лица и 

отглежданите от тях брой и вид пасищни животни на територията на Община Исперих и 

се съгласува с Областна дирекция по безопасност на храните – гр. Разград. 

 

VI. Ползване на общинските мери и пасища от общинския поземлен фонд 

Размера и местоположението на мерите и пасищата, както и правилата за общо и за 

индивидуално ползване на територията на Община Исперих в зависимост от броя и вида 

на отглежданите пасищни животни на територията на съответното землище се определя от 

ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ПАША ЗА  

2022/2023 СТОПАНСКА ГОДИНА НА ТЕРИТОРИЯТА НА 

ОБЩИНА ИСПЕРИХ 
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Общинския съвет на Община Исперих с решение, прието с мнозинство от общия брой на 

съветниците.  

 

VII. Задължения на общината и ползвателите. 

 

1. Общината e длъжна:  

1.1. Да предостави и осигури безпрепятствено ползване на мери и пасища – 

публична общинска собственост за ползване от земеделските стопани, регистрирани като 

земеделски производители и желаещите да поддържат мерите и пасищата в добро 

земеделско и екологично състояние.  

1.2. При недостиг на мери и пасища в дадено землище да предостави в съседно 

землище.  

1.3. Да упражнява контрол за спазване на мерките за опазване, поддържане и 

подобряване на ползването на пасищата и мерите.  

 

2. Ползвателите на мерите и пасищата са длъжни:  

2.1. Да ползват предоставените мери и пасища за индивидуално или общо ползване 

единствено за паша на притежаваните и регистрирани пасищни животни, когато са 

регистрирани земеделски производители с животни;  

2.2. Да не се събират такса от собствениците на животни;  

2.3. Наемателите без животни, поддържащи в добро екологично състояние да 

предоставят свободен достъп до пасищата и мерите на животни, отглеждани в населеното 

място, както и да не събират такса от собствениците на единични животни, независимо от 

разходите, които са направили по почистването на пасищата;  

2.4. Да не разорават предоставените им мери и пасища, както и да не променят 

начина на трайно ползване;  

2.5. Да опазват постоянно затревените площи в близост до гори от навлизане на 

дървесна и храстовидна растителност в тях. Провеждането на сеч на отделно стоящи и 

групи дървета да се извършва ,съгласно Закона за опазване на селскостопанското 

имущество;  

2.6. Да използват мерите и пасищата щадящо и да районират пашата с оглед на 

опазването им;  

2.7. Задължително да почистват мерите и пасищата от камъни, битови, строителни, 

промишлени и др. отпадъци;  

2.8. Да поддържат пасищата и мерите в добро земеделско и екологично състояние в 

съответствие с Националните стандарти, утвърдени със Заповед РД 09-122/23.02.2015 г. на 

Министъра на земеделието и храните, включително:  

- Задължително е запазването и поддържането на съществуващите трайни тераси.  

- Задължително е постоянните пасища и ливади да се почистват от нежелана храстовидна 

растителност. Да се провежда борба с агресивни и устойчиви растителни видове - орлова 

папрат (Pteridium aquilinum), чемерика (Veratrum spp.), айлант (Ailanthus altissima), аморфа 

(Amorpha fruticosa) и къпина (Rubus fruticosus).  

-  Задължително е да се запазват съществуващите полски граници (синори).  

 - Задължително е опазването на земеделски площи в близост до гори от навлизането на 

дървесна и храстовидна растителност в тях.  

2.9. Да поддържат в добро здравословно състояние отглежданите животни 

/задължителните ваксинации и обезпаразитяване/, с оглед недопускане разпространението 

на зарази и паразити;  

2.10. Да спазват ограниченията на Натура 2000;  

2.11. Не се допускат торене и третирането на мерите и пасищата с препарати за 

растителна защита;  
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2.12. Да се ползват като прокари за животните до местата за паша и водопои 

имотите с начин на трайно ползване „прокар“ и/или съществуващите полски пътища;  

2.13. Да охраняват и недопускат преминаването на моторни превозни средства;  

2.14. Да провеждат необходимите мероприятия по осигуряване на пожарна 

безопасност в мерите и пасища.  

 

VIII. Отговорности на длъжностните лица при изпълнение на плана 

 

1. Кмет на Община:  

1.1. Ръководи и контролира изпълнението на мероприятията по стопанисване и 

управление на мерите и пасищата от Общинския поземлен фонд на територията на 

общината, съгласно ЗСПЗЗ;  

1.2. Упълномощава длъжностни лица за провеждането на конкретни процедури и 

мероприятия в изпълнение изискванията на закона;  

1.3. Изисква от кметовете на кметства и кметският наместник на населени места, 

спазването на разписаните правила по отношение ползването на мерите и пасищата на 

територията на съответното кметство /населено място/.  

 

2. Отдел „Общинска собственост”:  

2.1. Отговарят за актуализацията на плана;  

2.2. Съдействат и подпомагат собствениците на животни в населените места по 

изпълнението на плана;  

2.3. Изготвят договорите за ползване на мери и пасища от Общинския поземлен 

фонд;  

2.4. Водят регистър на сключените договори и следят техните срокове.  

 

3. Кметовете на кметства и кметският наместник:  

3.1. Организират и контролират мероприятията по поддържане на мерите и пасищата 

в добро земеделско и екологично състояние.  

3.2. Кметовете и кметският наместник на населените места да уведомяват всички 

жители, отглеждащи животни за лична консумация за определените за общо ползване 

общински пасища и мери. Писмено уведомяват пастирите на стадата в кои пасища ще се 

извършва пашата на общите стада.  

3.3. Кметовете и кметският наместник на населените места да предоставят 

периодична информация на ползвателите, относно необходимите мероприятия по 

поддържане и опазване на мерите и пасищата при настъпила промяна.  

3.4. Кметовете и кметският наместник на населените места определят 

местоположението на прокарите и полските пътища на територията на съответното 

землище, които следва да се спазват от всички ползватели на пасища и мери. Списъкът се 

заверява от кмета или кметският наместник с подпис и печат и се предоставя на 

ползвателите на земеделски земи.  

 

IX. Взаимодействие 

При изпълнение на плана, Общинска администрация – Исперих взаимодейства с: 

Общинска служба по Земеделие – град Исперих, Дирекция по безопасност на храните – 

град Разград. Взаимодейства и с регистрираните сдружения на територията на Община 

Исперих.  

 

X. Финансово осигуряване на плана 

Финансовото осигуряване на плана се постига чрез:  

Наемите за ползване на мери и пасища, общинска собственост постъпват в приход на 

бюджета на общината. 
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ТОЧКА 10 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на маломерните имоти в община Исперих от Общинския 

поземлен фонд и  условията за отдаването им под наем за селскостопанската 2022/2023 

година 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Съгласно разпоредбите на чл.24а, ал.7 от ЗСПЗЗ, Общинския съвет по предложение 

на кмета на общината определя маломерните имоти от Общинския поземлен фонд, които 

могат да се отдават под наем за една година без търг или конкурс. 

 Редът за управлението на този вид имоти е регламентиран в чл.7 от Наредба № 28  

за управление, ползване и разпореждане със земите от Общинския поземлен фонд на 

Община Исперих, приет  от  Общински съвет  Исперих, като съгласно ал. 4 от същия член 

като маломерни се определят тези имоти, които са с площ до 3 дка. 

 Във връзка с гореизложеното, предлагам Общински съвет-Исперих да обсъди и 

приеме следните 

             Р Е Ш Е Н И Я: 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, чл.24а, ал.6, т.2 и ал.7 от Закона за 

собствеността и ползването на земеделски земи, чл.5, ал.5, т.1 и чл.7 от Наредба № 28  за 

управление, ползване и разпореждане със земите от Общинския поземлен фонд на 

Община Исперих с цел:  

- стопанисване и управление на маломерните имоти от Общински поземлен фонд; 

- определяне условията за отдаване под наем на земеделски земи от Общински поземлен 

фонд 

        

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

I. 1.Определя маломерните имоти от Общински поземлен фонд на територията на  

община Исперих  по населени места, номера на имоти, документи за собственост и площи, 

описани в таблица – Приложение №1 , което е неразделна част от настоящото решение за 

селскостопанската 2022/2023 година. 

2. Възлага на кмета на Община Исперих да обяви на интернет страницата на 

общината, а на кметовете по населените места в кметствата списъка на маломерните 

имоти по Приложения №1.   

 

 

II. Ако за даден имот има подадени повече от едно заявление, да се проведе 

публично оповестен търг с явно наддаване съгласно изискванията на Глава пета от 

Наредба №27 на ОбС Исперих. 

 

III. 1.Договорите за наем за маломерните имоти да се сключат за      

селскостопанската 2022/2023 година. 

 2. Определя средна рентна наемна цена за имотите  в размер на 55,00 (петдесет и 

пет) лева на декар,  съгласно Приложение № 1 по чл.5, ал.4 от Наредба № 28 на ОбС  

Исперих. 
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ІV. Определя срок за подаване на заявления от лицата, желаещи да ползват 

земеделски земи от Общинския  поземлен  фонд до 30.05.2022год. включително. 

 

V. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  наемите на 

имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в съответните 

населените места на община Исперих. 

 

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих  и 

Областния  Управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.  

         

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд-гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 Маломерни имоти - 2022/2023 г. 

      

№ Землище АОС НТП № на имот Площ/дка 

1 с. Белинци 6012/12.02.2016г. Нива 03472.10.139 1,616 

2 с. Белинци 4237/11.09.2012г. Нива 03472.10.153 0,809 

3 с. Белинци 4246/11.09.2012г. Нива 03472.10.261 1,455 

4 с. Белинци 4279/05.11.2012г. Нива 03472.35.17 1,193 

5 с. Белинци 5042/10.01.2012г. Нива 03472.290.19 1,191 

6 с. Белинци 4248/11.09.2012г. Нива 03472.10.142 0,743 

7 с. Белинци 4278/06.11.2012г. Нива 03472.35.2 0,966 

8 с. Белинци 4290/06.11.2012г. Нива 03472.10.304 1,955 

9 с.Белинци 6798/03.04.2019г. част от нива 03472.290.17 2,000 

        ОБЩО: 11,928 

1 с. Бърдоква 7106/14.02.2022г. Нива 07452.1.78 1,947 

        ОБЩО: 1,947 

1 с. Вазово 5364/28.02.2013г. Нива 10015.20.37 1,269 

2 с. Вазово 5353/28.02.2013г. Нива 10015.20.40 0,305 

3 с. Вазово 5410/15.03.2013г. Нива 10015.20.46 0,628 

4 с. Вазово 5348/28.02.2013г. Нива 10015.20.47 0,329 

5 с. Вазово 5349/28.02.2013г. Нива 10015.20.48 1,147 

6 с. Вазово 5347/28.02.2013г. Нива 10015.20.49 0,919 

7 с. Вазово 5346/28.02.2013г. Нива 10015.20.50 1,672 

8 с. Вазово 5354/28.02.2013г. Нива 10015.20.54 0,933 

9 с. Вазово 5340/28.02.2013г. Нива 10015.20.82 1,265 

10 с. Вазово 5341/28.02.2013г. Нива 10015.20.83 1,150 

        ОБЩО: 9,617 

1 с. Г. Поровец 5197/17.01.2013г. др.вид нива 15953.2.7 1,675 

2 с. Г. Поровец 5201/17.01.2013г. др.вид нива 15953.5.3 0,584 
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3 с. Г. Поровец 5194/17.01.2013г. др.вид нива 15953.8.11 0,931 

4 с. Г. Поровец 5936/19.08.2015г. Нива 15953.13.28 2,398 

5 с. Г. Поровец 5935/19.08.2015г. Нива 15953.17.5 1,399 

6 с. Г. Поровец 5934/19.08.2015г. Нива 15953.19.37 1,602 

7 с. Г. Поровец 5933/19.08.2015г. Нива 15953.23.1 2,139 

8 с. Г. Поровец 4709/12.11.2010г. Нива 15953.39.29 1,918 

9 с. Г. Поровец 5931/19.08.2015г. част от нива 15953.50.26 2,300 

        ОБЩО: 14,946 

1 с. Делчево 2406/09.03.2009г. Нива 20609.18.18 1,269 

2 с. Делчево 2415/09.03.2009г. Нива 20609.20.2 0,405 

3 с. Делчево 2416/09.03.2009г. Нива 20609.20.3 0,517 

4 с. Делчево 2425/09.03.2009г. Нива 20609.21.4 0,979 

5 с. Делчево 2428/09.03.2009г. Нива 20609.21.7 0,668 

6 с. Делчево 2434/09.03.2009г. Нива 20609.23.3 2,237 

7 с. Делчево 2411/09.03.2009г. Нива 20609.26.109 1,126 

8 с. Делчево 2412/09.03.2009г. Нива 20609.28.1 0,849 

        ОБЩО: 8,050 

1 с. Драгомъж 2780/20.03.2009г. нива 24921.2.55 1,088 

2 с. Драгомъж 2845/23.03.2009г. нива 24921.18.443 0,915 

3 с. Драгомъж 5651/02.12.2013г. нива 24921.10.6 1,742 

4 с.Драгомъж 2813/07.06.2017г. изост.нива 24921.16.54 2,913 

5 с.Драгомъж 2814/07.06.2017г. изост.нива 24921.16.55 0,201 

6 с. Драгомъж 2815/07.06.2017г. изост.нива 24921.16.56 0,308 

7 с.Драгомъж 2816/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.57 0,213 

8 с.Драгомъж 2817/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.58 0,113 

9 с.Драгомъж 2818/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.59 0,093 

10 с.Драгомъж 2819/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.60 0,115 

11 с.Драгомъж 2820/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.61 0,184 

12 с.Драгомъж 2821/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.64 0,226 

13 с.Драгомъж 2822/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.65 0,292 

14 с.Драгомъж 2823/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.66 0,276 

15 с.Драгомъж 2824/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.67 0,259 

16 с.Драгомъж 2825/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.68 0,127 

17 с.Драгомъж 2826/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.69 0,312 

18 с.Драгомъж 2827/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.70 0,183 

19 с.Драгомъж 2828/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.71 0,178 

20 с.Драгомъж 2829/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.72 0,323 

21 с.Драгомъж 2831/16.06.2017г. изост.нива 24921.16.78 1,789 

22 с.Драгомъж 2832/16.06.2017г. изост.нива 24921.16.79 0,477 

23 с.Драгомъж 2833/16.06.2017г. изост.нива 24921.16.80 1,277 

24 с.Драгомъж 2834/16.06.2017г. изост.нива 24921.16.81 1,820 

        ОБЩО: 15,424 

1 с. Духовец 3443/21.04.2009г. Нива 24150.10.109 0,431 
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2 с. Духовец 3444/21.04.2009г. Нива 24150.10.110 0,782 

3 с. Духовец 3445/21.04.2009г. Нива 24150.10.114 2,086 

4 с. Духовец 3447/21.04.2009г. Нива 24150.10.120 2,725 

5 с. Духовец 3454/22.04.2009г. Нива 24150.10.143 0,963 

6 с. Духовец 3461/22.04.2009г. част от нива 24150.10.164 2,000 

7 с. Духовец 3401/17.04.2009г. Нива 24150.12.43 0,890 

8 с. Духовец 3403/17.04.2009г. Нива 24150.16.20 1,990 

9 с. Духовец 4201/23.07.2009г. Нива 24150.17.38 0,986 

10 с. Духовец 3404/17.04.2009г. Нива 24150.21.4 0,316 

11 с. Духовец 3406/17.04.2009г. Нива 24150.26.7 1,114 

12 с. Духовец 3408/17.04.2009г. Нива 24150.28.2 0,500 

13 с. Духовец 4220/23.07.2009г. Нива 24150.30.10 0,989 

14 с. Духовец 3410/17.04.2009г. Нива 24150.34.24 1,914 

15 с. Духовец 3411/17.04.2009г. Нива 24150.38.5 1,999 

16 с. Духовец 3420/17.04.2009г. Нива 24150.46.15 0,894 

17 с. Духовец 3422/21.04.2009г. Нива 24150.46.62 2,101 

        ОБЩО: 22,680 

1 с. Йонково 2597/17.03.2009г. нива 34103.11.13 2,554 

2 с. Йонково 2617/18.03.2009г. нива 34103.19.91. 1,066 

3 с. Йонково 2622/13.03.2009г. нива 34103.22.382 0,276 

4 с. Йонково 2649/18.03.2009г. нива 34103.29.245 1,970 

5 с. Йонково 2629/16.03.2009г. нива 34103.28.117 0,527 

6 с. Йонково 2630/16.03.2009г. нива 34103.28.119 1,062 

7 с. Йонково 2632/16.03.2009г. нива 34103.28.124 0,614 

8 с. Йонково 2641/16.03.2009г. нива 34103.29.227 0,805 

9 с. Йонково 2650/18.03.2009г. Нива 34103.29.247 1,104 

10 с. Йонково 2654/18.03.2009г. Нива 34103.29.252 0,837 

11 с. Йонково 2656/18.03.2009г. Нива 34103.29.254 0,510 

12 с. Йонково 2304/18.03.2009г. нива 34103.29.231 1,745 

13 с. Йонково 2664/18.03.2009г. Нива 34103.32.558 0,760 

14 с. Йонково 2667/18.03.2009г. Нива 34103.33.508 1,494 

15 с. Йонково 2669/18.03.2009г. Нива 34103.33.531 0,440 

16 с. Йонково 2671/18.03.2009г. Нива 34103.35.478 1,050 

17 с. Йонково 2672/19.03.2009г. Нива 34103.35.481 1,346 

18 с. Йонково 2674/19.03.2009г. Нива 34103.36.566 2,670 

19 с. Йонково 2675/19.03.2009г. Нива 34103.36.568 2,106 

20 с. Йонково 2676/19.03.2009г. Нива 34103.36.570 2,093 

21 с. Йонково 2677/19.03.2009г. Нива 34103.36.574 1,692 

22 с. Йонково 2678/19.03.2009г. Нива 34103.36.575 1,602 

23 с. Йонково 2681/19.03.2009г. Нива 34103.36.584 1,495 

24 с. Йонково 2684/19.03.2009г. Нива 34103.36.597 2,012 

25 с. Йонково 5572/30.07.2013г. Нива 34103.36.601 0,828 
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26 с. Йонково 2686/19.03.2009г. Нива 34103.37.589 0,630 

27 с. Йонково 2557/16.03.2009г. нива 34103.20.441 2,893 

28 с. Йонково 2565/17.03.2009г. нива 34103.1.80 1,733 

29 с. Йонково 2572/17.03.2009г. нива 34103.3.21 0,986 

30 с. Йонково 2574/17.03.2009г. нива 34103.4.27 1,593 

31 с. Йонково 2584/17.03.2009г. нива 34103.8.1 2,280 

32 с. Йонково 2628/16.03.2009г. нива 34103.28.107 0,956 

33 с. Йонково 5746/16.06.2014г. нива 34103.28.106 0,768 

34 с. Йонково 2682/19.03.2009г. Нива 34103.36.592 1,423 

35 с. Йонково 5807/21.10.2014г. Нива 34103.33.506 0,991 

37 с. Йонково 2633/28.07.2017г. Нива 34103.28.127 2,294 

38 с. Йонково 2644/28.07.2017г. Нива 34103.29.239 1,435 

39 с. Йонково 2645/28.07.2017г. Нива 34103.29.240 1,775 

40 с. Йонково 2646/28.07.2017г. Нива 34103.29.241 1,371 

41 с.Йонково 2647/28.07.2017г. Нива 34103.29.242 3,080 

42 с. Йонково 2658/30.08.2017г. Нива 34103.29.278 1,475 

43 с. Йонково 2713/19.03.2009г. Нива 34103.43.428 1,751 

44 с. Йонково 2662/30.08.2017г. Нива 34103.32.556 1,903 

45 с. Йонково 2727/19.02.2009г. Нива 34103.20.481 0,686 

46 с. Йонково 2655/30.08.2017г. Нива 34103.29.253 0,372 

47 с. Йонково 2657/30.08.2017г. Нива 34103.29.255 0,130 

        ОБЩО: 63,183 

1 с. Китанчево 3077/12.12.2012г. нива 37010.34.9 2,088 

2 с. Китанчево 5229/08.02.2013г. Нива 37010.49.2 1,151 

3 с. Китанчево 5228/08.02.2013г. Нива 37010.61.1 1,059 

4 с. Китанчево 5227/08.02.2013г. Нива 37010.61.12 1,085 

5 с. Китанчево 5233/08.02.2013г. Нива 37010.66.7 0,530 

        ОБЩО: 5,913 

1 с. Конево 3002/02.04.2009г. нива 38296.23.82 0,618 

2 с. Конево 4305/19.08.2009г. нива 38296.49.1 1,403 

        ОБЩО: 2,021 

1 

с. 

Къпиновци 2244/04.03.2009г. нива 40899.10.42 0,536 

2 

с. 

Къпиновци 5698/27.02.2014г. нива 40899.10.59 0,168 

        ОБЩО: 0,704 

1 с. Лудогорци 2523/09.03.2009г. Нива 24116.1.37 0,865 

2 с. Лудогорци 2522/09.03.2009г. Нива 24116.1.38 0,215 

4 с. Лудогорци 2499/09.03.2009г. Нива 24116.1.63 1,298 

5 с. Лудогорци 2507/04.04.2017г. Нива 24116.4.136 1,142 

6 с. Лудогорци 2492/09.03.2009г. Нива 24116.6.166 0,638 

7 с. Лудогорци 2493/09.03.2009г. Нива 24116.6.167 0,489 

8 с. Лудогорци 2467/09.03.2009г. Нива 24116.7.430 1,372 
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9 с. Лудогорци 2468/09.03.2009г. нива 24116.8.1 0,178 

10 с. Лудогорци 2469/09.03.2009г. Нива 24116.8.2 0,147 

11 с. Лудогорци 2532/09.03.2009г. Нива 24116.22.44 1,359 

12 с. Лудогорци 2530/09.03.2009г. Нива 24116.28.65 1,400 

13 с. Лудогорци 2525/09.03.2009г. Нива 24116.28.107 1,418 

14 с. Лудогорци 2479/09.03.2009г. Нива 24116.6.174 0,917 

15 с. Лудогорци 2512/04.04.2017 част от нива 24116.4.141 2,000 

16 с.Лудогорци 2471/18.07.2017г. нива 24116.8.8 1,092 

        ОБЩО: 14,530 

1 с. Лъвино 6366/28.02.2017г. др.вид з.земя 44358.2.159 0,677 

2 с. Лъвино 6367/28.02.2017г. др.вид з.земя 44358.2.161 0,274 

3 с. Лъвино 2909/30.03.2009г. Нива 44358.4.2 0,103 

4 с. Лъвино 2913/30.03.2017г. Нива 44358.5.364 0,633 

5 с. Лъвино 2914/30.03.2017г. Нива 44358.5.365 0,835 

6 с. Лъвино 2915/30.03.2017г. Нива 44358.5.366 0,747 

7 с. Лъвино 2900/30.03.2017г. Нива 44358.3.214 1,457 

8 с. Лъвино 2901/30.03.2017г. Нива 44358.3.215 1,750 

9 с. Лъвино 2902/30.03.2017г. Нива 44358.3.216 1,959 

10 с. Лъвино 2904/30.03.2017г. Нива 44358.3.218 0,898 

11 с. Лъвино 2916/30.03.2017г. Нива 44358.5.367 0,262 

12 с. Лъвино 2766/20.03.2017г. Нива 44358.17.111 1,456 

        ОБЩО: 11,051 

1 с. М.Поровец 5534/01.07.13г. 

изост. орна 

земя 46913.2.9 0,477 

2 с. М.Поровец 5532/01.07.13г. 

изост. орна 

земя 46913.2.10 1,494 

3 с. М.Поровец 3932/08.06.09г. 

изост. орна 

земя 46913.2.19 1,337 

4 с. М.Поровец 5517/01.07.13г. 

изост. орна 

земя 46913.6.48 0,870 

5 с. М.Поровец 5457/13.06.13г. 

изост. орна 

земя 46913.6.51 0,546 

6 с. М.Поровец 5299/21.02.13г. 

изост. орна 

земя 46913.7.106 1,469 

7 с. М.Поровец 5298/21.02.13г. 

изост. орна 

земя 46913.7.107 1,050 

8 с. М.Поровец 4922/08.06.11г. 

изост. орна 

земя 46913.7.494 1,186 

9 с. М.Поровец 4921/08.06.11г. 

изост. орна 

земя 46913.7.495 0,646 

10 с. М.Поровец 3895/30.05.09г. 

изост. орна 

земя 46913.7.994 1,198 

11 с. М.Поровец 5498/01.07.13г. друг вид нива 46913.29.19 1,489 

12 с. М.Поровец 5499/01.07.13г. друг вид нива 46913.31.25 1,000 

13 с. М.Поровец 5471/13.06.13г. друг вид нива 46913.40.9 0,800 

14 с. М.Поровец 5480/01.07.13г. друг вид нива 46913.44.6 1,963 
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15 с. М.Поровец 5484/01.07.13г. друг вид нива 46913.50.11 1,090 

16 с. М.Поровец 5485/01.07.13г. друг вид нива 46913.53.6 1,145 

17 с. М.Поровец 5558/01.07.13г. друг вид нива 46913.62.22 0,630 

18 с. М.Поровец 5450/13.06.13г. друг вид нива 46913.67.11 0,590 

19 с. М.Поровец 5448/13.06.13г. друг вид нива 46913.72.11 0,735 

20 с. М.Поровец 5447/13.06.13г. друг вид нива 46913.73.10 1,202 

21 с. М.Поровец 5446/13.06.13г. друг вид нива 46913.74.23 0,886 

22 с. М.Поровец 5445/13.06.13г. друг вид нива 46913.76.15 1,125 

23 с. М.Поровец 5444/13.06.13 г. 

изост.орна 

земя 46913.79.10 1,000 

        ОБЩО: 23,928 

1 с. Печеница 5579/31.07.2013г. нива 56232.17.10 0,128 

2 с. Печеница 3979/15.06.2009г. нива 56232.22.30 0,209 

3 с.Печеница 3977/23.03.2016г. нива 56232.18.6 1,600 

4 .с.Печеница 3987/23.03.2016г. нива 56232.14.8 0,694 

5 с.Печеница 3984/23.03.2016г. нива 56232.14.2 1,149 

        ОБЩО: 3,780 

1 с. Подайва 3139/06.04.2009г. 

изоставена 

нива 56945.55.185 1,015 

2 с. Подайва 3228/13.04.2009г. нива 56945.10.251 0,622 

3 с. Подайва 5757/17.06.2014г. нива 56945.10.324 1,146 

4 с. Подайва 3236/13.04.2009г. нива 56945.10.341 0,769 

5 с. Подайва 3243/13.04.2009г. нива 56945.80.17 2,279 

6 с. Подайва 3249/13.04.2009г. нива 56945.80.35 0,673 

7 с. Подайва 5605/11.10.2013г. нива 56945.80.37 2,640 

8 с. Подайва 5606/11.10.2013г. нива 56945.80.38 1,941 

9 с. Подайва 3252/13.04.2009г. нива 56945.80.42 0,811 

10 с. Подайва 3253/13.04.2009г. нива 56945.80.43 0,367 

11 с. Подайва 3175/09.04.2009г. нива 56945.47.7 0,804 

12 с. Подайва 4955/14.10.2011г. нива 56945.53.23 2,405 

13 с. Подайва 4954/14.10.2011г. нива 56945.53.22 1,597 

14 с. Подайва 3269/13.04.2009г. нива 56945.130.39 2,306 

        ОБЩО: 19,375 

1 с. Райнино 5119/14.03.2012г. нива 61875.3.9 1,992 

2 с. Райнино 5129/15.03.2012г. др. вид нива 61875.4.96 0,327 

3 с. Райнино 5115/14.03.2012г. др. вид нива 61875.6.71 0,741 

4 с. Райнино 5116/14.03.2012г. др. вид нива 61875.6.72 0,316 

5 с. Райнино 5117/14.03.2012г. др. вид нива 61875.6.73 0,430 

6 с. Райнино 5118/14.03.2012г. др. вид нива 61875.6.74 0,405 

7 с. Райнино 5121/14.03.2012г. др. вид нива 61875.9.36 2,133 

8 с. Райнино 5141/19.03.2012г. др. вид нива 61875.18.116 0,358 

9 с. Райнино 5142/19.03.2012г. др. вид нива 61875.18.126 1,376 
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10 с. Райнино 5144/19.03.2012г. др. вид нива 61875.18.132 0,440 

11 с. Райнино 5146/23.03.2012г. др. вид нива 61875.18.268 0,499 

12 с. Райнино 5150/23.03.2012г. др. вид нива 61875.18.292 0,895 

13 с. Райнино 5151/23.03.2012г. др. вид нива 61875.18.293 0,692 

14 с. Райнино 5110/14.03.2012г. др. вид нива 61875.19.26 0,366 

15 с. Райнино 5113/14.03.2012г. др. вид нива 61875.19.32 1,023 

        ОБЩО: 11,993 

1 с. Свещари 4426/02.10.2009г. Нива 65650.3.64 0,865 

2 с. Свещари 4427/02.10.2009г. Нива 65650.3.65 1,079 

3 с. Свещари 5848/21.04.2015г. Нива 65650.7.29 1,170 

4 с. Свещари 5920/10.08.2015г. Нива 65650.7.30 1,005 

5 с. Свещари 4442/02.10.2009г. Нива 65650.10.339 2,456 

6 с. Свещари 4443/02.10.2009г. Нива 65650.10.341 3,205 

7 с. Свещари 4434/02.10.2009г. Нива 65650.11.86 1,682 

8 с. Свещари 4440/02.10.2009г. Нива 65650.11.97 2,596 

9 с. Свещари 4441/02.10.2009г. Нива 65650.11.98 1,087 

10 с. Свещари 6065/24.03.2016г. Др.вид земя 65650.12.9 2,374 

11 с. Свещари 4351/31.08.2009г. Лозе 65650.18.11 0,523 

12 с. Свещари 4352/31.08.2009г. Лозе 65650.18.13 0,523 

13 с. Свещари 4353/31.08.2009г. Лозе 65650.18.17 0,478 

14 с. Свещари 4356/31.08.2009г. Лозе 65650.18.24 0,474 

15 с. Свещари 4357/31.08.2009г. Лозе 65650.18.26 0,473 

16 с. Свещари 4363/31.08.2009г. Лозе 65650.18.64 0,475 

17 с. Свещари 4364/31.08.2009г. Лозе 65650.18.66 0,577 

18 с. Свещари 4366/31.08.2009г. Лозе 65650.18.67 0,577 

19 с. Свещари 6052/22.02.2016г. Лозе 65650.19.8 1,878 

20 с. Свещари 4431/02.10.2009г. Нива 65650.19.11 0,696 

21 с. Свещари 4432/02.10.2009г. Нива 65650.19.12 1,115 

22 с. Свещари 5916/10.08.2015г. Нива 65650.20.40 1,724 

23 с. Свещари 4369/31.08.2009г. Нива 65650.23.24 1,337 

        ОБЩО: 28,369 

1 с.Средоселци 2289/16.02.2017г. Нива 68552.6.7 1,968 

2 с.Средоселци 2291/05.03.2009г. Нива 68552.6.14 0,574 

        ОБЩО: 2,542 

1 

с. Ст. 

Селище 2194/17.02.2009г. Нива 69047.1.113 2,031 

2 

с. Ст. 

Селище 2178/17.02.2009г. Нива 69047.1.118 2,564 

3 

с. Ст. 

Селище 2172/16.02.2009г. Нива 69047.1.120 0,942 

4 

с. Ст. 

Селище 2180/17.02.2009г. Нива 69047.2.151 1,778 

5 

с. Ст. 

Селище 2186/17.02.2009г. Нива 69047.4.9 1,360 

6 с. Ст. 2189/17.02.2009г. Нива 69047.4.15 1,794 



89 

 

Селище 

7 

с. Ст. 

Селище 2174/17.02.2009г. Нива 69047.12.124 1,967 

8 

с. Ст. 

Селище 2203/18.02.2009г. Нива 69047.14.104 1,431 

9 

с. Ст. 

Селище 2204/18.02.2009г. Нива 69047.15.3 2,800 

10 

с. Ст. 

Селище 6912/08.12.2020г. Нива 69047.12.215 2,353 

11 

с. Ст. 

Селище 2191/17.02.2009г. Нива 69047.18.1 1,374 

        ОБЩО: 20,394 

1 с. Тодорово 5360/28.02.2013г.  Нива  72578.3.38 2,695 

2 с. Тодорово 2948/31.03.2009г. нива 72578.100.6 0,745 

3 с. Тодорово 2953/31.03.2009г. нива 72578.100.14 1,161 

4 с. Тодорово 2955/31.03.2009г. нива 72578.100.17 1,171 

5 с. Тодорово 2956/31.03.2009г. нива 72578.100.24 0,482 

6 с. Тодорово 2958/31.03.2009г. нива 72578.100.29 0,633 

7 с. Тодорово 2969/31.03.2009г. нива 72578.109.2 0,570 

8 с. Тодорово 2964/03.10.2016г. нива 72578.102.2 2,914 

9 с. Тодорово 2971/05.10.2016г. нива 72578.109.7 2,306 

10 с. Тодорово 2976/05.10.2016г. нива 72578.109.12 0,259 

11 с. Тодорово 2952/31.03.2009г. част от нива 72578.100.13 2,400 

12 с. Тодорово 2957/31.03.2009г. нива 72578.100.26 0,332 

        ОБЩО: 15,668 

1 с. Як. Груево 5993/27.01.2016 нива 87285.17.138 2,980 

        ОБЩО: 2,980 

1 гр. Исперих 3316/15.04.2009г. Изост.нива 32874.9.58 1,316 

2 гр. Исперих 3468/16.01.2012г. Изост.нива 32874.8.115 2,749 

3 гр. Исперих 3973/02.06.2009г. Изост.нива 32874.8.116 0,207 

4 гр. Исперих 3287/15.04.2009г. нива 32874.149.365 1,090 

5 гр. Исперих 3948/01.06.2009г. Нива 32874.149.382 0,633 

6 гр. Исперих 5877/07.05.2015г. Из. нива 32874.40.13 1,302 

7 гр. Исперих 3946/01.06.2009г. нива 32874.149.377 0,703 

8 гр. Исперих 1912/12.03.2008г. лозе 32874.45.83 1,181 

9 гр. Исперих 1913/12.03.2008г. лозе 32874.45.84 1,005 

10 гр. Исперих 1914/12.03.2008г. лозе 32874.45.87 0,612 

11 гр. Исперих 3294/15.04.2009г. нива 32874.9.125 0,467 

12 гр. Исперих 3295/15.04.2009г. нива 32874.9.126 0,827 

13 гр. Исперих 3296/15.04.20009г. нива 32874.9.127 0,508 

14 гр. Исперих 3293/15.04.2009г. нива 32874.9.124 0,777 

15 гр. Исперих 3371/16.04.2009г. лозе 32874.9.17 0,974 

        ОБЩО: 14,351 

      общо площи: 325,374 
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Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Исмаил 

 

Айдън Исмаил– председател на ПК по « Финанси и бюджет» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 25.03.2022г. от 14.00ч. 

след  разглеждането на докладната записка       

  

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 
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Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на маломерните имоти в община Исперих от Общинския 

поземлен фонд и  условията за отдаването им под наем за селскостопанската 2022/2023 

година 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД      

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П   

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       
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Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 22 22 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №335 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, чл.24а, ал.6, т.2 и ал.7 от Закона за 

собствеността и ползването на земеделски земи, чл.5, ал.5, т.1 и чл.7 от Наредба № 28  за 

управление, ползване и разпореждане със земите от Общинския поземлен фонд на 

Община Исперих с цел:  

- стопанисване и управление на маломерните имоти от Общински поземлен фонд; 

- определяне условията за отдаване под наем на земеделски земи от Общински поземлен 

фонд 

        

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

I. 1.Определя маломерните имоти от Общински поземлен фонд на територията на  

община Исперих  по населени места, номера на имоти, документи за собственост и площи, 

описани в таблица – Приложение №1 , което е неразделна част от настоящото решение за 

селскостопанската 2022/2023 година. 

2. Възлага на кмета на Община Исперих да обяви на интернет страницата на 

общината, а на кметовете по населените места в кметствата списъка на маломерните 

имоти по Приложения №1.   

 

 

II. Ако за даден имот има подадени повече от едно заявление, да се проведе 

публично оповестен търг с явно наддаване съгласно изискванията на Глава пета от 

Наредба №27 на ОбС Исперих. 

 

III. 1.Договорите за наем за маломерните имоти да се сключат за      

селскостопанската 2022/2023 година. 

 2. Определя средна рентна наемна цена за имотите  в размер на 55,00 (петдесет и 

пет) лева на декар,  съгласно Приложение № 1 по чл.5, ал.4 от Наредба № 28 на ОбС  

Исперих. 

 

ІV. Определя срок за подаване на заявления от лицата, желаещи да ползват 

земеделски земи от Общинския  поземлен  фонд до 30.05.2022год. включително. 

 

V. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  наемите на 

имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в съответните 

населените места на община Исперих. 
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Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих  и 

Областния  Управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.  

         

Настоящото решение подлежи на обжалване в 14 - дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд-гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

  Маломерни имоти - 2022/2023 г. 

       

№ № Землище АОС НТП № на имот Площ/дка 

1 1 с. Белинци 6012/12.02.2016г. Нива 03472.10.139 1,616 

2 2 с. Белинци 4237/11.09.2012г. Нива 03472.10.153 0,809 

3 3 с. Белинци 4246/11.09.2012г. Нива 03472.10.261 1,455 

4 4 с. Белинци 4279/05.11.2012г. Нива 03472.35.17 1,193 

5 5 с. Белинци 5042/10.01.2012г. Нива 03472.290.19 1,191 

6 6 с. Белинци 4248/11.09.2012г. Нива 03472.10.142 0,743 

7 7 с. Белинци 4278/06.11.2012г. Нива 03472.35.2 0,966 

8 8 с. Белинци 4290/06.11.2012г. Нива 03472.10.304 1,955 

9 9 с.Белинци 6798/03.04.2019г. част от нива 03472.290.17 2,000 

          ОБЩО: 11,928 

10 1 с. Бърдоква 7106/14.02.2022г. Нива 07452.1.78 1,947 

          ОБЩО: 1,947 

11 1 с. Вазово 5364/28.02.2013г. Нива 10015.20.37 1,269 

12 2 с. Вазово 5353/28.02.2013г. Нива 10015.20.40 0,305 

13 3 с. Вазово 5410/15.03.2013г. Нива 10015.20.46 0,628 

14 4 с. Вазово 5348/28.02.2013г. Нива 10015.20.47 0,329 

15 5 с. Вазово 5349/28.02.2013г. Нива 10015.20.48 1,147 

16 6 с. Вазово 5347/28.02.2013г. Нива 10015.20.49 0,919 

17 7 с. Вазово 5346/28.02.2013г. Нива 10015.20.50 1,672 

18 8 с. Вазово 5354/28.02.2013г. Нива 10015.20.54 0,933 

19 9 с. Вазово 5340/28.02.2013г. Нива 10015.20.82 1,265 

20 10 с. Вазово 5341/28.02.2013г. Нива 10015.20.83 1,150 

          ОБЩО: 9,617 

21 1 с. Г. Поровец 5197/17.01.2013г. др.вид нива 15953.2.7 1,675 

22 2 с. Г. Поровец 5201/17.01.2013г. др.вид нива 15953.5.3 0,584 

23 3 с. Г. Поровец 5194/17.01.2013г. др.вид нива 15953.8.11 0,931 

24 4 с. Г. Поровец 5936/19.08.2015г. Нива 15953.13.28 2,398 

25 5 с. Г. Поровец 5935/19.08.2015г. Нива 15953.17.5 1,399 

26 6 с. Г. Поровец 5934/19.08.2015г. Нива 15953.19.37 1,602 

27 7 с. Г. Поровец 5933/19.08.2015г. Нива 15953.23.1 2,139 

28 8 с. Г. Поровец 4709/12.11.2010г. Нива 15953.39.29 1,918 
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29 9 с. Г. Поровец 5931/19.08.2015г. част от нива 15953.50.26 2,300 

          ОБЩО: 14,946 

30 1 с. Делчево 2406/09.03.2009г. Нива 20609.18.18 1,269 

31 2 с. Делчево 2415/09.03.2009г. Нива 20609.20.2 0,405 

32 3 с. Делчево 2416/09.03.2009г. Нива 20609.20.3 0,517 

33 4 с. Делчево 2425/09.03.2009г. Нива 20609.21.4 0,979 

34 5 с. Делчево 2428/09.03.2009г. Нива 20609.21.7 0,668 

35 6 с. Делчево 2434/09.03.2009г. Нива 20609.23.3 2,237 

36 7 с. Делчево 2411/09.03.2009г. Нива 20609.26.109 1,126 

37 8 с. Делчево 2412/09.03.2009г. Нива 20609.28.1 0,849 

          ОБЩО: 8,050 

38 1 с. Драгомъж 2780/20.03.2009г. нива 24921.2.55 1,088 

39 2 с. Драгомъж 2845/23.03.2009г. нива 24921.18.443 0,915 

40 3 с. Драгомъж 5651/02.12.2013г. нива 24921.10.6 1,742 

41 4 с.Драгомъж 2813/07.06.2017г. изост.нива 24921.16.54 2,913 

42 5 с.Драгомъж 2814/07.06.2017г. изост.нива 24921.16.55 0,201 

43 6 с. Драгомъж 2815/07.06.2017г. изост.нива 24921.16.56 0,308 

44 7 с.Драгомъж 2816/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.57 0,213 

45 8 с.Драгомъж 2817/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.58 0,113 

46 9 с.Драгомъж 2818/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.59 0,093 

47 10 с.Драгомъж 2819/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.60 0,115 

48 11 с.Драгомъж 2820/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.61 0,184 

49 12 с.Драгомъж 2821/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.64 0,226 

50 13 с.Драгомъж 2822/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.65 0,292 

51 14 с.Драгомъж 2823/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.66 0,276 

52 15 с.Драгомъж 2824/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.67 0,259 

53 16 с.Драгомъж 2825/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.68 0,127 

54 17 с.Драгомъж 2826/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.69 0,312 

55 18 с.Драгомъж 2827/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.70 0,183 

56 19 с.Драгомъж 2828/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.71 0,178 

57 20 с.Драгомъж 2829/13.06.2017г. изост.нива 24921.16.72 0,323 

58 21 с.Драгомъж 2831/16.06.2017г. изост.нива 24921.16.78 1,789 

59 22 с.Драгомъж 2832/16.06.2017г. изост.нива 24921.16.79 0,477 

60 23 с.Драгомъж 2833/16.06.2017г. изост.нива 24921.16.80 1,277 

61 24 с.Драгомъж 2834/16.06.2017г. изост.нива 24921.16.81 1,820 

          ОБЩО: 15,424 

62 1 с. Духовец 3443/21.04.2009г. Нива 24150.10.109 0,431 

63 2 с. Духовец 3444/21.04.2009г. Нива 24150.10.110 0,782 

64 3 с. Духовец 3445/21.04.2009г. Нива 24150.10.114 2,086 

65 4 с. Духовец 3447/21.04.2009г. Нива 24150.10.120 2,725 

66 5 с. Духовец 3454/22.04.2009г. Нива 24150.10.143 0,963 

67 6 с. Духовец 3461/22.04.2009г. част от нива 24150.10.164 2,000 

68 7 с. Духовец 3401/17.04.2009г. Нива 24150.12.43 0,890 
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69 8 с. Духовец 3403/17.04.2009г. Нива 24150.16.20 1,990 

70 9 с. Духовец 4201/23.07.2009г. Нива 24150.17.38 0,986 

71 10 с. Духовец 3404/17.04.2009г. Нива 24150.21.4 0,316 

72 11 с. Духовец 3406/17.04.2009г. Нива 24150.26.7 1,114 

73 12 с. Духовец 3408/17.04.2009г. Нива 24150.28.2 0,500 

74 13 с. Духовец 4220/23.07.2009г. Нива 24150.30.10 0,989 

75 14 с. Духовец 3410/17.04.2009г. Нива 24150.34.24 1,914 

76 15 с. Духовец 3411/17.04.2009г. Нива 24150.38.5 1,999 

77 16 с. Духовец 3420/17.04.2009г. Нива 24150.46.15 0,894 

78 17 с. Духовец 3422/21.04.2009г. Нива 24150.46.62 2,101 

          ОБЩО: 22,680 

79 1 с. Йонково 2597/17.03.2009г. нива 34103.11.13 2,554 

80 2 с. Йонково 2617/18.03.2009г. нива 34103.19.91. 1,066 

81 3 с. Йонково 2622/13.03.2009г. нива 34103.22.382 0,276 

82 4 с. Йонково 2649/18.03.2009г. нива 34103.29.245 1,970 

83 5 с. Йонково 2629/16.03.2009г. нива 34103.28.117 0,527 

84 6 с. Йонково 2630/16.03.2009г. нива 34103.28.119 1,062 

85 7 с. Йонково 2632/16.03.2009г. нива 34103.28.124 0,614 

86 8 с. Йонково 2641/16.03.2009г. нива 34103.29.227 0,805 

87 9 с. Йонково 2650/18.03.2009г. Нива 34103.29.247 1,104 

88 10 с. Йонково 2654/18.03.2009г. Нива 34103.29.252 0,837 

89 11 с. Йонково 2656/18.03.2009г. Нива 34103.29.254 0,510 

90 12 с. Йонково 2304/18.03.2009г. нива 34103.29.231 1,745 

91 13 с. Йонково 2664/18.03.2009г. Нива 34103.32.558 0,760 

92 14 с. Йонково 2667/18.03.2009г. Нива 34103.33.508 1,494 

93 15 с. Йонково 2669/18.03.2009г. Нива 34103.33.531 0,440 

94 16 с. Йонково 2671/18.03.2009г. Нива 34103.35.478 1,050 

95 17 с. Йонково 2672/19.03.2009г. Нива 34103.35.481 1,346 

96 18 с. Йонково 2674/19.03.2009г. Нива 34103.36.566 2,670 

97 19 с. Йонково 2675/19.03.2009г. Нива 34103.36.568 2,106 

98 20 с. Йонково 2676/19.03.2009г. Нива 34103.36.570 2,093 

99 21 с. Йонково 2677/19.03.2009г. Нива 34103.36.574 1,692 

100 22 с. Йонково 2678/19.03.2009г. Нива 34103.36.575 1,602 

101 23 с. Йонково 2681/19.03.2009г. Нива 34103.36.584 1,495 

102 24 с. Йонково 2684/19.03.2009г. Нива 34103.36.597 2,012 

103 25 с. Йонково 5572/30.07.2013г. Нива 34103.36.601 0,828 

104 26 с. Йонково 2686/19.03.2009г. Нива 34103.37.589 0,630 

105 27 с. Йонково 2557/16.03.2009г. нива 34103.20.441 2,893 

106 28 с. Йонково 2565/17.03.2009г. нива 34103.1.80 1,733 

107 29 с. Йонково 2572/17.03.2009г. нива 34103.3.21 0,986 

108 30 с. Йонково 2574/17.03.2009г. нива 34103.4.27 1,593 

109 31 с. Йонково 2584/17.03.2009г. нива 34103.8.1 2,280 
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110 32 с. Йонково 2628/16.03.2009г. нива 34103.28.107 0,956 

111 33 с. Йонково 5746/16.06.2014г. нива 34103.28.106 0,768 

112 34 с. Йонково 2682/19.03.2009г. Нива 34103.36.592 1,423 

113 35 с. Йонково 5807/21.10.2014г. Нива 34103.33.506 0,991 

114 37 с. Йонково 2633/28.07.2017г. Нива 34103.28.127 2,294 

115 38 с. Йонково 2644/28.07.2017г. Нива 34103.29.239 1,435 

116 39 с. Йонково 2645/28.07.2017г. Нива 34103.29.240 1,775 

117 40 с. Йонково 2646/28.07.2017г. Нива 34103.29.241 1,371 

118 41 с.Йонково 2647/28.07.2017г. Нива 34103.29.242 3,080 

119 42 с. Йонково 2658/30.08.2017г. Нива 34103.29.278 1,475 

120 43 с. Йонково 2713/19.03.2009г. Нива 34103.43.428 1,751 

121 44 с. Йонково 2662/30.08.2017г. Нива 34103.32.556 1,903 

122 45 с. Йонково 2727/19.02.2009г. Нива 34103.20.481 0,686 

123 46 с. Йонково 2655/30.08.2017г. Нива 34103.29.253 0,372 

124 47 с. Йонково 2657/30.08.2017г. Нива 34103.29.255 0,130 

          ОБЩО: 63,183 

125 1 с. Китанчево 3077/12.12.2012г. нива 37010.34.9 2,088 

126 2 с. Китанчево 5229/08.02.2013г. Нива 37010.49.2 1,151 

127 3 с. Китанчево 5228/08.02.2013г. Нива 37010.61.1 1,059 

128 4 с. Китанчево 5227/08.02.2013г. Нива 37010.61.12 1,085 

129 5 с. Китанчево 5233/08.02.2013г. Нива 37010.66.7 0,530 

          ОБЩО: 5,913 

130 1 с. Конево 3002/02.04.2009г. нива 38296.23.82 0,618 

131 2 с. Конево 4305/19.08.2009г. нива 38296.49.1 1,403 

          ОБЩО: 2,021 

132 1 

с. 

Къпиновци 2244/04.03.2009г. нива 40899.10.42 0,536 

133 2 

с. 

Къпиновци 5698/27.02.2014г. нива 40899.10.59 0,168 

          ОБЩО: 0,704 

134 1 с. Лудогорци 2523/09.03.2009г. Нива 24116.1.37 0,865 

135 2 с. Лудогорци 2522/09.03.2009г. Нива 24116.1.38 0,215 

136 4 с. Лудогорци 2499/09.03.2009г. Нива 24116.1.63 1,298 

137 5 с. Лудогорци 2507/04.04.2017г. Нива 24116.4.136 1,142 

138 6 с. Лудогорци 2492/09.03.2009г. Нива 24116.6.166 0,638 

139 7 с. Лудогорци 2493/09.03.2009г. Нива 24116.6.167 0,489 

140 8 с. Лудогорци 2467/09.03.2009г. Нива 24116.7.430 1,372 

141 9 с. Лудогорци 2468/09.03.2009г. нива 24116.8.1 0,178 

142 10 с. Лудогорци 2469/09.03.2009г. Нива 24116.8.2 0,147 

143 11 с. Лудогорци 2532/09.03.2009г. Нива 24116.22.44 1,359 

144 12 с. Лудогорци 2530/09.03.2009г. Нива 24116.28.65 1,400 

145 13 с. Лудогорци 2525/09.03.2009г. Нива 24116.28.107 1,418 

146 14 с. Лудогорци 2479/09.03.2009г. Нива 24116.6.174 0,917 
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147 15 с. Лудогорци 2512/04.04.2017 част от нива 24116.4.141 2,000 

148 16 с.Лудогорци 2471/18.07.2017г. нива 24116.8.8 1,092 

          ОБЩО: 14,530 

149 1 с. Лъвино 6366/28.02.2017г. др.вид з.земя 44358.2.159 0,677 

150 2 с. Лъвино 6367/28.02.2017г. др.вид з.земя 44358.2.161 0,274 

151 3 с. Лъвино 2909/30.03.2009г. Нива 44358.4.2 0,103 

152 4 с. Лъвино 2913/30.03.2017г. Нива 44358.5.364 0,633 

153 5 с. Лъвино 2914/30.03.2017г. Нива 44358.5.365 0,835 

154 6 с. Лъвино 2915/30.03.2017г. Нива 44358.5.366 0,747 

155 7 с. Лъвино 2900/30.03.2017г. Нива 44358.3.214 1,457 

156 8 с. Лъвино 2901/30.03.2017г. Нива 44358.3.215 1,750 

157 9 с. Лъвино 2902/30.03.2017г. Нива 44358.3.216 1,959 

158 10 с. Лъвино 2904/30.03.2017г. Нива 44358.3.218 0,898 

159 11 с. Лъвино 2916/30.03.2017г. Нива 44358.5.367 0,262 

160 12 с. Лъвино 2766/20.03.2017г. Нива 44358.17.111 1,456 

          ОБЩО: 11,051 

161 1 с. М.Поровец 5534/01.07.13г. 

изост. орна 

земя 46913.2.9 0,477 

162 2 с. М.Поровец 5532/01.07.13г. 

изост. орна 

земя 46913.2.10 1,494 

163 3 с. М.Поровец 3932/08.06.09г. 

изост. орна 

земя 46913.2.19 1,337 

164 4 с. М.Поровец 5517/01.07.13г. 

изост. орна 

земя 46913.6.48 0,870 

165 5 с. М.Поровец 5457/13.06.13г. 

изост. орна 

земя 46913.6.51 0,546 

166 6 с. М.Поровец 5299/21.02.13г. 

изост. орна 

земя 46913.7.106 1,469 

167 7 с. М.Поровец 5298/21.02.13г. 

изост. орна 

земя 46913.7.107 1,050 

168 8 с. М.Поровец 4922/08.06.11г. 

изост. орна 

земя 46913.7.494 1,186 

169 9 с. М.Поровец 4921/08.06.11г. 

изост. орна 

земя 46913.7.495 0,646 

170 10 с. М.Поровец 3895/30.05.09г. 

изост. орна 

земя 46913.7.994 1,198 

171 11 с. М.Поровец 5498/01.07.13г. друг вид нива 46913.29.19 1,489 

172 12 с. М.Поровец 5499/01.07.13г. друг вид нива 46913.31.25 1,000 

173 13 с. М.Поровец 5471/13.06.13г. друг вид нива 46913.40.9 0,800 

174 14 с. М.Поровец 5480/01.07.13г. друг вид нива 46913.44.6 1,963 

175 15 с. М.Поровец 5484/01.07.13г. друг вид нива 46913.50.11 1,090 

176 16 с. М.Поровец 5485/01.07.13г. друг вид нива 46913.53.6 1,145 

177 17 с. М.Поровец 5558/01.07.13г. друг вид нива 46913.62.22 0,630 

178 18 с. М.Поровец 5450/13.06.13г. друг вид нива 46913.67.11 0,590 

179 19 с. М.Поровец 5448/13.06.13г. друг вид нива 46913.72.11 0,735 

180 20 с. М.Поровец 5447/13.06.13г. друг вид нива 46913.73.10 1,202 
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181 21 с. М.Поровец 5446/13.06.13г. друг вид нива 46913.74.23 0,886 

182 22 с. М.Поровец 5445/13.06.13г. друг вид нива 46913.76.15 1,125 

183 23 с. М.Поровец 5444/13.06.13 г. 

изост.орна 

земя 46913.79.10 1,000 

          ОБЩО: 23,928 

184 1 с. Печеница 5579/31.07.2013г. нива 56232.17.10 0,128 

185 2 с. Печеница 3979/15.06.2009г. нива 56232.22.30 0,209 

186 3 с.Печеница 3977/23.03.2016г. нива 56232.18.6 1,600 

187 4 .с.Печеница 3987/23.03.2016г. нива 56232.14.8 0,694 

188 5 с.Печеница 3984/23.03.2016г. нива 56232.14.2 1,149 

          ОБЩО: 3,780 

189 1 с. Подайва 3139/06.04.2009г. 

изоставена 

нива 56945.55.185 1,015 

190 2 с. Подайва 3228/13.04.2009г. нива 56945.10.251 0,622 

191 3 с. Подайва 5757/17.06.2014г. нива 56945.10.324 1,146 

192 4 с. Подайва 3236/13.04.2009г. нива 56945.10.341 0,769 

193 5 с. Подайва 3243/13.04.2009г. нива 56945.80.17 2,279 

194 6 с. Подайва 3249/13.04.2009г. нива 56945.80.35 0,673 

195 7 с. Подайва 5605/11.10.2013г. нива 56945.80.37 2,640 

196 8 с. Подайва 5606/11.10.2013г. нива 56945.80.38 1,941 

197 9 с. Подайва 3252/13.04.2009г. нива 56945.80.42 0,811 

198 10 с. Подайва 3253/13.04.2009г. нива 56945.80.43 0,367 

199 11 с. Подайва 3175/09.04.2009г. нива 56945.47.7 0,804 

200 12 с. Подайва 4955/14.10.2011г. нива 56945.53.23 2,405 

201 13 с. Подайва 4954/14.10.2011г. нива 56945.53.22 1,597 

202 14 с. Подайва 3269/13.04.2009г. нива 56945.130.39 2,306 

          ОБЩО: 19,375 

203 1 с. Райнино 5119/14.03.2012г. нива 61875.3.9 1,992 

204 2 с. Райнино 5129/15.03.2012г. др. вид нива 61875.4.96 0,327 

205 3 с. Райнино 5115/14.03.2012г. др. вид нива 61875.6.71 0,741 

206 4 с. Райнино 5116/14.03.2012г. др. вид нива 61875.6.72 0,316 

207 5 с. Райнино 5117/14.03.2012г. др. вид нива 61875.6.73 0,430 

208 6 с. Райнино 5118/14.03.2012г. др. вид нива 61875.6.74 0,405 

209 7 с. Райнино 5121/14.03.2012г. др. вид нива 61875.9.36 2,133 

210 8 с. Райнино 5141/19.03.2012г. др. вид нива 61875.18.116 0,358 

211 9 с. Райнино 5142/19.03.2012г. др. вид нива 61875.18.126 1,376 

212 10 с. Райнино 5144/19.03.2012г. др. вид нива 61875.18.132 0,440 

213 11 с. Райнино 5146/23.03.2012г. др. вид нива 61875.18.268 0,499 

214 12 с. Райнино 5150/23.03.2012г. др. вид нива 61875.18.292 0,895 

215 13 с. Райнино 5151/23.03.2012г. др. вид нива 61875.18.293 0,692 

216 14 с. Райнино 5110/14.03.2012г. др. вид нива 61875.19.26 0,366 

217 15 с. Райнино 5113/14.03.2012г. др. вид нива 61875.19.32 1,023 

          ОБЩО: 11,993 
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218 1 с. Свещари 4426/02.10.2009г. Нива 65650.3.64 0,865 

219 2 с. Свещари 4427/02.10.2009г. Нива 65650.3.65 1,079 

220 3 с. Свещари 5848/21.04.2015г. Нива 65650.7.29 1,170 

221 4 с. Свещари 5920/10.08.2015г. Нива 65650.7.30 1,005 

222 5 с. Свещари 4442/02.10.2009г. Нива 65650.10.339 2,456 

223 6 с. Свещари 4443/02.10.2009г. Нива 65650.10.341 3,205 

224 7 с. Свещари 4434/02.10.2009г. Нива 65650.11.86 1,682 

225 8 с. Свещари 4440/02.10.2009г. Нива 65650.11.97 2,596 

226 9 с. Свещари 4441/02.10.2009г. Нива 65650.11.98 1,087 

227 10 с. Свещари 6065/24.03.2016г. Др.вид земя 65650.12.9 2,374 

228 11 с. Свещари 4351/31.08.2009г. Лозе 65650.18.11 0,523 

229 12 с. Свещари 4352/31.08.2009г. Лозе 65650.18.13 0,523 

230 13 с. Свещари 4353/31.08.2009г. Лозе 65650.18.17 0,478 

231 14 с. Свещари 4356/31.08.2009г. Лозе 65650.18.24 0,474 

232 15 с. Свещари 4357/31.08.2009г. Лозе 65650.18.26 0,473 

233 16 с. Свещари 4363/31.08.2009г. Лозе 65650.18.64 0,475 

234 17 с. Свещари 4364/31.08.2009г. Лозе 65650.18.66 0,577 

235 18 с. Свещари 4366/31.08.2009г. Лозе 65650.18.67 0,577 

236 19 с. Свещари 6052/22.02.2016г. Лозе 65650.19.8 1,878 

237 20 с. Свещари 4431/02.10.2009г. Нива 65650.19.11 0,696 

238 21 с. Свещари 4432/02.10.2009г. Нива 65650.19.12 1,115 

239 22 с. Свещари 5916/10.08.2015г. Нива 65650.20.40 1,724 

240 23 с. Свещари 4369/31.08.2009г. Нива 65650.23.24 1,337 

          ОБЩО: 28,369 

241 1 с.Средоселци 2289/16.02.2017г. Нива 68552.6.7 1,968 

242 2 с.Средоселци 2291/05.03.2009г. Нива 68552.6.14 0,574 

          ОБЩО: 2,542 

243 1 

с. Ст. 

Селище 2194/17.02.2009г. Нива 69047.1.113 2,031 

244 2 

с. Ст. 

Селище 2178/17.02.2009г. Нива 69047.1.118 2,564 

245 3 

с. Ст. 

Селище 2172/16.02.2009г. Нива 69047.1.120 0,942 

246 4 

с. Ст. 

Селище 2180/17.02.2009г. Нива 69047.2.151 1,778 

247 5 

с. Ст. 

Селище 2186/17.02.2009г. Нива 69047.4.9 1,360 

248 6 

с. Ст. 

Селище 2189/17.02.2009г. Нива 69047.4.15 1,794 

249 7 

с. Ст. 

Селище 2174/17.02.2009г. Нива 69047.12.124 1,967 

250 8 

с. Ст. 

Селище 2203/18.02.2009г. Нива 69047.14.104 1,431 

251 9 

с. Ст. 

Селище 2204/18.02.2009г. Нива 69047.15.3 2,800 

252 10 

с. Ст. 

Селище 6912/08.12.2020г. Нива 69047.12.215 2,353 
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253 11 

с. Ст. 

Селище 2191/17.02.2009г. Нива 69047.18.1 1,374 

          ОБЩО: 20,394 

254 1 с. Тодорово 5360/28.02.2013г.  Нива  72578.3.38 2,695 

255 2 с. Тодорово 2948/31.03.2009г. нива 72578.100.6 0,745 

256 3 с. Тодорово 2953/31.03.2009г. нива 72578.100.14 1,161 

257 4 с. Тодорово 2955/31.03.2009г. нива 72578.100.17 1,171 

258 5 с. Тодорово 2956/31.03.2009г. нива 72578.100.24 0,482 

259 6 с. Тодорово 2958/31.03.2009г. нива 72578.100.29 0,633 

260 7 с. Тодорово 2969/31.03.2009г. нива 72578.109.2 0,570 

261 8 с. Тодорово 2964/03.10.2016г. нива 72578.102.2 2,914 

262 9 с. Тодорово 2971/05.10.2016г. нива 72578.109.7 2,306 

263 10 с. Тодорово 2976/05.10.2016г. нива 72578.109.12 0,259 

264 11 с. Тодорово 2952/31.03.2009г. част от нива 72578.100.13 2,400 

265 12 с. Тодорово 2957/31.03.2009г. нива 72578.100.26 0,332 

          ОБЩО: 15,668 

266 1 с. Як. Груево 5993/27.01.2016 нива 87285.17.138 2,980 

          ОБЩО: 2,980 

267 1 гр. Исперих 3316/15.04.2009г. Изост.нива 32874.9.58 1,316 

268 2 гр. Исперих 3468/16.01.2012г. Изост.нива 32874.8.115 2,749 

269 3 гр. Исперих 3973/02.06.2009г. Изост.нива 32874.8.116 0,207 

270 4 гр. Исперих 3287/15.04.2009г. нива 32874.149.365 1,090 

271 5 гр. Исперих 3948/01.06.2009г. Нива 32874.149.382 0,633 

272 6 гр. Исперих 5877/07.05.2015г. Из. нива 32874.40.13 1,302 

273 7 гр. Исперих 3946/01.06.2009г. нива 32874.149.377 0,703 

274 8 гр. Исперих 1912/12.03.2008г. лозе 32874.45.83 1,181 

275 9 гр. Исперих 1913/12.03.2008г. лозе 32874.45.84 1,005 

276 10 гр. Исперих 1914/12.03.2008г. лозе 32874.45.87 0,612 

277 11 гр. Исперих 3294/15.04.2009г. нива 32874.9.125 0,467 

278 12 гр. Исперих 3295/15.04.2009г. нива 32874.9.126 0,827 

279 13 гр. Исперих 3296/15.04.20009г. нива 32874.9.127 0,508 

280 14 гр. Исперих 3293/15.04.2009г. нива 32874.9.124 0,777 

281 15 гр. Исперих 3371/16.04.2009г. лозе 32874.9.17 0,974 

          ОБЩО: 14,351 

        общо площи: 325,374 
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ТОЧКА 11 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на условията за отдаване под наем на  незастроени 

поземлени имоти /дворни места/, находящи се в с.Райнино и с.Тодорово, община Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Съгласно разпоредбите на Закона за общинската собственост, поземлени имоти – 

частна общинска собственост могат да бъдат отдадени под наем за срок не по дълъг от 10 

години след провеждане на публичен търг или публично оповестен конкурс. 

Предложението ни е чрез публичен търг с явно наддаване да се отдадат под наем два 

имота, находящи се в с.Райнино и с.Тодорово, община Исперих.   

  Във връзка с гореизложеното, предлагам Общински съвет Исперих да обсъди и 

приеме следните 

             Р Е Ш Е Н И Я: 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, чл.14, ал.1 и ал.2 от Закона за 

общинската собственост, чл.24, ал.1 от Наредба № 27  за реда за придобиване, управление 

и разпореждане с общинско имущество на Община Исперих с цел:  

- стопанисване и управление на незастроени поземлени имоти; 

- определяне условията за отдаване под наем  на незастроени поземлени имоти. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

I.Да се проведе публичен търг с явно наддаване за отдаване под  наем за срок от 5 

(пет) години на следните незастроени поземлени имоти (дворни места), както следва: 

1.1. Поземлен имот №61875.33.105 (шестдесет и една хиляди осемстотин 

седемдесет и пет точка тридесет и три точка сто и пет) с начин на трайно ползване 

незастроен имот за жилищни нужди  с площ 21 607 (двадесет и една хиляди шестстотин 

и седем) кв.м с адрес с. Райнино, ул. „Оборище“ по кадастралната карта на селото, 

одобрена със Заповед РД-18-31/03.06.2010 год. на ИД на АГКК при граници на имота: 

имоти с №61875.33.102; №61875.33.103; №61875.33.104; №61875.33.406; №61875.33.109 и 

№61875.33.728, съгласно Акт за частна общинска собственост № 7100 от 10.02.2022 год. 

вписан в Агенцията по вписванията на 14.02.2022год.  

1.2. Определя начална годишна наемна тръжна цена в размер на 55 (петдесет и пет) 

лева на декар или за имота в размер на 1 188,00 (хиляда сто осемдесет и осем) лева. 

 

 

 

 2.1. Поземлен имот  №72578.501.6 (седемдесет и две хиляди петстотин седемдесет 

и осем точка петстотин и едно точка шест) с начин на трайно ползване ниско застрояване  

с площ 1 047 (хиляда четиридесет и седем) кв.м с адрес с. Тодорово, ул. „Пирин“   по 

кадастралната карта на селото, одобрена със Заповед РД-18-110/07.12.2021 год. на ИД на 

АГКК при граници на имота: имоти с №72578.501.177; №72578.501.129; №72578.501.130; 

№72578.501.176; №72578.100.10 и №72578.100.11, съгласно Акт за частна общинска 

собственост № 6843 от 06.01.2020 год. вписан в Агенцията по вписванията на 

06.01.2020год.  

2.2. Определя начална годишна наемна тръжна цена в размер на 55 (петдесет и 



102 

 

пет) лева на декар или за имота в размер на 58,00 (петдесет и осем) лева. 

  

ІІ.Определя цена на тръжните документи в размер на 20,00 (двадесет) лева без 

ДДС. 

 

III. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  наемите на 

имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в с.Райнино и 

с.Тодорово, община Исперих. 

 

IV. Възлага на Кмета на община Исперих да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.      

  

V. Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14 -  дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

  

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 
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Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Исмаил 

 

Айдън Исмаил– председател на ПК по « Финанси и бюджет» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 25.03.2022г. от 14.00ч. 

след  разглеждането на докладната записка       

  

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих, като  начална годишна наемна 

тръжна цена в размер на 45 (четиридесет и пет) лева на декар да се промени на 55.00 лв 

на декар 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Определяне на условията за отдаване под наем на  незастроени 

поземлени имоти /дворни места/, находящи се в с.Райнино и с.Тодорово, община Исперих. 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  
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14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД      

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П   

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       

      

      

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 22 22 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №336 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, чл.14, ал.1 и ал.2 от Закона за 

общинската собственост, чл.24, ал.1 от Наредба № 27  за реда за придобиване, управление 

и разпореждане с общинско имущество на Община Исперих с цел:  

- стопанисване и управление на незастроени поземлени имоти; 

- определяне условията за отдаване под наем  на незастроени поземлени имоти. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И: 

 

I.Да се проведе публичен търг с явно наддаване за отдаване под  наем за срок от 5 

(пет) години на следните незастроени поземлени имоти (дворни места), както следва: 

1.1. Поземлен имот №61875.33.105 (шестдесет и една хиляди осемстотин 

седемдесет и пет точка тридесет и три точка сто и пет) с начин на трайно ползване 

незастроен имот за жилищни нужди  с площ 21 607 (двадесет и една хиляди шестстотин 

и седем) кв.м с адрес с. Райнино, ул. „Оборище“ по кадастралната карта на селото, 

одобрена със Заповед РД-18-31/03.06.2010 год. на ИД на АГКК при граници на имота: 

имоти с №61875.33.102; №61875.33.103; №61875.33.104; №61875.33.406; №61875.33.109 и 

№61875.33.728, съгласно Акт за частна общинска собственост № 7100 от 10.02.2022 год. 

вписан в Агенцията по вписванията на 14.02.2022год.  

1.2. Определя начална годишна наемна тръжна цена в размер на 55 (петдесет и пет) 
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лева на декар или за имота в размер на 1 188,00 (хиляда сто осемдесет и осем) лева. 

 

 

 

 2.1. Поземлен имот  №72578.501.6 (седемдесет и две хиляди петстотин седемдесет 

и осем точка петстотин и едно точка шест) с начин на трайно ползване ниско застрояване  

с площ 1 047 (хиляда четиридесет и седем) кв.м с адрес с. Тодорово, ул. „Пирин“   по 

кадастралната карта на селото, одобрена със Заповед РД-18-110/07.12.2021 год. на ИД на 

АГКК при граници на имота: имоти с №72578.501.177; №72578.501.129; №72578.501.130; 

№72578.501.176; №72578.100.10 и №72578.100.11, съгласно Акт за частна общинска 

собственост № 6843 от 06.01.2020 год. вписан в Агенцията по вписванията на 

06.01.2020год.  

2.2. Определя начална годишна наемна тръжна цена в размер на 55 (петдесет и 

пет) лева на декар или за имота в размер на 58,00 (петдесет и осем) лева. 

  

ІІ.Определя цена на тръжните документи в размер на 20,00 (двадесет) лева без 

ДДС. 

 

III. На основание чл.52, ал.5, т.2 от ЗМСМА и Решение № 185 по Протокол № 22 от 

12.02.2021год. на Общински съвет Исперих, 30% от постъпилите приходи от  наемите на 

имотите да се използват за изпълнение на дейности от местно значение в с.Райнино и 

с.Тодорово, община Исперих. 

 

IV. Възлага на Кмета на община Исперих да извърши всички действия за 

правилното и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.      

  

V. Настоящото Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14 -  дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

  

 

 

 

 ТОЧКА 12 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Обединение на два поземлени имоти – общинска собственост в с.Малък 

Поровец, община Исперих 

 

Бейти Бекир – Председателна Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

Община Исперих е собственик на поземлен имот №46913.120.384 по кадастралната карта 

на с.Малък Поровец, община Исперих с начин на трайно ползване незастроен имот за 
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жилищни нужди с  площ 1 068 кв.м, за който е съставен Акт за частна общинска 

собственост № 4607 от 18.04.2012год. и на поземлен имот №46913.120.385 по 

кадастралната карта на с.Малък Поровец, община Исперих с начин на трайно ползване 

незастроен имот за жилищни нужди с  площ 365 кв.м, за който е съставен Акт за частна 

общинска собственост № 5158 от 18.04.2012год. 

 Поземлен имот № 46913.120.385 по кадастралната карта на с.Малък Поровец няма 

излаз на улица и с цел стопанисването и разпореждането с имота е изготвен проект за 

изменение на кадастралната карта като имоти №46913.120.385 и №46913.120.384 се 

обединяват и се образува нов имот №46913.120.756 с площ 1 433 кв.м., но за реализиране 

на изменението е необходимо съгласие на Общински съвет Исперих. 

Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет – Исперих да обсъди и 

приеме следните 

Р Е Ш Е Н И Я : 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 от Закона за общинската 

собственост, чл.52, ал.1, т.3 от Закона за кадастъра и имотния регистър 
     

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И : 
 

      І.Дава съгласие  за обединение на следните общински поземлени имоти:  

 

1. Поземлен имот №46913.120.384 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и 

тринадесет точка сто и двадесет точка триста осемдесет и четири) по кадастралната карта 

на с.Малък Поровец, община Исперих с начин на трайно ползване незастроен имот за 

жилищни нужди с  площ 1 068 (хиляда шестдесет и осем) кв.м, с Акт за частна общинска 

собственост № 4607 от 18.04.2012год.   

2. Поземлен имот №46913.120.385 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и 

тринадесет точка сто и двадесет точка триста осемдесет и пет) по кадастралната карта на 

с.Малък Поровец, община Исперих с начин на трайно ползване незастроен имот за 

жилищни нужди с  площ 365 (триста шестдесет и пет) кв.м, с Акт за частна общинска 

собственост № 5158 от 18.04.2012год. 

Съгласно проекта на изменение на кадастралната карта на с.Малък Поровец след 

обединението се образува нов поземлен имот с № 46913.120.756 с проектна площ 1433 

кв.м с начин на трайно ползване Незастроен имот за жилищни нужди . 

 
 

ІІ. Разрешава изработването на Подробен устройствен план – План за регулация за 

Поземлен имот №46913.120.384  и Поземлен имот №46913.120.385 по кадастралната 

карта на с.Малък Поровец. 

 

ІІІ. Възлага на кмета на община Исперих  да извърши всички действия за правилното   

и законосъобразно изпълнение на решенията на ОбС – Исперих.  

 

      IV. Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 
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Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване 
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СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Обединение на два поземлени имоти – общинска собственост в с.Малък 

Поровец, община Исперих 

№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД      

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П   

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       

      

      

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 22 22 0 0 
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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

                     №337 

 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 от Закона за общинската 

собственост, чл.52, ал.1, т.3 от Закона за кадастъра и имотния регистър 
     

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И : 
 

      І.Дава съгласие  за обединение на следните общински поземлени имоти:  

 

1. Поземлен имот №46913.120.384 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и 

тринадесет точка сто и двадесет точка триста осемдесет и четири) по кадастралната карта 

на с.Малък Поровец, община Исперих с начин на трайно ползване незастроен имот за 

жилищни нужди с  площ 1 068 (хиляда шестдесет и осем) кв.м, с Акт за частна общинска 

собственост № 4607 от 18.04.2012год.   

 

2. Поземлен имот №46913.120.385 (четиридесет и шест хиляди деветстотин и 

тринадесет точка сто и двадесет точка триста осемдесет и пет) по кадастралната карта на 

с.Малък Поровец, община Исперих с начин на трайно ползване незастроен имот за 

жилищни нужди с  площ 365 (триста шестдесет и пет) кв.м, с Акт за частна общинска 

собственост № 5158 от 18.04.2012год. 

Съгласно проекта на изменение на кадастралната карта на с.Малък Поровец след 

обединението се образува нов поземлен имот с № 46913.120.756 с проектна площ 1433 

кв.м с начин на трайно ползване Незастроен имот за жилищни нужди . 

 
 

ІІ. Разрешава изработването на Подробен устройствен план – План за регулация за 

Поземлен имот №46913.120.384  и Поземлен имот №46913.120.385 по кадастралната 

карта на с.Малък Поровец. 

 

ІІІ. Възлага на кмета на община Исперих  да извърши всички действия за правилното   

и законосъобразно изпълнение на решенията на ОбС – Исперих.  

 

      IV. Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и Областния 

Управител на Област Разград в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 
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ТОЧКА 13 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Промяна предназначението на поземлен имот № 32874.27.108 по 

кадастралната карта на гр.Исперих от земеделска в урбанизирана територия 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

С Решение № 04 от 21.01.2003год. на Общинска служба по земеделие и гори гр.Исперих 

на Община Исперих е възстановена собствеността на поземлени имоти № 000126 и 

№027108 – гробища по плана за земеразделяне на гр.Исперих. По кадастралната карта и 

кадастралните регистри, одобрени със Заповед РД-18-94/14.02.2019год. поземлен имот № 

32874.27.188 с площ 66 315кв.м е с начин на трайно ползване-гробищен парк и трайно 

предназначение – урбанизирана с Акт за публична общинска собственост № 4968 от 

16.11.2011год., а съседния поземлен имот № 32874.27.108 с площ 29 375кв.м е с начин на 

трайно ползване-гробищен парк, но начина на трайно предназначение е земеделска с Акт 

за публична общинска собственост № 7082 от 18.01.2022год. 

  Съгласно разпоредбите на Закона за устройство на територията, гробищните 

паркове са вид озеленени площи и предназначението им е урбанизирани територии. 

  

 Във връзка с горе изложеното, предлагам Общински съвет Исперих да обсъди и 

приеме следното 

Р Е Ш Е Н И Е : 

 

  На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.1 от Закона за 

общинската собственост,  чл.8, т.1, чл.61, ал.3 от Закона за устройство на територията и 

чл.17а от Закона за опазване на земеделските земи 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И : 
 

      І. Дава съгласие да се промени начина на предназначение на следният имот по 

кадастралната карта  на гр.Исперих от земеделска в урбанизирана територия, както 

следва: Поземлен имот № 32874.27.108 (тридесет и две хиляди осемстотин седемдесет и 

четири точка двадесет и седем точка сто и осем) с начин на трайно предназначение на 

територията – земеделска, с начин на трайно ползване – гробищен парк с площ 29 375 

(двадесет и девет хиляди триста седемдесет и пет)кв.в с местонахождение гр.Исперих, 

местност „Коджа екинлик“ при граници на имота: имот № 32874.27.188; имот № 

32874.27.107 и имот № 32874.26.119, съгласно Акт за публична общинска собственост № 

7082 от 18.01.2022год. 

ІІ. Разрешава изработването на Подробен устройствен план – План за застрояване 

на  Поземлен имот № 32874.27.108 (тридесет и две хиляди осемстотин седемдесет и 

четири точка двадесет и седем точка сто и осем) с начин на трайно предназначение на 

територията – земеделска, с начин на трайно ползване – гробищен парк с площ 29 375 

(двадесет и девет хиляди триста седемдесет и пет)кв.м с местонахождение гр.Исперих, 

местност „Коджа екинлик“ –публична общинска собственост. 

 Подробният устройствен план е за промяна на предназначението на обект от 

първостепенно значение – гробищен парк. 
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    ІІІ. Одобрява техническото задание за имота. 

 

    IV. Възлага на Кмета на Община Исперих  да извърши всички действия за 

правилното  и законосъобразно изпълнение на решението на ОбС – Исперих.  

 

      Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на 

Областния Управител на Област Разград  в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Исмаил 
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Айдън Исмаил– председател на ПК по « Финанси и бюджет» 

На заседание на ПК по „ Финанси и бюджет“ проведено на 25.03.2022г. от 14.00ч. 

след  разглеждането на докладната записка       

  

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за 

разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих, като  начална годишна наемна 

тръжна цена в размер на 45 (четиридесет и пет) лева на декар да се промени на 55.00 лв 

на декар 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Промяна предназначението на поземлен имот № 32874.27.108 по 

кадастралната карта на гр.Исперих от земеделска в урбанизирана територия 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД      

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     
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21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П   

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       

      

      

 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 22 22 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №338 

 

  На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.1 от Закона за 

общинската собственост,  чл.8, т.1, чл.61, ал.3 от Закона за устройство на територията и 

чл.17а от Закона за опазване на земеделските земи 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И : 
 

      І. Дава съгласие да се промени начина на предназначение на следният имот по 

кадастралната карта  на гр.Исперих от земеделска в урбанизирана територия, както 

следва: Поземлен имот № 32874.27.108 (тридесет и две хиляди осемстотин седемдесет и 

четири точка двадесет и седем точка сто и осем) с начин на трайно предназначение на 

територията – земеделска, с начин на трайно ползване – гробищен парк с площ 29 375 

(двадесет и девет хиляди триста седемдесет и пет)кв.в с местонахождение гр.Исперих, 

местност „Коджа екинлик“ при граници на имота: имот № 32874.27.188; имот № 

32874.27.107 и имот № 32874.26.119, съгласно Акт за публична общинска собственост № 

7082 от 18.01.2022год. 

ІІ. Разрешава изработването на Подробен устройствен план – План за застрояване 

на  Поземлен имот № 32874.27.108 (тридесет и две хиляди осемстотин седемдесет и 

четири точка двадесет и седем точка сто и осем) с начин на трайно предназначение на 

територията – земеделска, с начин на трайно ползване – гробищен парк с площ 29 375 

(двадесет и девет хиляди триста седемдесет и пет)кв.м с местонахождение гр.Исперих, 

местност „Коджа екинлик“ –публична общинска собственост. 

 Подробният устройствен план е за промяна на предназначението на обект от 

първостепенно значение – гробищен парк. 

 

    ІІІ. Одобрява техническото задание за имота. 
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    IV. Възлага на Кмета на Община Исперих  да извърши всички действия за 

правилното  и законосъобразно изпълнение на решението на ОбС – Исперих.  

 

      Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и на 

Областния Управител на Област Разград  в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 14 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Промяна в начина на трайно ползване на общински поземлени имоти  и 

предназначението на сградите в с.Духовец   и с.Йонково, община Исперих 

 

 Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

 Заповядайте г-н Кмет. 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

 Уважаеми общински съветници, 

Поземлен имот № 24150.501.329 по кадастралната карта на с.Духовец и поземлен имот № 

34103.501.173 по кадастралната карта на с.Йонково са с начин на трайно ползване За 

обект комплекс за здравеопазване, а построените в имотите сгради са с предназначение за 

Здравни заведения. Към настоящият момент тези имоти не се ползват по предназначение, в 

тях няма настанени лекари за извършване на медицинска помощ и сградите, поради това 

че не са извършване ремонтни дейности не отговарят на изискванията за здравни 

заведения и са с нарушени покривни конструкции, счупени прозорци и врати.   

Предложенията на кметовете на с.Духовец и с.Йонково са така описаните имоти да 

бъдат продадени.   

За изготвяне на планове за регулация и застрояване, както и предложение до 

Министъра на здравеопазването е необходимо   Решение на Общински съвет –Исперих. 

 

  Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет – Исперих да обсъди и 

приеме следните: 

 

РЕШЕНИЯ: 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал.2 от ЗМСМА,  чл.134, ал.1, т.2 и ал.2, т.6  от 

Закона за устройство на територията 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ИСПЕРИХ 

РЕШИ: 

 

 I.1.Дава съгласие да се промени начина на трайно ползване на поземлен имот  

№ 24150.501.329 (двадесет и четири хиляди сто и петдесет точка петстотин и едно  точка 

триста двадесет и девет) по кадастралната карта на  с.Духовец, ул. „Пирин“ № 2 от „ за 

обект комплекс за здравеопазване“ в „за ниско етажно строителство“. 
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     2.Дава съгласие да се промени  начина на предназначение на масивна едноетажна 

сграда № 24150.501.329.1 със застроена площ 123 кв.м, построена в поземлен имот № 

24150.501.329 по кадастралната карта на с.Духовец от „ здравно заведение“ в „жилищна 

сграда“. 

 

     

      3. Дава съгласие да се промени начина на трайно ползване на масивна едноетажна 

сграда № 24150.501.329.2 със застроена площ 8 кв.м, построена в поземлен имот  № 

24150.501.329 по кадастралната карта на с.Духовец  от „здравно заведение“ в „жилищна 

сграда“. 

  

     II.1.Дава съгласие да се промени начина на трайно ползване на поземлен имот  

№ 34103.501.173 (тридесет и четири хиляди сто и три точка петстотин и едно точка сто 

седемдесет и три) по кадастралната карта на  с.Йонково, ул. „Васил Тинчев“ № 54 от  

„ за обект комплекс за здравеопазване“ в „за ниско етажно строителство“. 

 

      2.Дава съгласие да се промени  начина на предназначение на масивна едноетажна 

сграда № 34103.501.173.1 със застроена площ 189 кв.м, построена в поземлен имот № 

34103.501.173 по кадастралната карта на с.Йонково от „здравно заведение“ в „жилищна 

сграда“. 

  

   III. Разрешава изработването на Подробен устройствен план – План за регулация и 

за застрояване на поземлен имот   № 24150.501.329 (двадесет и четири хиляди сто и 

петдесет точка петстотин и едно  точка триста двадесет и девет) по кадастралната карта на  

с.Духовец, ул. „Пирин“ № 2 и на поземлен имот № 34103.501.173 (тридесет и четири 

хиляди сто и три точка петстотин и едно точка сто седемдесет и три) по кадастралната 

карта на   с.Йонково, ул. „Васил Тинчев“ № 54. 

  

  IV.Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното 

и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

  V.Настоящето решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

 

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14 дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 
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Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване, този път гласуването не е поименно. 

 

Резултати от гласуването: 

 След проведеното явно гласуване, съгласно чл. 27, ал.3 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

29 22 22 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        №339 

 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 и ал.2 от ЗМСМА,  чл.134, ал.1, т.2 и ал.2, т.6  от 

Закона за устройство на територията 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ИСПЕРИХ 

РЕШИ: 

 

 I.1.Дава съгласие да се промени начина на трайно ползване на поземлен имот  

№ 24150.501.329 (двадесет и четири хиляди сто и петдесет точка петстотин и едно  точка 

триста двадесет и девет) по кадастралната карта на  с.Духовец, ул. „Пирин“ № 2 от „ за 

обект комплекс за здравеопазване“ в „за ниско етажно строителство“. 

     

     2.Дава съгласие да се промени  начина на предназначение на масивна едноетажна 
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сграда № 24150.501.329.1 със застроена площ 123 кв.м, построена в поземлен имот № 

24150.501.329 по кадастралната карта на с.Духовец от „ здравно заведение“ в „жилищна 

сграда“. 

 

     

      3. Дава съгласие да се промени начина на трайно ползване на масивна едноетажна 

сграда № 24150.501.329.2 със застроена площ 8 кв.м, построена в поземлен имот  № 

24150.501.329 по кадастралната карта на с.Духовец  от „здравно заведение“ в „жилищна 

сграда“. 

  

     II.1.Дава съгласие да се промени начина на трайно ползване на поземлен имот  

№ 34103.501.173 (тридесет и четири хиляди сто и три точка петстотин и едно точка сто 

седемдесет и три) по кадастралната карта на  с.Йонково, ул. „Васил Тинчев“ № 54 от  

„ за обект комплекс за здравеопазване“ в „за ниско етажно строителство“. 

 

      2.Дава съгласие да се промени  начина на предназначение на масивна едноетажна 

сграда № 34103.501.173.1 със застроена площ 189 кв.м, построена в поземлен имот № 

34103.501.173 по кадастралната карта на с.Йонково от „здравно заведение“ в „жилищна 

сграда“. 

  

   III. Разрешава изработването на Подробен устройствен план – План за регулация и 

за застрояване на поземлен имот   № 24150.501.329 (двадесет и четири хиляди сто и 

петдесет точка петстотин и едно  точка триста двадесет и девет) по кадастралната карта на  

с.Духовец, ул. „Пирин“ № 2 и на поземлен имот № 34103.501.173 (тридесет и четири 

хиляди сто и три точка петстотин и едно точка сто седемдесет и три) по кадастралната 

карта на   с.Йонково, ул. „Васил Тинчев“ № 54. 

  

  IV.Възлага на Кмета на Община Исперих да извърши всички действия за правилното 

и законосъобразно изпълнение на настоящото решение.  

 

  V.Настоящето решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих и 

Областния управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 

 

 

Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14 дневен срок от обявяването му пред 

Административен съд гр. Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 
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ТОЧКА 15 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Предоставяне на собствеността върху поземлен имот с идентификатор 

37010.43.1 по кадастралната карта и кадастралните регистри на с.Китанчево, община 

Исперих на наследниците на Осман Хюсменов Татаров. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Заповядайте г-н Кмет. 

 

 

Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Уважаеми общински съветници, 

В Общинската администрация е постъпило Заявление с вх. № ОС-752/16.12.2021год. 

от Айше Ваид Осман - наследничка на Осман Хюсменов Татаров относно 

възстановяване правото на собственост върху земеделска земя – нива от 7,000 дка в 

землището на с.Китанчево, община Исперих.   

 С писмо с вх. № ОС-752/2/08.02.2022г.  Общинска служба по земеделие –   Исперих 

изразява становище, че със Съдебно решение № 260 от 15.10.2002год. на Исперихски 

районен съд е признато за установено по отношение на Поземлена комисия –Исперих 

правото на наследниците на Осман Хюсменов Татаров да възстановят собственост върху 7 

дка земеделска земя в землището на с.Китанчево. но с това решение реституционното 

производство по възстановяване на собствеността не е завършено. 

 Възстановяването на собствеността върху земеделски земи по неприключили 

реституционни процедури, за които има постановени „признателни“ решения по 

административен или съдебен ред, се реализира чрез земи от остатъчния поземлен фонд 

съгласно § 27, ал.2 от Преходните и заключителните разпоредби на ЗСПЗЗ.  

  Предложението ни е това да е поземлен имот 37010.43.1, който по кадастралната 

карта и кадастралните регистри на с.Китанчево, одобрени със Заповед 300-5-

71/03.12.2004г.  е с начин на трайно ползване Нива, с площ 7 475 кв.м  и с 

местонахождение с.Китанчево, местност „Край селото“, община Исперих. 

За гореописания имот е съставен Акт за частна общинска собственост № 3078 

от 12.12.2012г. 

 Във връзка с горе изложеното, предлагам Общински съвет Исперих да обсъди 

и приеме следното 

Р Е Ш Е Н И Е : 

 

Във връзка със Заявление с вх. № ОС-752/16.12.2021год.  и писмо с вх. №ОС-

752/2/08.02.2022г. на Общинска служба по земеделие –  Исперих, на основание чл.21, ал.1, 

т.8 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.1 от Закона за общинската собственост, 

параграф 27, ал.2, т.2 от ПЗР към ЗИД на ЗСПЗЗ и чл. 45ж, ал. 2 от ППЗСПЗЗ   
           
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И : 
 

      І. Предоставя собствеността върху имот общинска собственост, представляващ: 

поземлен имот № 37010.43.1 (тридесет и седем хиляди и десет точка четиридесет и трит 

точка едно) с начин на трайно ползване Нива с   площ 7 475 кв.м, местност „Край селото“, 

категория III по кадастралната карта  на с. Китанчево, община Исперих, област Разград, 

съгласно Акт за частна общинска собственост № 3078/12.12.2012 г., при граници и съседи: 
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имот №37010.90.77; имот № 37010.90.91, имот № 37010.43.15, имот № 37010.43.14; № 

37010.43.13; № 37010.43.12; № 37010.43.3; № 37010.43.2   и имот № 37010.32.13.  

За имота е издадено съдебно решение № 260/15.10.2002г. на Исперихски районен съд 

за признаване на установено по отношение на Поземлена комисия –Исперих правото на 

наследниците на Осман Хюсменов Татаров да възстановят собственост върху 7 дка 

земеделска земя в землището на с.Китанчево.   

 

      ІІ. Възлага на Кмета на Община Исперих  да извърши всички действия за 

правилното  и законосъобразно изпълнение на решението на ОбС – Исперих.  

 

ІІІ. Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих, Областния 

Управител на Област Разград, Общинската служба по земеделие град Исперих  и на 

наследниците на Осман Хюсменов Татаров в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Моля, председателите на комисиите за становище. 

Заповядайте г-н Милев  

 

Дамян Милев –  председател на ПК по « Законност и обществен ред» 

На заседание на ПК по „Законност и обществен ред“ проведено на 25.03.2022г. от 

16.00ч. след  разглеждането на докладната записка       

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

6 5 5 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде 

внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих 

Заповядайте г-н Фераим. 

 

Зейти Фераим –  председател на ПК по «  Общинска собственост, земеделие и 

гори» 

На заседание на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ проведено на 

25.03.2022г. от 14.30ч. след  разглеждането на докладната записка 

 

Резултати от гласуването: 

Общ брой общински 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

7 4 4 0 0 

 

 

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната 

записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих. 
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Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Въпроси към вносителя. 

Няма. 

Преминаваме към гласуване. 

 

 

СПИСЪК 
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ 

МАНДАТ / 2019-2023 /г. 

 

 Редовно заседание на 31.03.2022 г. от 17.00 ч.  участвали в поименното 

гласуване. 

Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих. 

Относно: Предоставяне на собствеността върху поземлен имот с идентификатор 

37010.43.1 по кадастралната карта и кадастралните регистри на с.Китанчево, община 

Исперих на наследниците на Осман Хюсменов Татаров. 

 
№          

              Име, презиме, фамилия 

Начин на гласуване 

 

„за”       „ против”      „въздържал се” 

 

  

 Подпис 

 1. АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИН За    П  

 2. АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ За    П  

 3. БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР За    П  

 4. БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ За    П  

 5. ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ За    П  

 6. ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ За    П  

 7. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ЙОРДАНОВ      

  8. ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКОВА ДИМИТРОВА За    П  

 9. ЕМИН ШАБАН ЕМИН За    П  

10. ЕНИС ТУНДЖЕР АЛИ     

11 ЕРОЛ АКИФ ЮМЕР За    П  

12. ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД За    П  

13. НЕЖДА НЕДЖАТ СААР За    П  

14. НЕХРИН ИСУФ ЯШАР     

15. ОРХАН КАБИЛ МЕХМЕД      

16. РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ     

17. РОСИЦА ЦВЕТАНОВА МИТЕВА За    П  

18. САЛИ БАКИ НАЗИФ За    П  

19. СЕВГИН ДЖЕВАТ ХАЛИЛ За    П  

20. СИБЕЛ НЕРМИН ДЖЕЛИЛ     

21. ТАНЕР САЛИ ЗАКИР За    П  

22. ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ За    П  

23. ТУРХАН ИСМАИЛ ИБРЯМ За    П   

24. ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ За    П 

25. ФИКРЕТ ФИКРЕТ ХАМИД За    П  

26. ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ За    П  

27. ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ За    П  

28. ЮНУЗ АХМЕД ХАККЪ За    П  

29.       
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Резултати от гласуването: 

 След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването: 

Общ брой на 

общинските 

съветници 

Гласували общински 

съветници 

„ За” „ Против” „Въздържал се” 

28 22 22 0 0 
 

 

 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО 

РЕШЕНИЕ 

        № 340 

 

 

Във връзка със Заявление с вх. № ОС-752/16.12.2021год.  и писмо с вх. №ОС-

752/2/08.02.2022г. на Общинска служба по земеделие –  Исперих, на основание чл.21, ал.1, 

т.8 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.1 от Закона за общинската собственост, 

параграф 27, ал.2, т.2 от ПЗР към ЗИД на ЗСПЗЗ и чл. 45ж, ал. 2 от ППЗСПЗЗ   
           
 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ 

Р Е Ш И : 
 

      І. Предоставя собствеността върху имот общинска собственост, представляващ: 

поземлен имот № 37010.43.1 (тридесет и седем хиляди и десет точка четиридесет и трит 

точка едно) с начин на трайно ползване Нива с   площ 7 475 кв.м, местност „Край селото“, 

категория III по кадастралната карта  на с. Китанчево, община Исперих, област Разград, 

съгласно Акт за частна общинска собственост № 3078/12.12.2012 г., при граници и съседи: 

имот №37010.90.77; имот № 37010.90.91, имот № 37010.43.15, имот № 37010.43.14; № 

37010.43.13; № 37010.43.12; № 37010.43.3; № 37010.43.2   и имот № 37010.32.13.  

За имота е издадено съдебно решение № 260/15.10.2002г. на Исперихски районен съд 

за признаване на установено по отношение на Поземлена комисия –Исперих правото на 

наследниците на Осман Хюсменов Татаров да възстановят собственост върху 7 дка 

земеделска земя в землището на с.Китанчево.   

 

      ІІ. Възлага на Кмета на Община Исперих  да извърши всички действия за 

правилното  и законосъобразно изпълнение на решението на ОбС – Исперих.  

 

ІІІ. Настоящето Решение да бъде изпратено на Кмета на Община Исперих, Областния 

Управител на Област Разград, Общинската служба по земеделие град Исперих  и на 

наследниците на Осман Хюсменов Татаров в седем  дневен срок от приемането му. 

 

 Настоящето Решение подлежи на обжалване в 14- дневен срок от обявяването му 

пред Административен съд - Разград по реда на Административнопроцесуалния кодекс. 
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ТОЧКА 16 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

В деловодството на Общински съвет Исперих няма постъпили питания, становища 

и предложения от граждани. 

 

 

 

 

 

ТОЧКА 17 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД 

Разни. 

 

Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих. 

Има ли желаещи да вземат отношение по последна точка от дневния ред. 

Няма. 

 

Закривам днешнот редвно заседание на Общински съвет Исперих. 

 

 

Настоящия протокол се състави в три еднообразни  екземпляра по един за 

Областна администрация гр. Разград, един за Районен прокурор гр. Исперих, и един за 

архива на Общински съвет Исперих 

 

 

 

 Бейти Мюмюн Бекир 
 Председател Общински съвет - Исперих: 
 

 

 

 Сейде Султанова 

 Протоколист:  

 

 


